


ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙα 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ 

ΤΗΣ ΤΕΡΑΣΤΙΑΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ισοδυναμια 

ΚΑΙ 

Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ελεφθερια 



ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΑΡΑΞΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΠΟΛΙΤΗΣ: 4,  ΠΟΛΙΤΕΙΑ: 8, ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΕΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, Η ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ. 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΑΞΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ, Η 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ 6 ΕΚΤΗ ΘΕΣΗ ΤΩΝ 18 

ΔΕΚΑΟΧΤΩ ΑΞΙΑΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΟΠΩΣ: 

«ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΓΓΥΩΝΤΑΙ ΤΗΝ 

ΜΕ ΙΣΟΤΗΤΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΜΟΙΒΑΙΟΤΗΤΑ    

ΣΧΕΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ». 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΛΙΤΗΣ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ. 

https://www.aitherikigrafi.gr/oloki-olotita-apodiktikis-diergasias 

ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΣ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΠΟΛΙΤΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΥΣΤΕΡΑ ΘΑ 

ΜΠΟΡΕΣΕΙΣ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΑΞΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΦΥΣΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ. 
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ΑΡΑ, Η ΑΞΙΑΚΗ ΑΡΧΗ ΜΑΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΣΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΜΑΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ» ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. 

«ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΠΩΣ ΜΕΧΡΙ ΧΘΕΣ, ΠΟΥ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΗΘΗ 

ΤΟΥΣ, ΝΟΜΙΖΑΝ ΟΤΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΔΗ ΜΙΑ ΠΟΛΗ 

ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ, ΔΕΝ ΤΗΝ ΧΑΡΑΞΑΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ 

ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΑΝΗΚΕΙ. ΕΙΝΑΙ ΞΕΝΟ ΠΡΟΣ 

ΑΥΤΟΥΣ. ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΕΠΙΒΛΗΤΙΚΑ ΜΕΝΟΥΝ Ή ΜΕΤΑΚΟΜΙΖΟΥΝ ΣΕ 

ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ». 

ΑΡΑ, ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ 

ΜΑΥΡΟΙ-ΝΕΚΡΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥΣ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΟΜΙΖΟΥΝ ΟΤΙ ΑΥΤΕΣ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. ΜΑ ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ. 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ, «ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ», 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΟΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΕΧΟΥΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΔΟΛΙΑ ΔΙΑΙΡΕΣΕΙ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣΕΙ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ 

ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ, ΤΟΠΟΘΕΤΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΜΟΝΟ ΣΗΜΑΙΕΣ 

ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΑΜΠΕΛΕΣ, ΔΙΧΩΣ ΚΑΜΙΑ 

ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΒΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ, ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΠΟΛΙΤΗ. ΕΧΟΥΝ ΠΟΛΥ ΘΡΑΣΟΣ ΤΑ ΖΩΑΔΙΑ ΚΑΙ Η 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΛΑ ΤΟΥΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΧΤΥΠΑΕΙ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ. 

ΩΣΤΟΣΟ, ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΑΠΥΘΜΕΝΟ ΘΡΑΣΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΥΣΤΟΛΗ 

ΑΝΟΗΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΒΡΑΒΕΥΟΥΝ ΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΧΙΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, 

ΑΠΟ ΠΟΛΗ ΣΕ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, «ΔΗΘΕΝ ΧΩΡΕΣ Ή 

ΚΡΑΤΗ», ΜΕ ΨΕΥΤΟΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΕΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ. ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΑ 

ΛΕΝΕ ΤΑ ΖΩΑ ΚΑΙ ΔΙΝΟΥΝ ΤΙΤΛΟΥΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ. ΠΩ, ΤΙ 

ΚΑΝΟΥΝ ΤΑ ΑΝΙΣΤΟΡΗΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ! ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΥΟΥΝ 

ΟΛΟΚΛΗΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ, ΑΥΤΟΚΛΗΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΤΑ 

ΟΡΝΙΑ, ΤΑ ΖΩΝΤΟΒΟΛΑ, ΚΑΙ ΔΙΝΟΥΝ ΤΙΤΛΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΛΥΤΕΡΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

2



«ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΛΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΒΡΩΜΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΟΛΙΟΤΗΤΑ! ΑΛΛΑ ΤΙΤΛΟΥΣ, ΒΡΑΒΕΙΑ ΚΑΙ 

ΜΠΟΥΡΔΟΠΕΡΙΚΟΚΛΑΔΕΣ ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΕΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ ΚΑΙ ΧΑΙΡΕΤΑΙ 

ΠΟΥ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΠΗΡΕ ΒΡΑΒΕΙΟ. ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ!». 

ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΤΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ 

ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΑΠΕΡΑΝΤΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΛΗΘΙΝΟ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥ 

ΜΑΚΡΥΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ. 

ΟΠΟΥ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΩΔΙΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΩΝ 11 ΕΝΔΕΚΑ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ισοπολιτεια, ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΕΞΗΣ: 

2 + 6 + 8 + 7 + 8 + 3 + 2 + 7 + 14 + 2 + 28 = 87 ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΦΤΑ 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ «8» Η ΑΠΕΙΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ «7» 

ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ, ΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 87 ΜΑΣ 

ΔΕΙΧΝΕΙ 87 = 8 + 7 = 15 ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ, Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι «1 ΕΝΑ» 

ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ «5» ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 15 = 

1 + 5 = 6 ΕΞΙ. 

ΑΡΑ, Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ 

ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΩΔΙΚΟ 6 ΕΞΙ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ 6 ΕΞΙ. ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ 

ΕΙΝΑΙ, ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ, ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΔΙΑ ΚΑΙ ΟΜΟΙΑ ΤΟΥ 

ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ 6 ΕΞΙ.  
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ΟΤΙ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ, ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ, 

ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

ΟΠΟΥ ΜΑΣ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟ 

ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 6 ΕΞΙ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙαΣ, ΟΠΩΣ: 

ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ, ΕΙΝΑΙ ΙΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΝΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΙΔΙΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, «ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΗΜΕΡΑ» ΣΤΗΝ 

ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. 

ΑΡΑ, ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ. 

ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΗΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ. ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ, 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟ 

ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ. ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ 

ΟΜΩΣ, ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑ ΤΟΥΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» 

ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΘΕΙΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΞΙΑΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ «33 ΣΥΝ + 2 ΝΟΜΩΝ» ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ 

ΤΟΥΣ, ΑΠΟ ΟΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

4



ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΟΠΟΥ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ: 6 ΕΞΙ, ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ 6 ΕΞΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ 

ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, «ΣΤΗΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ», ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. 

ΑΛΛΑ ΣΥΝΘΕΤΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΥΣΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ» ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ «ΕΠΟΧΕΣ» ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ 

ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΩΝ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ ΟΛΙΚΩΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ. 

«ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΗΣ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΕΙΣ 

ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ». 

https://www.aitherikigrafi.gr/oloki-olotita-apodiktikis-diergasias 

ΑΡΑ, Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ 

ΟΛΙΚΟΥ ΜΑΣ ΟΛΟΥ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 1 ΕΝΑ, ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι, ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΜΑΣ ΟΛΟΝ, ΤΟ 

ΑΤΟΜΟ ΜΑΣ. 

ΑΡΑ ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΤΗΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΙΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΑ 

«ΕΠΟΧΗ» ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ. ΑΡΑ, ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕ 
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ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΜΗΤΡΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ, ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ 

ΘΕΙΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΘΕΙΟ 

ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, 

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΙΔΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΕΣΩ 

ΤΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΟΜΟΙΩΝ ΚΑΙ ΙΣΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΟΥΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΗΔΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΕΣ ΘΕΙΕΣ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΣΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΛΗΘΙΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 1 ΕΝΑ. 

Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΨΙΣΤΗ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΑΣ, ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

ΟΠΟΥ ΟΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΔΙΝΟΥΝ ΑΠΕΙΡΕΣ ΘΕΙΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ, 

ΓΙΑ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΑΛΗΘΙΝΑ ΑΠΕΙΡΑ ΣΤΟΝ ΑΠΕΡΑΝΤΟ 

ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ, ΜΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ 

ΑΠΕΙΡΗ ΑΝΕΛΙΞΗ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΙΔΕΩΝ ΤΟΥΣ, 

ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ 

ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 1 ΕΝΑ. 

Η ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΡΙΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ. 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΜΜΕΤΡΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ, ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ. Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΜΜΕΤΡΙΑ 

ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΔΗΛΑΔΗ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ 

ΣΥΜΜΕΤΡΙΚΕΣ, ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΑΣΥΜΜΕΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

«ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ» ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ, Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ ΑΣΥΜΜΕΤΡΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΜΟΝΙΚΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΡΙΑ ΤΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥΣ. 
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ΤΩΡΑ, ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΜΜΕΤΡΕΣ, ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ, ΑΛΛΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ, ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΑΡΜΟΝΙΑ, ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΡΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΑΥΤΗ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ. 

Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΟΛΙΚΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ. 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΙΣΕΣ. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΕΣ. ΕΙΝΑΙ ΙΣΕΣ. ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΝΕΛΙΧΘΟΥΝ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ, ΟΣΟ ΘΕΛΟΥΝ, 

ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ. 

ΩΣ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΟΛΟΤΗΤΑ ΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΩΝ 

ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΟΥ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ. ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ 

ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΕΙΤΕ ΩΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥΣ ΕΙΤΕ 

ΩΣ ΜΗΤΡΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ», ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΕΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

ΟΠΟΥ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΠΟΛΥ ΠΑΝΩ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 9  ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑΣ ΤΩΝ 9 

ΕΝΝΕΑ, ΨΗΛΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΟΙ 9 ΕΝΝΕΑ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑΣ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 
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ΑΛΛΩΣΤΕ, ΕΑΝ ΑΝΑΛΥΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ισοδυναμια ΚΑΙ 

ΔΟΥΜΕ ΤΙΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΤΩΝ 10 ΔΕΚΑ ΕΛΛΑΝΙΩΝ 

ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΠΟΥ ΣΥΣΤΗΝΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 

ΤΗΣ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ισοδυναμια, ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΟΤΙ: 

2 + 6 + 8 + 6 + 13 + 6 + 28 + 13 + 2 + 28 = 112 ΕΚΑΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ 

ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΜΙΛΑ ΑΠΟ ΜΟΝΟ ΤΟΥ, ΣΕ ΠΟΙΟΝ 

ΑΝΗΚΕΙ ΑΥΤΗ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ. 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΚΟΣΜΟΑΡΙΘΜΗΣΗ, ΟΠΟΥ ΟΙ 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΕΙΝΑΙ 13 ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ:  

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 

ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ. 

ΟΤΑΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΝΟΥΜΕ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ, ΔΕΝ 

ΣΥΜΠΥΚΝΩΝΟΥΜΕ ΠΟΤΕ ΤΟ 10, ΤΟ 11, ΤΟ 12, ΤΟ 13, ΔΙΟΤΙ ΕΙΝΑΙ 

ΑΚΕΡΑΙΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ. ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΡΟΣΘΕΤΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ 

ΑΡΙΘΜΟΥΣ Ή ΤΟ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ. ΑΛΛΑ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΙ ΟΤΙ ΑΥΤΟ 

ΘΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΔΥΣΚΟΛΟ, ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΑ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ. ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ, ΤΑ ΣΥΜΠΥΚΝΩΝΩ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 

ΤΟ 9 ΕΝΝΕΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΤΕ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΚΑΘΕ 

ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΩΔΙΚΟΥ. 

ΔΗΛΑΔΗ, ΜΕ ΚΟΣΜΟΑΡΙΘΜΗΣΗ, ΤΟ 112 ΘΑ ΤΟ ΕΚΤΕΛΟΥΣΑΜΕ: 11 + 2 = 

13 Ή 1 + 12 = 13. ΟΜΩΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ, ΣΕ 

ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΠΟΧΗ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ. ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΙΝΑΙ. 

ΕΤΣΙ, ΤΟ 112 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 1 + 1 + 2 = 4 

ΤΕΣΣΕΡΑ. 

ΣΑΦΩΣ, ΟΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΟ 4 ΤΕΣΣΣΕΡΑ, ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΤΟ 2 

ΔΥΟ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ, ΟΛΟΙ ΞΕΡΟΥΜΕ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ. ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ !!! 
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ΑΡΑ, Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΦΕΡΕΙ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

 

 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗΣ: 4 ΤΕΣΣΕΡΑ. 

 

 

 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ, ΕΧΟΥΝ ΤΑΥΤΙΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥ, ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ, ΓΙΑ 

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ. ΟΠΟΥ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΦΕΡΕΙ 

ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 8 ΟΧΤΩ. 

 

 

 

 

ΑΡΑ: 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ, ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ ισοπολιτεια ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙα. ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΟΛΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΕΧΕΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 
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ΟΠΟΥ ΕΝΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΤΩΝ 2 ΔΥΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΩΝ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΤΟ ΟΡΘΟΝ, ΤΟ 

ΥΠΑΡΚΤΟΝ, ΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ, ΤΟ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΟΤΙ Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ Η 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ» ΠΟΛΙΤΩΝ. 

ΑΡΑ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΘΑ 

ΗΤΑΝ ΔΙΚΑΙΗ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. ΑΡΑ, ΔΕΝ ΘΑ ΗΤΑΝ 

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ, ΔΕΝ ΘΑ ΗΤΑΝ ΑΘΑΝΑΤΗ ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ. 

ΑΡΑ, ΔΕΝ ΘΑ ΗΤΑΝ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. 

Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΙΣΟΖΥΓΙΑΣ ΤΩΝ ΘΕΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ 

ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝΕΙ ΤΟ ΑΘΑΝΑΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ, ΤΗΣ 

ΙΣΟΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΑΡΕΤΗΣ, ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΚΑΙ 

ΔΙΝΕΤΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΤΗΝ 
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ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ» ΠΟΛΙΤΩΝ. 

ΤΟ ΠΟΣΟ ΘΑ ΑΝΕΛΙΧΘΕΙ ΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΤΗΣ ΟΛΟΝ, ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΧΥΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

ΤΗΣ. ΟΠΟΥ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ «ΙΣΟΔΥΝαμια-

ισοπολιτεια», ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΩ ΚΑΙ 

ΚΑΤΩ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΔΙΑ 

ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ. 

ΟΠΟΥ ΤΩΡΑ, ΘΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ 

«ΙΣΟΔΥΝαμια-ισοπολιτεια» ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙα: 8 ΟΧΤΩ ΤΩΝ 

«ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ» ΠΟΛΙΤΩΝ. ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΟΥΝ ΤΑ 

ΘΕΜΕΛΙΑ ΚΑΙ Η ΒΑΣΙΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙαΣ «ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ», Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ Η 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΟΤΑΝ ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, Η 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΑΝΙΕΡΗ ΘΕΙΑ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΑΘΑΝΑΤΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΔΙΚΑΙΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΤΗΣ. ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΜΑΖΙ, ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥΣ, ΕΧΟΥΝ 

ΠΑΛΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ, Η ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΚΑΙ ΣΕΒΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΤΗΝ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

ΤΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ, ΓΙΑ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ, ΟΠΟΥ ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ 

ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ 33 + 2 ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ» ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΚΑΜΙΑ 

ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ Ή ΚΑΙ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 
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ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΑΝ ΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ ΜΙΑ 

ΑΛΛΗ, ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙΠΕΔΟ, «ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΟΠΛΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ, 

ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ» ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΤΟΤΕ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΝΑ ΤΗΣ ΕΠΙΒΛΗΘΕΙΣ, 

ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ, ΝΑ ΤΗΝ ΧΤΥΠΗΣΕΙΣ, ΝΑ ΤΗΝ 

ΠΟΛΕΜΗΣΕΙΣ, ΝΑ ΤΗΝ ΛΙΩΣΕΙΣ. 

«ΕΑΝ ΜΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟ ΠΡΑΞΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΙ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΑΞΙΑΚΟΥ 

ΤΗΣ. ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ». 

Ο,ΤΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΞΕΙ Ή ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΞΕΙ Η ΑΛΛΗ 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ Ή ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΔΕΝ ΤΗΝ ΧΤΥΠΑΣ ΑΝΙΣΑ, 

ΔΕΝ ΣΠΕΡΝΕΙΣ ΦΟΒΟ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. 

Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΑΝΕΛΙΞΗΣ ΤΗΣ, ΕΧΕΙ ΧΑΡΤΗ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙ 

ΕΚΕΙΝΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΤΑΞΕΙ 

ΤΗΝ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ Ή ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ, 

ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΞΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ. 

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΑΝΕΛΙΞΗΣ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ 

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΖΥΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΟΥ. 

ΚΑΙ ΓΙΑ Ο,ΤΙ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΞΕΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ Ή ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ, 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΔΙΔΑΞΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥΣ. 

ΟΠΟΥ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ, ΘΑ ΦΕΡΕΙ 

ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ, ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ. 
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ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΝ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΕΙΡΕΣ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ, ΤΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣ 

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟΛΥΤΑ ΜΕ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ 

ΑΞΙΑΚΟ ΣΟΥ. ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ 

ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΙΣ Ή ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕΙΣ, ΝΑ ΔΥΝΑΣΤΕΥΣΕΙΣ Ή ΝΑ 

ΕΠΙΒΑΛΛΕΙΣ Ή ΝΑ ΣΠΕΙΡΕΙΣ ΦΟΒΟ, ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΟΛΕΘΡΟ. 

ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ, 

ΟΠΟΥ Η ΒΟΥΛΗΣΗ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΗ. ΟΠΟΙΟΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΓΝΩΣΗ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΒΟΥΛΗΣΗ. ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΞΕΝΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΡΡΩΣΤΕΣ 

ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ, ΑΛΛΟΤΡΙΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΟΠΟΥ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΑΒΟΥΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΑ ΚΑΝΕΙ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ ΤΗΝ ΛΗΘΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΤΟΣΟ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΤΟΥ ΟΣΟ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ. 

«ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΩ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΔΙΟΤΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΔΕΝ 

ΥΠΑΡΧΕΙ». 

ΑΡΑ, ΕΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΟΥ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ 

ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ, ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΤΟΤΕ 

ΑΥΤΟΜΑΤΩΣ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΕΚΠΤΩΤΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ. 1 

ΠΡΩΤΟΝ ΑΥΤΟ.  

2 ΔΕΥΤΕΡΟΝ: ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΒΛΗΘΕΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΤΟΥΣ 

ΧΤΥΠΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΘΑ ΤΟΥΣ ΚΥΡΙΕΥΣΕΙΣ, ΘΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΥΤΩΝ, 

ΤΟΤΕ ΑΥΤΟΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΕΧΘΡΟΙ ΣΟΥ. ΚΑΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΠΡΩΤΗ 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ, ΘΑ ΣΕ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ, ΘΑ ΣΕ ΜΙΣΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ 

ΘΑ ΠΑΡΑΞΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΛΥΣΙΔΩΤΕΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥ. ΟΠΟΥ 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΟΥ ΧΤΥΠΗΣΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΙΣΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΟΥ, ΘΑ ΕΙΣΕΛΘΟΥΝ ΠΙΟ ΒΑΘΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ 

ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΣΟΥ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ. 

ΑΡΑ, ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕΣ ΤΙΠΟΤΑ, ΑΛΛΑ ΑΝΟΙΞΕΣ ΔΙΑΠΛΑΤΑ 

ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΟΤΙ 
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ΗΔΗ ΕΧΕΙΣ ΕΚΠΕΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΟΥ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΕΙΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ. 

Η 3 ΤΡΙΤΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΟΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΠΟΥ ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΑΝΙΣΑ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ...            

«ΕΔΩ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΟΤΙ ΟΙ ΕΝΕΡΓΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΟΙ 

ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ. ΟΠΟΥ ΤΩΡΑ, ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΠΛΑ ΜΕ ΤΙΣ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΑΡΑ, ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ  

ΑΥΤΑ ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, «Ο ΠΟΛΙΤΗΣ» ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΤΟΥ, ΝΑ ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΘΕΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ?». 

… ΟΠΟΥ ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ, ΕΙΝΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΦωΣ. ΑΡΑ, ΕΙΝΑΙ ΦωΣ. ΚΑΙ ΣΤΗΝ 

ΥΔΑΤΙΝΗ ΘΕΙΑ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΥΔΩΡ. 

ΟΠΟΥ ΤΟ ΥΔΩΡ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΦΩΣ ΣΤΗΝ ΥΓΡΗ ΤΟΥ 

ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ. 

ΑΡΑ, ΟΤΑΝ ΧΤΥΠΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΑΣ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΤΟΥ, ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΧΤΥΠΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΑΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΦΩΣ. 

ΕΙΝΑΙ ΠΟΤΕ ΔΥΝΑΤΟΝ ΑΥΤΟ ΝΑ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ?? ΚΑΘΑΡΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. 

ΑΡΑ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΧΤΥΠΑ ΠΟΛΙΤΗ. ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΧΤΥΠΑ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΑ 

ΑΝΘΡΩΠΟ. ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΧΤΥΠΑ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ. ΔΗΛΑΔΗ, ΤΟ 

ΦΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΟΛΕΜΑ ΚΑΙ ΧΤΥΠΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΦΩΣ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ 

ΕΑΥΤΟΝ ΤΟΥ. 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΝΑ ΧΤΥΠΑΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΦΩΣ!  

ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΤΟ ΦΩΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΤΥΠΗΣΕΙ ΤΟ ΦΩΣ! 

Ο ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΦΩΣ! 
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ΑΡΑ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ 

ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ, ΟΤΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΟΥ ΓΙΑ 

ΑΛΛΟΤΡΙΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ, ΠΕΡΑΝ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ 

ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ. 

ΑΥΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΟΛΙΕΣ ΤΑΚΤΙΚΕΣ 

ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ 

ΤΩΝ ΔΟΥΛΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥΣ, 

ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΠΑΝΤΑ ΔΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΧΟΜΕΝΕΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ, ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΞΕΝΟ ΠΛΟΥΤΟ ΚΑΙ ΚΛΕΜΜΕΝΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΛΕΨΟΥΝ, ΟΤΑΝ ΧΤΥΠΗΣΟΥΝ ΚΑΙ 

ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΟΙ ΑΓΕΛΕΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΟΥΣ, ΠΛΟΥΤΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΜΟΙΡΑΖΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΤΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. 

ΓΕΛΟΙΑ ΔΟΛΙΑ ΥΠΟΣΧΟΜΕΝΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ, ΟΠΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 

ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ. 

«ΔΙΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΟ ΤΟΥ ΑΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΨΕΥΤΕΣ, 

ΚΛΕΦΤΕΣ, ΤΡΙΣΑΘΛΙΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΖΩΑ! ΠΩΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΣ ΝΑ ΤΗΡΗΣΕΙ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ ΔΗ ΠΑΝΩ ΣΕ ΚΛΕΜΜΕΝΗ ΓΗ, ΠΛΟΥΤΟ ΚΑΙ ΑΙΜΑ, 

ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΦΘΟΝΟ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΣΤΟΝ 

ΘΡΟΝΟ ΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ». 

ΕΤΣΙ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ 

ΕΧΟΥΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗ. ΠΑΝΤΟΤΕ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 

ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΜΟΝΕΥΟΥΝ ΠΟΤΕ ΘΑ ΧΤΥΠΗΣΟΥΝ ΚΑΙ 

ΘΑ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΑΛΛΟΝ. ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΤΑΝΤΙΑ ΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΟΥΛΩΝ ΤΟΥΣ. 

ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΙΟ ΚΑΤΑΝΟΗΤΗ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΘΑ 

ΚΑΤΕΒΩ ΣΕ ΕΝΑ ΔΕΙΓΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. ΟΠΟΥ Η 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ ΚΑΙ ΟΜΟΙΑ ΜΕ ΤΩΝ 

ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΩΝ. 
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. ΑΡΑ ΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ 

ΣΤΕΡΕΩΜΕΝΟ. ΟΠΟΥ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ» ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. ΑΡΑ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΘΑ ΦΕΡΩ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ 

ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΗΣ. 

ΤΩΡΑ, ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΗΔΗ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ 

ΣΥΝΕΧΩΣ, ΝΑ ΜΑΖΕΥΤΟΥΝ 10 ΔΕΚΑ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΧΤΥΠΗΣΟΥΝ 

ΜΟΝΟΝ 1 ΕΝΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟ. 10 ΔΕΚΑ ΠΡΟΣ 1 ΕΝΑ. 20 ΧΕΡΙΑ ΚΑΙ 20 

ΠΟΔΙΑ ΘΑ ΧΤΥΠΟΥΝ ΚΑΙ ΘΑ ΚΛΩΤΣΟΥΝ 1 ΕΝΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΙΔΙΟ ΜΕ 

ΤΟΥΣ 10 ΔΕΚΑ.  

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΟΤΙ Ο ΕΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΜΕΝΟΣ.  

«ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ 2 ΔΥΟ ΧΕΡΙΑ ΚΑΙ 2 ΔΥΟ ΠΟΔΙΑ. ΟΠΟΙΟΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΧΤΥΠΗΣΕΙ, ΟΠΟΙΟΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΚΡΟΥΣΕΙ, ΘΑ ΤΟΝ ΧΤΥΠΟΥΝ 

ΣΥΝΧΡΟΝΩΣ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 18 ΧΕΡΙΑ ΚΑΙ 18 ΠΟΔΙΑ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΜΙΑ 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. ΕΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΩΡΑ, ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΝΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟ». 

ΟΙ 10 ΔΕΚΑ ΠΟΥ ΧΤΥΠΟΥΝ ΤΟΝ 1 ΕΝΑΝ...  

«ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ, ΧΤΥΠΑΝΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΟΣΟ ΘΕΛΟΥΝ 

ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΝ, ΧΩΡΙΣ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΝΕΝΑ ΕΜΠΟΔΙΟ». 

… ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ. ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΖΩΑ! ΒΕΒΗΛΩΝΟΥΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΒΑΛΛΟΥΝ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 

ΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ, ΩΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΟΠΛΑ, 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΦΑΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΤΟΥΣ, ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ. 

ΧΤΥΠΟΥΝ ΤΟ ΦΩΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ, ΜΕ ΑΝΙΣΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

ΤΡΙΣΑΘΛΙΟ ΕΠΙΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ. 
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ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟ ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΟ 

ΑΔΙΚΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ? ΕΙΝΑΙ 

ΤΟΣΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΣΑΣ, ΟΠΟΥ ΚΑΙ 

ΤΟ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ. 

ΚΑΙ ΕΔΩ ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ 

ΑΞΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 33 ΣΥΝ + 2 ΔΥΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ». 

ΟΠΟΥ Ο ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ: 

1. ΕΧΕΙΣ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ Ο,ΤΙ ΘΕΛΕΙΣ ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙΣ 

ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΚΑΙ ΔΕΧΘΕΙ ΜΕ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 

ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΟΥ Ή ΤΩΝ ΕΠΙΛΟΓΩΝ ΣΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΚΦΡΑΣΕΩΝ ΣΟΥ 

ΠΡΩΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟΝ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΟΥ.

2. ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟ ΣΟΥ Ο,ΤΙ ΘΕΛΕΙΣ ΑΡΚΕΙ ΝΑ 

ΤΟ ΕΧΕΙΣ ΔΕΧΘΕΙ ΑΥΤΟ ΠΡΩΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΟΥ.

3. ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ  Ο,ΤΙ ΘΕΛΕΙΣ ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΧΕΙΣ ΔΕΧΘΕΙ ΑΥ-

ΤΟ ΠΡΩΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΟΥ.

4. Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΕΚΤΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ 

ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ Ή ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙΣ ΣΕ ΑΛΛΟΝ.

5. Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΕΚΤΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ 

ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΛΩΝ.

6. Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΕΚΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ 

«ΠΟΛΙΤΩΝ» Ή ΣΕ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΥΤΩΝ.

7. Η ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ ΣΕ ΘΕΤΕΙ ΕΚΤΟΣ 

ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΕ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΘΑΝΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΝηΔειΤΟΤΗΤΑΣ ΣΟΥ 

Η ΦΥΣΙΚΗ ΤΙΜΩΡΙΑ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ 

ΝΟΜΟΥΣ ΤΗΣ. 

ΑΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΞΙΑΚΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ, ΠΟΙΟΣ ΑΠΟ 

ΤΟΥΣ 10 ΔΕΚΑ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΧΤΥΠΟΥΣΑΝ ΤΟΝ ΕΝΑΝ, ΘΑ 

ΔΕΧΟΤΑΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΤΟΥ?? ΚΑΝΕΝΑΣ! 
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ΑΡΑ, ΗΔΗ ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΤΩΤΟΙ! ΑΡΑ, ΗΔΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΕΣ! ΑΡΑ, ΗΔΗ 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΕ ΑΝΘΡΩΠΟΙ! ΕΞΕΠΕΣΑΝ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΤΟΥΣ ΘΕΣΕΙΣ. ΑΡΑ, ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΠΙΑ, ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΝ 

ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ. ΕΙΝΑΙ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΟΛΙΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

 

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ, ΧΑΝΟΥΝ ΤΕΛΕΙΩΣ ΤΗΝ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΖΟΥΝ 

ΚΑΙ ΒΙΩΝΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΗΣ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑΣ, ΚΛΕΒΟΝΤΑΣ 

ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΗΣ, ΕΩΣ 

ΟΤΟΥ ΑΥΤΗ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΤΟΥΣ ΒΑΛΕΙ ΣΤΟ ΚΕΝΟ. 

 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟ ΔΕΙΓΜΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΙΣΟΖΥΓΙΑ, 

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ, ΟΠΟΥ ΜΙΑ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΜΕ 1.000.000 ΠΟΛΙΤΕΣ Ή ΜΕ 2 ΜΕ 3 Ή ΜΕ 

4.000.000 ΠΟΛΙΤΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ 

«ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ» ΠΟΛΙΤΕΣ, ΔΕΝ ΔΕΙΧΝΕΙ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΗΝ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΗΣ, ΔΕΝ ΔΕΙΧΝΕΙ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ 

ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕΙ, ΝΑ ΧΤΥΠΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΜΙΑ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ Ή 

ΜΙΚΡΟΤΕΡΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ 300.000 ΠΟΛΙΤΩΝ Ή 500.000 ΠΟΛΙΤΩΝ Ή 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΣΥΝΟΛΑ ΚΟΙΝΩΝΙΩΝ, ΚΑΤΑΠΑΤΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΤΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΤΗΣ.  

ΤΟΤΕ ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΕΚΠΕΣΕΙ! ΤΟΤΕ ΑΥΤΗ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΟΠΛΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. ΚΑΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΕΝΑΝΤΙΩΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ. 
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ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΔΙΚΟ ΘΑ ΠΑΡΑΧΘΕΙ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΚΑΙ 

ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ! Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΘΑ ΕΠΙΦΕΡΟΥΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΒΛΑΒΗ 

ΚΑΙ ΜΟΛΥΝΣΗ ΠΑΝΤΟΥ ΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

 

ΑΡΑ, ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ! ΔΕΝ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΛΙΤΗΣ! ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ». ΔΕΝ 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ! ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ! «ΚΑΙ ΠΩΣ 

ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ, ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ». ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ!  

 

ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΕΝΑΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΒΟΘΡΟΣ ΠΛΑΣΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΜΙΣΗΣΑΝ 

ΚΑΙ ΕΧΘΡΕΥΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΕΑΥΤΟΝ ΤΟΥΣ! 

 

ΑΥΤΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΠΙΟ ΠΑΝΩ, ΑΥΤΟ 

ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΟΛΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΩΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΟΛΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΓΕΝΟΥΣ, ΣΕ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΓΑΙΑ 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. 

ΟΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ, ΣΕ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΑΛΗΘΙΝΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ, ΜΕ ΟΛΕΣ 

ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ. 

 

Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΟΛΙΕΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΟΥΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΔΥΝΑΣΤΕΥΕΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ 

ΓΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ, ΟΠΟΥ Η ΜΙΑ ΔΥΝΑΣΤΕΥΣΗ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ 

ΚΑΙ Η ΑΛΛΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ. ΚΑΙ ΩΣ ΡΩΣΙΚΗ 

ΧΑΖΑΡΟΜΠΑΜΠΟΥΣΚΑ, ΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΑΞΙΩΣΕΙΣ, ΟΠΟΙΑ 

ΔΥΝΑΣΤΕΥΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΕΙΣ, ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΣΤΟ 
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ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΟΥ. ΟΠΟΥ ΕΣΥ ΝΟΜΙΖΕΙΣ ΟΤΙ ΕΞΑΦΑΝΙΣΕΣ ΤΗΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΥΝΑΣΤΕΥΣΗ, ΑΛΛΑ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ ΚΑΙ ΠΙΟ 

ΣΚΛΗΡΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ. 

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ, ΟΤΙ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΑ 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΕΘΗΚΕΣ ΣΤΙΣ ΟΡΕΞΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΟΠΟΥ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΑΝ ΒΑΡΕΘΗΚΕΣ ΤΗΝ ΛΗΘΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΔΟΛΙΟΤΗΤΑ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΚΑΙ ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ 

ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 

ΘΕΙΑΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΣΟΥ ΚΑΙ ΘΕΙΑΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙ0ΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΜΕΣΑ ΣΟΥ, 

ΔΙΟΤΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟ ΜΕΣΑ ΣΟΥ 

ΠΗΓΑΖΕΙ ΟΛΗ ΑΥΤΗ Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΛΑ. ΟΠΟΥ ΤΩΡΑ, Η 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗΣ ΣΟΥ, ΔΕΝ ΕΠΙΔΕΧΕΤΑΙ 

ΗΜΙΜΕΤΡΑ, ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ, ΚΑΜΙΑ ΨΕΥΤΟΧΑΡΗ, ΚΑΝΕΝΑΝ 

ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ ΜΕ Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ, ΨΕΥΤΙΚΟ, ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ, 

ΜΗ ΑΛΗΘΙΝΟ. 

ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΚΟΨΙΜΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΡΙΖΕΣ ΤΟΥΣ! ΚΑΘΑΡΣΗ ΣΕ 

ΟΛΟ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΟΥ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ! 

Η ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΟΙ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΕΝΘΥΜΗΣΕΙΣ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΟΠΛΑ ΚΑΙ Η 

ΑΣΠΙΔΑ ΣΟΥ. 

 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΛΗΘΕΙ 

ΣΕ ΑΝΘΡΩΠΟ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ. Ο ΝΟΜΟΣ ΚΑΙ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΤΟ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ! 

 

ΟΛΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΚΑΙ ΟΛΑ, ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ! ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ! ΟΠΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΤΑ 

ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΘΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ! 
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ΟΥΤΕ ΟΙ ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΘΕΙΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ ΜΑΣ ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΕΜΒΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ ΤΟΤΕ ΘΑ ΕΠΕΦΤΑΝ, ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΝ 

ΕΚΠΤΩΤΟΙ. ΠΟΣΟ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ 

ΠΑΝΩ ΣΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΑΛΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ Ή ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΠΑΝΩ 

ΣΕ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ! ΠΟΣΟ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΤΑ ΖΩΑ ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΖΩΗ ΚΑΙ ΒΙΟ ΤΩΝ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΠΑΝΩ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ. 

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ! ΑΚΥΡΩΝΕΙΣ ΚΑΘΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ! ΑΚΥΡΩΝΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΟΥ, ΜΟΝΟ ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ. ΕΦΟΣΟΝ 

ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ» ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΚΑΙ ΟΛΗ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΑΣ. 

 

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ «ΓΝΩΣΗ», 

ΕΤΣΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΟΠΩΣ ΕΙΣΗΛΘΑΝ, ΜΕ ΕΛΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΟΠΟΥ ΠΑΝΤΑ, ΩΣ 1 ΕΝΑ ΟΛΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΑ Ι, ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΠαΡωΝ ΤΟ 

ΠαΡωΝ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΣΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΕΣ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ. 

 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΚΑΙ ΒΙΩΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΡΤΕΜΗ ΣΗΜΕΡΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΠΟΛΥΠΛΕΥΡΗ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑ, 

ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΑΔΙΑ ΣΤΗΝ ΑΔΙΚΗ ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΤΗΣ, ΛΕΣ 

ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΑΛΛΟΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ, ΟΠΟΥ ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΕΧΟΥΝ 

ΑΛΛΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ, ΑΛΛΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΛΑΝΗΤΗ, 
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ΣΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΗΛΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, ΣΤΟΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ 

ΑΛΗΘΙΝΟ ΓΑΛΑΞΙΑ, ΣΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΣΥΜΠΑΝ, ΣΤΟΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΤΗΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ 

9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα. 

ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΛΑΝΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, ΠΟΥ ΑΝΤΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΛΑΝΗ ΤΟΥΣ, ΤΗΝ ΠΙΣΤΕΨΑΝ. ΕΚΤΟΤΕ, 

ΚΑΤΑΣΤΡΑΤΗΓΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ, 

ΜΑΚΡΙΑ ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΜΑΚΡΥΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΣΤΙΑ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΤΗΣ 

ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΦΟΒΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ Ο ΦΟΒΟΣ ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΑ ΤΙΣ 

ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΜΜΑΧΙΕΣ ΤΟΥΣ ΣΠΕΡΝΟΥΝ ΦΟΒΟ 

ΣΥΝΕΧΩΣ, ΟΛΕΘΡΟ ΚΑΙ ΑΦΑΝΙΣΜΟ, ΜΕ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ ΤΑ 

ΚΛΕΜΜΕΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ, ΠΛΟΥΤΟ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟΥ. 

Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΟΜΩΣ, ΕΧΕΙ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ. ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΤΑ ΕΚΛΕΨΑΝ 

ΟΛΑ. ΤΩΡΑ ΤΙ ΘΑ ΚΛΕΨΟΥΝ? ΚΑΙ ΕΔΩ, ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΠΑΡΑΝΟΙΑ, Η 

ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ. ΔΙΟΤΙ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΤΑ ΟΡΙΑ, ΤΑ 

ΖΩΑ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΤΟ ΕΝΑ ΕΚΛΕΨΕ ΤΟ ΑΛΛΟ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΕΚΑΝΑΝ 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΑ ΖΩΑ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΝΑ 

ΚΑΝΟΥΝ. ΕΧΟΥΝ ΑΠΑΡΝΗΘΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. ΑΡΑ, 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ. ΜΟΝΟ ΝΑ ΚΛΕΒΟΥΝ, ΝΑ 

ΑΛΛΟΙΩΝΟΥΝ, ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕ ΔΟΛΙΕΣ ΓΕΛΟΙΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ. 

ΑΥΤΟ ΟΜΩΣ, ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΒΓΑΖΕ ΠΟΥΘΕΝΑ. ΕΞΑΦΑΝΙΖΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΙΔΙΟΥΣ. ΕΤΣΙ, ΜΕ ΣΚΕΨΗ ΠΑΝΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ, ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΝΕΟΥΣ 

ΚΥΚΛΟΥΣ ΦΘΟΡΑΣ, ΚΛΟΠΗΣ, ΔΟΛΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΛΛΟΙΩΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΜΗΣ, 

ΚΑΤΑΠΤΩΣΗΣ, ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΑΝ ΝΕΕΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ, ΩΣΤΕ ΚΑΘΕ ΤΑΚΤΑ 

ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΝΑ ΠΤΩΧΕΥΟΥΝ, ΝΑ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝ, ΝΑ ΑΦΑΝΙΖΟΥΝ 

ΟΛΟΚΛΗΡΑ ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΩΣΤΕ ΠΑΝΤΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ Ο 
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ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΒΙΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΔΙΑΡΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΟΝ ΨΕΥΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ 

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 

ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΑΝΤΙΘΕΣΗΣ ΚΑΙ 

ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΦΡΙΚΤΗΣ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑΣ, «ΠΛΟΥΤΟΣ-ΦΤΩΧΕΙΑ» ΚΑΙ 

ΧΩΡΙΣΑΝ, ΔΙΑΙΡΕΣΑΝ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΣΕ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΙΑ, ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΝΤΙΠΟΔΕΣ, ΟΠΟΥ ΠΟΤΕ ΝΑ 

ΜΗΝ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΤΗΤΑ, ΣΥΜΜΕΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΛΙΣΕΙΣ. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΑΞΑΝ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 

ΕΝΤΟΜΑ, ΕΡΠΕΤΑ, ΨΑΡΙΑ, ΖΩΑ, ΦΥΤΑ, ΠΤΗΝΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΠΟΛΛΑ ΑΣΤΑΘΗ ΠΛΑΣΜΑΤΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΝΟΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΛΑΝΗ ΤΟΥΣ, ΜΕ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΜΕΤΑΛΛΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΝΑ ΜΟΙΑΖΟΥΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΣΤΟΝ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ, ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΚΤΕΛΟΥΝ 

ΣΥΝΕΧΩΣ. 

ΑΝΑΜΕΙΞΑΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ 

ΑΦΟΔΕΥΜΑΤΑ, ΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ. ΟΠΟΥ ΤΩΡΑ, ΟΥΤΕ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΙΝΑΙ, ΟΥΤΕ ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΕΙΝΑΙ, ΟΥΤΕ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ. ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ, ΟΥΤΕ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΧΕΙ, 

ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ ΕΧΕΙ. 

 

ΚΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ Η ΙΔΙΑ Η ΦΥΛΑΚΗ 

ΤΟΥ, Η ΙΔΙΑ Η ΑΙΧΜΑΛΩΣΙΑ ΤΟΥ. ΟΠΩΣ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΑ ΖΩΑ ΤΟΥ 

ΧΑΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 

ΔΟΥΛΟΥΣ ΤΟΥΣ, ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΠΙΑ, ΦΩΝΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΟΥΝ 

ΣΥΝΕΧΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΑ 

ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥΣ. 

ΠΟΣΟ ΟΞΥΜΩΡΟ ΕΙΝΑΙ! ΠΟΣΟ ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ, ΠΟΣΟ ΠΑΡΑΝΟΙΚΟ! 
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ΟΠΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΑΡΞΗ 

ΤΟΥ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ» ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΩΣ 

ΕΠΙΚΑΛΟΥΝΤΑΙ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΠΙΚΑΛΟΥΝΤΑΙ 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΔΕΝ 

ΤΗΝ ΕΧΟΥΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΗΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ 

ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΛΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΦΟΡΑ ΜΑΣ ΚΑΙ 

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΑΚΟΜΗ ΑΛΗΘΙΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΑΙΣΧΡΗ ΤΡΙΣΑΘΛΙΑ ΔΟΛΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΙΚΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ 

ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΩΣ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΝΑ ΕΠΕΜΒΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΣΕ 

ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΒΡΩΜΙΚΟ ΜΙΑΡΟ ΜΙΑΣΜΑΤΙΚΟ ΒΟΘΡΟ, ΣΤΟ ΚΕΝΟ ΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΟΙΞΕΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΕ ΒΟΥΛΗΣΗ 

ΤΟΥΣ. ΔΙΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

ΟΤΙ ΟΛΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ, 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΘΕΛΟΥΝ, ΑΥΤΟ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ. 

ΕΑΝ Η ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑΞΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥΣ ΘΕΣΗ, ΟΛΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΛΛΑΖΕΙ. 

ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΤΟ ΑΛΛΑΞΟΥΝ, ΝΑ ΤΟ 

ΑΝΤΙΣΤΡΕΨΟΥΝ, ΑΝΤΙ ΝΑ ΖΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΒΙΩΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 

ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΤΟΥΣ, ΑΝΤΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. 

«ΝΟΕΙΤΑΙ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΤΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ Ο ΕΑΥΤΟΣ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ Η 

ΙΔΙΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ ΚΑΙ Ο ΕΑΥΤΟΣ ΣΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ». 

Η ΙΣΧΥΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ, ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΙΣΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΜΕ ΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ 

ΜΙΑΣ ΣΤΟ παρων ΤΟΥΣ. ΑΣ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ! ΜΟΝΟΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΟΥΝ! 
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Η ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΘΕΣΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΕΝΟ ΠΟΥ ΤΩΡΑ ΖΟΥΝ 

ΚΑΙ ΒΙΩΝΟΥΝ, ΣΤΗΝ ΧΡΟΝΟΦΟΥΣΚΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΟΙΞΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΔΙΟΓΚΩΝΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ 

ΑΣΤΑΘΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΙΑΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ, ΜΕ ΚΤΗΝΗ, ΜΕ ΖΩΑ 

ΑΡΡΩΣΤΑ ΑΝΩΜΑΛΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥ ΤΟΥΣ. 

ΘΑ ΕΡΘΕΙ Η ΧΡΟΝΟΣΤΙΓΜΗ ΣΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΚΑΙ ΟΛΑ 

ΑΥΤΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΠΑΡΑ-ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΘΑ ΧΑΘΟΥΝ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ. ΚΑΙ 

ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΗΔΕΙΤΟΤΗΤΕΣ ΘΑ ΓΕΥΤΟΥΝ ΤΟ ΚΕΝΟ ΤΗΣ 

ΑΠΟΜΟΝΩΣΗΣ, ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΟΥΣ, 

ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΙΝΟ ΛΙΩΣΙΜΟ ΚΑΙ ΠΟΝΟΣ ΜΟΝΑΞΙΑΣ. 

Ο,ΤΙ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΙ ΚΑΙ Ο,ΤΙ ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΕΙ 

ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΔΗΘΕΝ «ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ», ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΚΕΝΟ 

ΚΑΙ ΤΟ ΚΕΝΟ ΘΑ ΚΛΕΙΣΕΙ. 

ΑΡΑ, ΤΟΣΟΣ ΠΟΝΟΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΣ, ΤΟΣΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΤΟΣΕΣ 

ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΙΣ, ΤΟΣΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΟΥ ΕΚΑΝΑΝ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΧΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΩΡΙΜΗ ΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΗ. 

 

ΑΡΑ ΤΙ ΕΚΑΝΕΣ, ΑΝΘΡΩΠΕ ΑΠΟΣΤΑΤΗ? ΤΙΠΟΤΑ!  

ΑΡΑ ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙΣ, ΑΝΘΡΩΠΕ? 

 

1 ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙΣ. ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΗΔΗ ΕΙΣΑΙ. ΝΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΣΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ! ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΟΥ! 

ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΣΟΥ ΤΗΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΟΥ 

ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΣΟΥ. ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΟΛΟΥ ΣΟΥ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ 1 ΕΝΑ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 

ΑΤΟΜΟ ΣΟΥ. 
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Η ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΧΕΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΣΧΕΣΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙα ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝαμια. 

Η ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΟΥ Η ΑΡΧΗ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΜΕ ΤΙΣ 9 

ΕΝΝΕΑ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΘΕΙΕΣ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ 

ΤΟΥ ΣΤΟΧΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΤΗΝ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ, ΔΟΜΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΕΙ, ΣΥΝΔΕΕΙ ΜΕ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΩΝ ΟΛΙΚΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ. 

ΟΠΟΥ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΙ 600 ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΕΣ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΟΥ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΕΙΡΕΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΑ, ΤΙΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ 

ΠΟΛΥΔΙΑΣΤΑΣΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΤΟΥ ΑΠΕΡΑΝΤΟΥ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΥ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ, ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥΣ, ΕΤΣΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ. 

«ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΚΕΙΜΕΝΟ Η ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ. ΕΠΕΙΤΑ, ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΟ 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ. ΕΠΕΙΤΑ, 

ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΕΙΣ ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΝΤΙΛΗΠΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΊΤΕΙΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ». 
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ΑΡΑ, Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΣΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ 

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΜΕΛΙΩΝ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΘΕΙΩΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ, ΜΕΣΑ 

ΣΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥ 

ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 1 ΕΝΑ. ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΘΕΙΕΣ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ. 

 

ΑΡΑ, Η ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ, 

ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΟ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΘΕΙΟ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ. 

 

ΑΡΑ, ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΤΟΥ. ΕΧΕΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΣΕ ΟΛΗ 

ΤΗΝ ΑΘΑΝΑΤΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΚΟΣΜΙΚΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΒΙΟ ΤΟΥ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟΣ 

ΠΟΛΙΤΗΣ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ». 

Η ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ. 

ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 

ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ», Η ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ 

ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η αΡΕΤΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ. 

Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΛΛΑΝΙΑ αΞΙα, ΜΙΑ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΕΛΛΑΝΙΩΝ αξιων, ΕΙΝΑΙ Η 

αΡΕΤΗ.  

ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΜΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑ, Η 

ΑΡΕΤΗ ΕΙΝΑΙ: 

«Η ΓΝΩΣΙΑΚΗ ΥΠΕΡΟΧΗ Η ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΠΡΑΞΕΙΣ, ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ, ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΙΔΙΟΝ ΟΦΕΛΟΣ 

Ή Η ΕΠΑΡΣΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ». 
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ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΟΣ Ο ΟΡΚΟΣ ΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΙΣΟΖΥΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΑΞΙΑΣ ΤΗΣ αΡΕΤΗΣ. ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΟΛΑ 

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ, ΟΛΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΟΛΑ. Ο,ΤΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ, Ο,ΤΙ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΑΡΕΙΣ, Ο,ΤΙ ΕΚΔΗΛΩΝΕΙΣ, Ο,ΤΙ 

ΠΡΑΞΕΙΣ, ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΙΔΙΟΝ ΟΦΕΛΟΣ 

ΣΟΥ Ή ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΟΥ, «ΤΗΣ 

ΣΥΜΜΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΕΛΗΣ ΣΟΥ, ΖΩΟ». 

ΑΡΑ, Η ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙα ΚΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η αΡΕΤΗ ΤΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ. 

 

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙα ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι, ΟΠΩΣ: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΑ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29



ΑΡΑ, ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙα-ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 1 ΕΝΑ. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟ, ΑΛΗΘΙΝΟ ΚΑΙ 

ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟ. 

ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ-ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η αΡΕΤΗ ΤΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ, ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ: 

ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΤΩΝ 5 ΠΕΝΤΕ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ ΤΟΝ ΠΕΝΤΑΕΔΡΟ 

ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΑΞΙΑΣ αΡΕΤΗ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΤΑΙ ΤΟ ΕΞΗΣ ΑΠΟΛΥΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ: 

  

 

28 + 10 + 14 + 7 + 7 = 66 ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ, ΣΕ ΜΙΑ ΠΡΩΤΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΑΝΑΛΥΣΗ, Η 

ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ 6 ΕΞΙ ΠΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΑ ΙΔΙΑ, ΟΜΟΙΑ, ΙΣΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥ 6 ΕΞΙ. 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 66 = 6 + 6 = 12 

ΔΩΔΕΚΑ. ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΕΙ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΙΣΟΖΥΓΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 6 + 6, «ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ, 

6 ΑΡΡΕΝεσ + ΕΞΙ ΘΥΛΕΣ ΥΠΕΡΟΝΤΟΤΗΤΕΣ, ΩΣ ΘΕΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΜΗΤΡΕΣ ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑ ΙΔΙΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ 12 ΔΩΔΕΚΑ». 

ΑΛΛΑ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΩΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ 

ΜΕΡΩΝ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΤΙ 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ «ΠΟΛΙΤΗσ-

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ», ΦΕΡΟΥΝ ΤΗΝ 12 ΔΩΔΕΚΑΕΔΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΣΤΕΡΕΩΣΗ, ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

«ΠΟΛΙΤΗΣ-ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ», ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ». 

ΑΡΑ,  
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ΟΠΩΣ ΟΜΩΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ, ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 12 ΔΩΔΕΚΑ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 3 ΤΡΙΑ, 1 + 2 = 3 ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ 3 

ΤΡΙΑΔΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

ΠΑΝΤΑ ΤΟ 3 ΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΟ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΠΑΝΤΑ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 3 ΤΡΙΑ. 

ΑΡΑ, ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΤΡΙΑΔΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ. 

ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΤΩΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ-

ΠΟΛΙΤΗΣ: 1 ΕΝΑ, αΡΕΤΗ: 12 ΔΩΔΕΚΑ:   

 

 
 

Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Η αΡΕΤΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ. 
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ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΗ = 1 ΕΝΑ ΚΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ αρετης, ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΑΞΙΑΣ, ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ. 

ΟΠΟΥ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ 13 

ΔΕΚΑΤΡΙΑ. ΟΠΟΥ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο 13 ΔΕΚΑΤΟΣ ΤΡΙΤΟΣ, 

Ο ΙΔΙΟΣ Ο ωμεγα.  

ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΑ ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΣΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΕΤΣΙ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ 2 ΔΥΟ 

ΟΛΟΤΗΤΩΝ: 

 

1Η ΟΛΟΤΗΤΑ:     

 

 

2Η ΟΛΟΤΗΤΑ:     

 

ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΘΕΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΚΑΙ ΣΕ ΣΧΗΜΑ: 
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ΕΝΩΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ ΜΑΣ, 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ 

ΦΟΡΑ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΟΥ: 

 

 

 

 

 

ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΟΤΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΑΥΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 21 ΕΙΝΑΙ ΤΟ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 21% ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΑΕΡΑ ΠΟΥ ΑΝΑΠΝΕΟΥΜΕ, 

ΔΗΛΑΔΗ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ 21 ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΝΑΣΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ 

ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΩΣΤΟΣΟ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 21 ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ 12 Ή 21, ΑΝΑΛΟΓΑ ΑΠΟ ΠΟΙΑ ΘΕΣΗ ΤΟΥ 

ΚΥΚΛΟΥ ΒΡΙΣΚΕΣΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΒΛΕΠΕΙΣ. 

ΑΛΛΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ, ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 21 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 2 

+ 1 = 3 ΤΡΙΑ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 12 = 1 + 2 = 3 ΤΡΙΑ. 

ΑΛΛΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ, ΤΟ 3 ΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΟ 

12 ΔΩΔΕΚΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ 3 ΤΡΙΑ. ΚΑΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ 3 ΤΡΙΑ 

ΚΑΙ 3 ΤΡΙΑΔΙΚΕΣ ΟΛΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. ΚΑΙ 

ΟΠΩΣ ΓΙΑ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ 

ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ 

ΑΝΑΛΥΣΕΩΝ ΜΑΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ, ΕΤΣΙ ΚΑΙ 

ΤΩΡΑ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ Η 3 ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 

ΤΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η αΡΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 
 

33



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΑ, Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Η 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ 

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙαΣ ΤΟΥ 

ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ». 

 

Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΨΙΣΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΨΗΛΑ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΠΙΟ 

ΠΑΛΑΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ. 

Η ΙΣΟΔΥΝαΜΙα ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΜΕ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ. 

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟΧΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, 

ΣΥΣΤΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΘΗΚΕ, ΣΥΝΔΕΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ, ΜΕ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΑΠΕΙΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΩΝ, 

ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΨΗ, ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΘΕΙΑΣ ΙΣΟΔΥΝαμιας, ΟΠΟΥ ΟΛΕΣ ΟΙ 

ΑΠΕΙΡΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΙΚΑΙΗ 

ΑΘΑΝΑΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΑΠΕΙΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ 

ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 
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ΟΠΟΥ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ Η 

ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΙΣΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΙΣΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΗΤΑΝ 

ΔΙΚΑΙΗ. ΘΑ ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΑΔΙΚΟ ΜΟΡΦΩΜΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ. 

Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΘΕΜΕΛΙΩΝΕΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ 

ΑΘΑΝΑΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ 

ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΘΑΝΑΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ ΘΕΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΗΣ. 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΛΟΤΗΤΕΣ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΜΟΝΑΔΕΣ Ι, ΟΛΟΙ 

ΟΙ ΝΟΜΟΙ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΕΚΕΙ ΘΕΜΕΛΙΩΝΕΤΑΙ, ΣΤΕΡΕΩΝΕΤΑΙ Η 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ αθανασιας, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΑΘΑΝΑΤΗ ΔΙΚΑΙΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΣΤΟ 

ΟΛΙΚΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΤΗΣ ΚΟΣΜΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ 

ΒΙΟΥ, ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΑΘΑΝΑΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΙΚΑΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ. 

 

ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ ΜΕ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΔΙΚΑΙω ΚΑΙ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

 

ΟΛΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. ΝΑ ΣΕΒΟΝΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ, ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΝΟΜΩΝ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 

ΤΟΥΣ. ΟΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΝΑ 
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ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ 

ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΑΥΤΗ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΙΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ. ΕΙΝΑΙ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ, ΑΡΧΑΙΟΤΑΤΗ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΙΚΗΣ ΜΑΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΑΣ. 

Η ΥΨΙΣΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΟΣΜΟΓΟΝΙΑΣ - ΘΕΟΓΟΝΙΑΣ, 

ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΕΓΙΝΑΝ ΜΑΖΙ, ΜΕ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΩΣ ΜΙΑ ΕΚΡΗΞΗ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΗΜΑΣΙΑ ΠΟΙΟ 

ΚΟΜΜΑΤΙ ΑΠΟΣΧΙΣΤΗΚΕ ΠΡΩΤΟ ΚΑΙ ΠΟΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ, ΕΦΟΣΟΝ ΟΛΑ 

ΕΓΙΝΑΝ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΕΚΡΗΞΗΣ, ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

«ΤΟΣΟ ΠΙΣΩ, ΤΟΣΟ ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΠΙΟ ΠΙΣΩ ΕΙΝΑΙ Η ΥΨΙΣΤΗ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ Ισοδυναμια». 

ΑΡΑ, Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΙΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΤΑ 

ΠΑΝΤΑ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ, ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΣ ΕΣΥ 

ΠΟΥΘΕΝΑ Ή ΚΑΠΟΥ. 

ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΦΩΣ. ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΥ. ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ.  

ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 

ΠΑΝΑΡΧΑΙΟΥ, ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΠΑΛΑΙΟΥ, ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ΥΔΑΤΙΝΗ ΘΕΙΑ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗ 

ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΚΟΜΗ. 
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ΔΕΝ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΣ ΕΣΥ, ΑΝΘΡΩΠΕ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΟΥ. 

ΑΥΤΑ ΣΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ. 

ΕΙΣΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΦΕΡΕΙΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΟΥ. 

ΟΠΟΥ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, ΣΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ. ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΑΥΤΑ, ΦΩΣ-

ΝΟΥΣ-ΧΡΟΝΟΣ-ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΑΛΛΑ, ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ισοδυναμια, ΠΟΥ ΗΔΗ 

ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ, ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: 

 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

ΜΑΣ, ΟΤΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΧΑΜΕ ΔΙΚΑΙΗ ΑΘΑΝΑΤΗ 

ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΧΑΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΑΘΑΝΑΤΗ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. 

ΑΡΑ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ ΚΑΙ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΧΕΙ ΖΕΥΞΗ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΑΞΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, 1 ΜΙΑ ΕΚ ΤΩΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ 

ΥΨΙΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ 

ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 9 ΕΝΝΕΑ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

 

ΟΠΟΥ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΩΣ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΩΔΕΣ 

ΣΥΣΤΑΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΗΡΧΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΗΡΧΕ ΚΑΝ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. 
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ΑΡΑ, ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΧΟΥΝ ΖΕΥΞΗ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΤΗΣ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ: 

    

 
 

14 + 3 + 14 + 18 + 11 + 14 + 10 + 2 + 28 = 114 ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ 
 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ 114 = 1 + 1 + 

4 = 6 ΕΞΙ, Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΘΕΙΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΤΟ 6 ΕΞΙ, 

ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ 6 ΕΞΙ. ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ 6 ΕΞΙ ΕΙΝΑΙ Η ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΘΕΙΩΝ 

ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ 6 ΕΞΙ, ΟΤΙ ΟΛΑ ΤΑ «6 ΕΞΙ» 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ «6 ΕΞΙ» ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ 

ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΝΑ ΖΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΒΙΩΣΟΥΝ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΚΑΙ ΝΑ 

ΕΙΣΕΡΧΟΝΤΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥΣ, ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, 

ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ, Η ΕΛΕΦΘΕΡΙα ΦΕΡΕΙ ΤΕΛΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ 6 ΕΞΙ. 

 

 

ΑΡΑ, ΤΩΡΑ ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΖΕΥΞΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ-

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΤΗΣ 

ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ-ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 1 ΕΝΑ. 

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ 

ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΜΑΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΤΩΡΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ: 

 

 

 

 

ΠΟΥ ΑΝΑΛΥΣΑΜΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥΣ. 

ΕΑΝ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 4 ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΥΤΟΥΣ ΠΑΝΙΕΡΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ 

ΚΩΔΙΚΟΥΣ 

ΤΗΣ ελεφθεριας    ΤΗΣ ισοδυναμιας    ΤΗΣ ισοπολιτειας   ΤΗΣ αΡΕΤΗΣ 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ, ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΒΑΣΗ ΤΗΣ 

ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ: 
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αρα, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Η 4 ΤΕΤΡΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ 

ΦΕΡΕΙ ΚΩΔΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 28 ΕΙΚΟΣΙ ΟΧΤΩ, 

ΟΠΟΥ ΤΟ 28 ΕΙΚΟΣΙ ΟΧΤΩ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΙ 

ΤΩΝ αλφα: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ωμεγα: 

 

  

 

 

         

 

ΚΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ 28, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα. ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΜΑΣ 

ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ... 

 

«ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΕΙΣ ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ 

ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΚΑΙ ΘΑ ΕΙΣΕΛΘΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΕΝΘΥΜΗΣΕΙΣ ΣΟΥ, 

ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ 

ΥΠΑΡΞΗΣ ΣΟΥ ΚΑΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ 9 ΕΝΝΕΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ». 

www.aitherikigrafi.gr 

 

… Ο ωμΕγα ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ αλφα, ΔΙΟΤΙ Ο ωμεγα ΕΙΝΑΙ 

ΚΑΙ αλφα. ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ωμεγα ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ωμεγα. 

ο ωμΕγα ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ 1 ΕΝΑΣ.  

ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ, ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ! 

ΑΡΑ, Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΑΥΤΗ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ, ΕΙΝΑΙ 

ΗΔΗ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΕΠΟΥΣ ΤΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ 

ΥΨΙΣΤΩΝ ΜΟΝΑΔΙΚΩΝ ΘΕΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ αλφα, ΟΠΟΥ ΜΕΣΑ 

ΣΤΟΥΣ αλφα ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ωμεγα. 

ΑΛΛΩΣΤΕ, ΟΙ αλφα ΚΑΙ Ο ωμεγα ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ 

ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 
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ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΜΩΣ, ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΠΑΡωΝ. 

ΤΟ παρων ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ! 

ΤΟ Παρων ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ αλφα! 

ΑΡΑ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ αλφα, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ παρων ΚΑΙ 

ΤΟ παρων ΤΟΥ παρΟντως! 

  

ΑΡΑ ΟΛΗ Η ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ, ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΩΝ, ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ 

ΑΠΕΙΡΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ, ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ παρων, ΔΗΛΑΔΗ 

ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ αλφα, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΑ παντα ΣΤΟ ΙΔΙΟ 

ΤΟ παρων ΤΟΥΣ. 

 

ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΙ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ:  

 

 

 

 

 

 

 

ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΩΔΙΚΟ ΤΩΝ  
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ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ ΤΟ 28 ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι, 2 + 8 = 10 = 1 + 0 = 1 ΕΝΑ. 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΤΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ αλφα. 

ΑΛΛΑ ΚΡΑΤΑΩ ΑΚΟΜΗ ΤΟ 28 ΧΩΡΙΣ ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ, ΔΙΟΤΙ 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΟ 28 ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟ ΑΠΕΙΡΟ: 8 ΟΧΤΩ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ: 8 ΟΧΤΩ. ΑΠΕΙΡΟ: 8 ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ: 8 ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ 

ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΕ ΤΙΣ 2 ΔΥΟ ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ ΟΨΕΙΣ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ 

ΤΑ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ, ΟΜΟΙΑ, ΙΣΑ ΑΛΛΑ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΣΤΗΝ 

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

 

ΑΛΛΩΣΤΕ, ΟΙ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΑΠΕΙΡΕΣ 8 ΟΧΤΩ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΘΕΙΕΣ 

ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ 

«ΠΟΛΙΤΕΙΑ», ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ 

ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΑΡΑ, ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΘΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ» ΚΑΙ ΘΑ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΜΟΝΟΙ ΜΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ 

ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ: 

 

28 + 8 = 36 ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ 
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ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΖΟΥΝ ΤΟ 

ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 36, ΟΠΟΥ ΤΟ ΙΔΙΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ δια: 

 

 

 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ 36 ΘΕΙΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΣ ΙΩΝΕΣ ΗΛΙΟΥΣ ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ Η 

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΕΙΡΙΟΥ α, β, γ, ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗΣ 

ΜΑΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ ΜΗΤΡΑΣ. ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΑΚΟΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ. 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 36 ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΟΤΙ 3 + 6 =  9 ΕΝΝΕΑ. ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ Η 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ. 

ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΚΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ: 8, ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η 9 

ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ, ΑΠΟΛΥΤΑ, ΚΑΘΑΡΑ, 

ΑΛΗΘΙΝΑ, ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ. ΚΑΙ ΣΕ ΣΧΗΜΑ: 
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟ 36, ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ 

ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ», ΟΠΟΥ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣ, ΩΣ ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ, ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

 
7 + 8 + 3 + 2 + 7 + 7 + 6 = 40 ΣΑΡΑΝΤΑ 

40 = 4 + 0 = 4 ΤΕΣΣΕΡΑ 
ΠΟΛΙΤΗΣ: 4 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  

 

 

«ΜΕΛΕΤΗΣΤΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ, ΔΙΑΣΠΑΣΗ 

ΠΟΛΙΤΗΣ - ΠΟΛΊΤΕΙΑ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΔΕΣΕΤΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΤΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ», ΓΙΑ ΝΑ 

ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΜΕ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΑΣ». 

https://www.aitherikigrafi.gr/oloki-olotita-apodiktikis-diergasias 
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ΑΡΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ, ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ, ΜΕ ΕΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΙΞΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ 

ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΩΝ, ότι ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΤΟΥΣ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥΣ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΟ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ». 

 

 

ΑΡΧΙΣΑΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΣ «ΠΟΛΙΤΗΣ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ» ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΠΟΛΙΤΗΣ: 40 «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ», ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΤΟΥ. ΚΑΙ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΑΣ ΑΥΤΗΣ, ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΜΑΣ ΔΕΙΧΝΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΟΠΟΥ 

ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ», ΟΠΟΥ 

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ: 40. ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ 

ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΑΣ, ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΚΡΕΣ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΥ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΙΔΙΟ το 40 ΣΑΡΑΝΤΑ, ΤΟΝ 

ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ. 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΑΛΛΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ ΚΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΑΣ. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΠΕΔΕΙΞΕ ΣΕ ΕΜΑΣ, 

Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ 

ΕΑΥΤΟΝ ΤΗΣ. 
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ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΣΑΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 + 8 + 4 = 40 Σαραντα 

Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ «40 ΣΑΡΑΝΤΑ» ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

«ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ». 

ΑΡΑ, ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ». 

«ΙΣΩΣ ΤΩΡΑ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΚΑΙ ΤΙΣ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ ΗΜΕΡΕΣ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΝΑΘΛΟΥ ΣΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ ΗΜΕΡΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗΣ ΣΑΣ, ΤΗΣ ΖΩΗΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΣΑΣ ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. 

ΙΣΩΣ ΤΩΡΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΙΣ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ ΜΟΙΡΕΣ ΠΟΥ ΥΦΑΙΝΟΥΝ 

ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΘΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΑΣ. 
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ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΙΕΡΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ. ΜΕΛΕΤΗΣΤΕ ΤΑ! ΔΙΚΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ! ΕΣΑΣ ΤΟΥΣ 

ΙΔΙΟΥΣ ΑΝΑΛΥΟΥΝ! ΟΠΟΥ ΕΣΕΙΣ ΕΙΣΤΕ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΕ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΑΣ». 

 

ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 40 ΣΑΡΑΝΤΑ 

ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΕΛΙΚΟ 40 = 4 + 0 =  4 ΤΕΣΣΕΡΑ, ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 4 ΤΕΣΣΕΡΑ, 

ΟΠΟΥ 4 ΤΕΣΣΕΡΑ, ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο 

13 ΔΕΚΑΤΟΣ ΤΡΙΤΟΣ. 

ΑΡΑ, Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ: 4 ΤΕΣΣΕΡΑ. 

ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ 

ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΡΤΕΜΗ. 

ΟΜΩΣ, ΕΙΝΑΙ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΟΙ ΣΤΑΓΟΝΕΣ «ΨΙΧΑΛΕΣ» ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 

ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΑ 

ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΙΟΥ ΤΟΥΣ. 
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«ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ 

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥΣ 

ΟΛΟΤΗΤΕΣ. ΚΑΙ ΩΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ, ΤΙΣ ΠΑΡΑΤΗΡΟΥΝ ΕΞΩ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ, 

ΜΑΚΡΙΑ, ΑΠΟ ΑΠΟΣΤΑΣΗ. 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥΣ 600 

ΕΞΑΚΟΣΙΑ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΝΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΜΗΤΡΑ ΣΕΙΡΙΟ. 

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ ΤΟΥΣ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ 

ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΓΑΛΑΞΙΑ ΤΟΥΣ ΟΥΤΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΗΛΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΟΥΣ. 

ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΠΛΑΝΗΤΗ ΠΟΥ 

ΕΝΣΑΡΚΩΘΗΚΑΝ. 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΝ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ 

ΠΟΛΙΤΕΣ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΕΚΕΙ 

ΜΟΝΟ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» ΤΟΥΣ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΤΟΥΣ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΟΥΣ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ 

ΤΗΝ ΑΦΘΟΝΙΑ ΤΟΥΣ. ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ 

ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ. ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ 

ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟΧΑΡΤΗ ΤΩΝ 27 ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ, 

ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ». 

 

ΤΡΑΓΙΚΟ! ΛΥΠΗΡΟ ΚΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ, ΝΑ ΜΗΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ! 

 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΠΟ ΟΛΟΝ 

ΤΟΝ ΩΚΕΑΝΟ ΤΩΝ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΜΕΡΙΚΕΣ 
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ΣΤΑΓΟΝΕΣ. ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ, ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ 

ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΚΑΝ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΘΕΙΑ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥΣ, ΤΗΝ 

ΙΣΟΔΥΝαμια 

ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΩΔΙΚΑ ΟΝΟΜΑΤΑ 

ηρωων ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ΙΣΟΔΥΝαμια ΣΤΗΝ 

ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ, ΑΡΧΙΖΟΝΤΑΣ ΠΙΣΩ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΟΥΣ ΑΠΟ 

ΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕα. ΟΠΟΥ Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΑΡΧΙΖΕΙ 6 ΔΙΣ ΕΩΣ 6,5 

ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ. 

 

ΑΛΛΑ ΑΣ ΕΡΘΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΙΟ ΚΟΝΤΙΝΟ ΜΑΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝ, ΠΟΥ ΙΣΩΣ ΓΙΑ 

ΜΕΡΙΚΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΓΝΩΡΙΜΟ ΚΑΙ ΟΙΚΕΙΟ. ΟΠΩΣ Ο 

ΠΕΡΣΕΑΣ Ο ΝΕΩΤΕΡΟΣ, 130.000 ΧΡΟΝΙΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΤΑΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΤΙΣ ΜΗΚΥΝΕΣ, ΔΙΟΤΙ Ο ΠΕΡΣΕΑΣ Ο ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΟΣ ΕΙΝΑΙ 

ΠΟΛΥ ΠΡΙΝ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ, ΣΕ ΗΔΗ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ. 

 

ΑΣ ΤΟ ΕΛΑΦΡΥΝΟΥΜΕ ΛΙΓΟ. 

μηνωασ   ιασωνας   ηρακλησ   αγαμεμνωνασ  αχιλλεασ 

λεωνιδας  φηλιππος  αλεξανδροσ 

ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΚΟΜΗ, ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΩ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΑΠΟΛΥΤΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝαμια. 

«ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ ΜΙΑ ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΙΑ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΗρωΕΣ ΘΕΟΥΣ ΠΟΥ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ». 

ΟΠΩΣ Ο ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΣ. 2 ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΗΡΘΕ 

ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ. 2 ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΤΗΝ ΠΗΡΕ ΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. 2 

ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ. 2 ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ, 

ΕΝΣΑΡΚΩΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ. 2 ΔΥΟ ΠΕΘΑΝΕ, ΤΟΝ ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ. ΚΑΙ 2 

ΔΥΟ ΑΝΑΣΤΗΘΗΚΕ. 
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ΠΟΙΑ ΚΩΔΙΚΑ ΠΑΝΙΕΡΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΝΑ 

ΠΡΩΤΟΑΝΑΦΕΡΩ!!! ΑΠΕΙΡΗ Η ΕΛΛΑΝΙΑ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΘΕΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΣ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΣΑΣ ΔΩΣΩ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ 2 ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΗΡΩΙΚΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΟ ΠΙΟ ΚΟΝΤΙΝΟ ΜΑΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ 

ΤΟΥ ΠΑΡωΝ ΜΑΣ, ΤΟΝ λεωνιδα ΚΑΙ ΤΟΝ αλεξανδρο. 

ΚΑΙ ΩΣ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΩΝ ΧΡΟΝΩΝ Ο Λεωνιδας, ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΘΩ ΠΡΩΤΑ 

ΣΤΟΝ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝαμια ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. 

 

ΑΡΧΙΚΑ, ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΛΕΩΝΙΔΑ, ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, ΟΤΑΝ ΟΙ 300 

ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΠΟΛΕΜΗΣΑΝ ΜΕ ΕΝΑΝ 

ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΟ ΣΤΡΑΤΟ ΠΕΡΣΩΝ ΚΑΙ ΥΒΡΙΔΙΩΝ «1.000.000». 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΕΙΜΕΝΑ ΕΧΟΥΝ ΓΡΑΦΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΡΑΣΤΙΟ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΕΑ ΛΕΩΝΙΔΑ. ΟΛΑ ΤΟΥΣ ΟΜΩΣ, ΕΙΝΑΙ 

ΧΑΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΡΥΜΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. 

«Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΩΝ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΩΝ. ΔΕΝ 

ΑΝΑΚΑΛΥΦΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ. ΕΧΕΙ ΑΠΟΘΡΑΣΥΝΘΕΙ ΚΑΙ 

ΕΠΙΔΕΙΝΩΘΕΙ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ». 

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΔΕΝ ΗΤΑΝ 

ΠΟΤΕ ΣΤΑΤΙΚΟΣ. ΕΧΕΙ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ. ΕΧΕΙ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ 

ΠΟΛΛΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΜΥΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ, 

ΣΕ ΠΟΛΛΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΕΡΗ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΜΑΣ, ΟΠΟΥ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ. 

ΝΟΟΥΣΕ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ωρανουσ ΓΡΑΦΗ ΚΑΙ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ. ΓΝΩΡΙΖΕ ΑΠΟΛΥΤΑ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ωραΝΟΥΣ 

ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΤΗΝ ΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ 

ΟΠΟΥ ΤΑ ΧΡΕΙΑΖΟΤΑΝ. 
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ΑΛΛΩΣΤΕ, Η ΣΠΑΡΤΗ ΤΟΤΕ ΕΙΧΕ 2 ΔΥΟ ΒΑΣΗΛΙΑΔΕΣ, 1 ΕΝΑΝ ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 1 ΕΝΑΝ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΠΑΡΤΗ. 

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ Ηρωασ ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΙΧΕ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ «ΣΠΑΡΤΕΣ» ΣΤΗΝ ΤΟΤΕ ΑΦΡΟΔΙΚΗ 

«ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ Η ΗΠΕΙΡΟΣ ΑΦΡΙΚΗ», ΣΤΗΝ ΤΟΤΕ ΚΑΤΩ 

απολλωνια «ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΝΟΤΙΟΣ ΑΜΕΡΙΚΗ», ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ 

ιΑΣΩ «ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ασια, ιασω-ασια» ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ ΤΗΣ 

ΕΥΡΩΠΗΣ. 

ΠΟΤΕ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΜΙΛΗΣΕ, ΔΕΝ ΑΝΕΦΕΡΕ ΤΙΠΟΤΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΑΥΤΟ ΤΟ 

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. 

ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΑΝΕΦΕΡΕ, ΠΟΤΕ ΩΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ, ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ, ΤΟ 

ΙΔΙΟ ΤΟ ΑΙΜΑ ΤΟΥ. Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΚΟΡΕΣ 

ΚΑΙ ΥΙΟΙ, ΓΕΝΝΑΙΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ, ΑΞΙΑ ΤΕΚΝΑ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΑΝ ΚΑΙ ΘΩΡΑΚΙΖΑΝ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥ. 

ΟΠΟΥ ΤΑ ΤΕΚΝΑ ΤΟΥ ΤΑ ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΑΝ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΜΕ 

ΦΡΙΚΤΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΚΡΥΨΑΝ ΒΑΘΙΑ ΣΤΗΝ 

ΛΗΘΗ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΤΟΥ «ΣΠΑΡΤΕΣ». 

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΑΞΙΑ ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ «ΦΩΣ», 

ΒΑΣΗΛΙΑΣ, ΕΙΧΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΣΕ ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΟΝ ΒΙΟ ΤΗΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗΣ ΤΟΥ. 

ΣΥΝΔΕΣΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΠΟΛΥ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΩΝ 

ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΩΝ, ΑΛΛΑ ΣΥΝΔΕΣΕ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥΣ 

ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΩΝ. 

ΑΚΟΜΗ, ΕΤΟΙΜΑΣΕ ΚΑΙ ΚΛΕΙΔΩΣΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΚΩΔΙΚΩΝ, 

ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΑΛΛΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ, ΣΤΟ 

ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΟΥ, ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΑΛΛΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ 

ΠΟΥ ΔΕΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ. ΤΙΣ ΞΑΝΑΕΒΑΛΕ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ 

ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΜΕΛΛΟΝΤΑ ΧΡΟΝΟ. 
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ΟΡΙΣΜΕΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΑ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΤΕΡΑΣΤΙΑΣ 

ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ αλεξανδρου, ΤΑ 

ΕΤΟΙΜΑΣΕ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ. 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΤΙ ΚΑΘΕ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΗΡΩΙΚΗ 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΕΤΟΙΑΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗΣ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΠΟΛΛΑ 

ΚΟΣΜΟΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΦΑΝΣΗΣ, ΑΠΟ ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΚΑΙ ΗΡΩΙΚΕΣ 

ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΙΣ, ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΙΚΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

«ΔΙΟΤΙ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ, ΟΤΑΝ ΕΝΣΑΡΚΩΝΕΤΑΙ, ΔΕΝ ΦΕΡΝΕΙ ΤΙΠΟΤΑ 

ΜΑΖΙ ΤΟΥ. ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ ΘΝΗΤΟΣ. ΕΝΣΑΡΚΩΝΕΤΑΙ ΟΠΩΣ ΟΛΟΙ ΚΑΙ 

ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΟΛΟΙ ΟΙ ΝΟΜΟΙ-ΟΡΚΟΙ».  

ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΟΥ. ΘΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ ΤΙΣ ΕΝΘΥΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΘΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ. ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΝΑ ΤΟΝ ΒΟΗΘΗΣΕΙ. ΑΠΕΝΑΝΤΙΑΣ, ΚΙΝΔΥΝΕΥΕΙ ΠΟΛΥ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΘΝΗΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ ΤΗΝ ΖΩΗ 

ΤΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΤΕΛΕΨΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ 

ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥ, ΔΙΟΤΙ ΖΕΙ ΚΑΙ ΒΙΩΝΕΙ, 

ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΘΥΜΙΚΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΓΜΑΤΑ. 

ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΘΕΙΑ «ΓΕΝΝΑ», 

ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΟΥ ΒΑΖΟΥΝ ΕΜΠΟΔΙΑ, ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΤΡΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΥΣ, ΚΑΙ ΣΥΝΗΔΕΙΣΙΑΚΟΥΣ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥΣ, 

ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΑΠΟ ΟΤΑΝ ΑΚΡΙΒΩΣ ΓΕΝΝΗΘΕΙ. 

ΑΡΑ, ΕΙΝΑΙ 100 ΦΟΡΕΣ ΠΙΟ ΠΑΝΩ Ο ΒΑΘΜΟΣ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙ 

ΑΘΛΟΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΕΝΑΣ 

ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΣΤΗΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΤΟΥ, ΑΠΟ ΕΝΑΝ ΑΛΛΟΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟ. 
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ΑΡΑ, ΜΗΝ ΕΝΝΟΗΘΕΙ ΟΤΙ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΕΧΕΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ 

ΚΑΝΕΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΕΙ. Η ΙΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ Η ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΟΡΚΩΝ-ΝΟΜΩΝ 

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗΣ. 

ΑΡΑ, ΟΛΟΙ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΩΣ ΜΩΡΑ, ΔΙΧΩΣ ΝΑ ΦΕΡΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ΥΛΙΚΟ Ή 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ. ΕΔΩ ΤΑ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΤΑ 

ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΟΥΣ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΦΕΡΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΝΗΜΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΘΥΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, 

ΑΡΚΕΙ ΜΟΝΟ ΝΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ, ΟΠΩΣ ΑΛΛΩΣΤΕ ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ Ο 

ΚΑΘΕ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΙ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ 

ΤΟΥ. 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΟΙ ΟΜΩΣ ΚΑΙ ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΑΝ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 

ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΠΑΓΩΣΑΝ Ή ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΑΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΕΣΑΝ 

ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ. 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ, ΚΑΤΑΝΟΕΙΤΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΝΑ ΕΡΘΕΙΣ ΩΣ 

ΕΠΑΙΟΝΤΑΣ, ΜΕ ΤΙΤΛΟ ΗΡΩΑ ΑΠΟ ΕΚΕΙ. ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΣΟΥ, ΜΕ 

ΤΟΥΣ ΑΘΛΟΥΣ ΣΟΥ ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΣΟΥ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΣΟΥ, ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΕΛΛΑΝΙΟΣ 

ΗΡΩΑΣ.  

ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΗΔΕΙΣΙΑΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΑΠΟ ΟΠΟΥ ΚΑΙ 

ΕΙΣΕΡΧΕΣΑΙ ΜΕ ΕΛΕΥΣΗ ΣΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΗ, ΔΕΝ ΦΕΡΝΕΙΣ ΜΑΖΙ ΣΟΥ ΣΕ 

ΥΛΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΥΤΑΚΙ, ΟΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΒΓΑΖΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ. Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΝΤΟΥ, ΑΝΑ ΠΑΣΑ ΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΗ, ΣΤΑ 

ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΣΟΥ. ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΟΥ. 

ΑΡΑ, ΕΚΕΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΕΣΥ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΜΕ ΝΟΥ, ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 
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ΑΡΑ, ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΙΔΙΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΣΑΣ, ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΚΑΙ ΟΣΟ ΘΕΛΕΤΕ, ΝΑ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΣΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΚΑΙ ΤΟ 

ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ Η ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΣΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΖΩΗ ΚΑΙ ΒΙΟ 

ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΑΣ, ΟΠΩΣ ΤΟ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ 

ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΚΑΙ ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ 

ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ. 

 

Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΙΧΕ ΔΩΣΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ 

ΜΑΧΕΣ ΜΕ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΣΕ ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΡΗ ΣΤΗΝ 

ΓΑΙΑ, ΠΟΥ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΤΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΕΡΗ ΑΛΛΑ 

ΟΥΤΕ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΑΥΤΟΥΣ. 

Ο ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΡΑΤΟΥΣΕ ΠΟΛΛΑ ΚΟΣΜΙΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ 

ΚΩΔΙΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ, ΟΠΟΥ ΤΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΣΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥ. 

ΜΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΗΤΑΝ ΟΤΙ 

ΜΠΟΡΟΥΣΕ, ΟΠΟΤΕ ΑΥΤΟΣ ΗΘΕΛΕ, ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥ, ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ 

ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΟΥ, ΣΕ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ ΤΟΥ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΣΤΙΓΜΗ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΕΙΧΑΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. 

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΑΠΟ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥΣ ΧΡΟΝΟΥΣ, ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΡΔΕΣ 

ΤΩΝ ΥΒΡΙΔΙΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗΣ ΑΓΝΟΟΥΣΕ ΤΟΝ ΑΛΗΘΙΝΟ ΚΙΝΔΥΝΟ. Ο 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΟΜΩΣ, ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΕ ΑΠΟΛΥΤΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΟΥ. 

Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΩΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ, ΖΗΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΛΑ «ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ΣΤΡΑΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ. 

ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗΣ ΑΡΝΗΘΗΚΑΝ. ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ ΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΕΒΛΕΠΑΝ 
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ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΕΙΣ ΤΟΥΣ ΩΣ ΟΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ 

Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΑΝ ΑΥΤΟΥ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΕΦΕΡΕ. 

«ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΛΑΘΟΣ» ΝΑ ΜΗΝ ΒΛΕΠΕΙΣ, ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΝΟΕΙΣ ΤΟ ΟΛΟΝ 

ΣΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΟΥ, 

ΑΤΟΜΟ. 

Ο ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΓΝΟΗΣΕ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

ΣΠΑΡΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΧΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥ. ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, 

ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥ, ΤΟΤΕ ΚΙΝΔΥΝΕΥΕ ΚΑΙ ΟΛΗ Η ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ. ΚΑΙ 

ΘΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥ, ΓΙΑ 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ, ΟΣΟ ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 

ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ.  

ΚΑΜΙΑ ΣΗΜΑΣΙΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΑΛΗΘΙΝΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ! 

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ, Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ, 

ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΚΑΙ ΤΑΥΤΙΣΗ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΕΡΣΕΦΩΝΗ, ΤΟΝ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ. ΟΠΟΥ ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΑΙ 

ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΜΠΟΔΙΟ ΣΤΗΝ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ. 

Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΑΥΤΙΣΤΕΙ 

ΣΕ ΑΠΕΙΡΑ ΣΗΜΕΙΑ «ΑΡΧΕΣ» ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

ΠΕΡΣΕΦΩΝΗ, ΜΕ ΤΟΝ ΘΕΙΟ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ, ΟΠΟΥ ΩΣ 

ΘΕΙΑ ΜΗΤΡΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥ. ΑΛΛΑ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΥΠΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΔΕΙΓΜΑ ΜΕΓΙΣΤΗΣ ανδρειασ ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΗΡΩΑ ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΙΑ, ΠΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 

ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 
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Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΙ ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΟΥ, ΠΟΥ ΗΤΑΝ 

ΜΙΑ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΠΟΛΕΜΗΣΑΝ ΜΕ 

1.000.000 ΠΕΡΣΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ. 

«ΠΕΡΣΙΚΟ ΤΟΝ ΠΡΟΦΕΡΟΥΜΕ, ΑΛΛΑ ΗΤΑΝ ΑΝΕΜΟΜΑΖΩΜΑΤΑ 

ΔΙΑΟΛΟΣΚΟΡΠΙΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΠΑΝΤΟΥ». 

Η ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ 300 ΜΕ 1.000.000, ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΙ Ο ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 300, 3.333 

ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΣ. 1 ΕΝΑΣ ΜΕ 3.333 ΠΕΡΣΕΣ. ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ? 

«ΠΟΙΟΣ ΘΑ ΤΟΛΜΟΥΣΕ ΝΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΜΙΑ 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΝΑΜΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ? ΜΑ ΚΑΙ 

ΣΠΟΥΡΓΙΤΙΑ ΝΑ ΗΤΑΝ, ΟΤΑΝ ΣΟΥ ΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΟΛΑ ΜΑΖΙ, ΘΑ ΣΕ ΦΑΝΕ. 

ΟΧΙ ΤΩΡΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΟΠΛΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ» 

 

 

«ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ 

ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ 

ΠΑΝΙΕΡΟΥ αχαιρωντα, ΟΠΟΥ ΕΚΕΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η 

ΑΝΑΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΓΕΝΝΑΙΩΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ. 

https://www.aitherikigrafi.gr/axairontas 

 

ΚΑΙ ΕΠΕΙΤΑ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΗΣ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ, 

https://www.aitherikigrafi.gr/oloki-olotita-apodiktikis-diergasias 
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ΟΠΟΥ Ο ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΤΟ ΘΕΙΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ, ΜΟΝΟ 

ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΙΔΙΕΣ 

ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΤΟΥ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕ ΑΝΔΡΕΙΑ, ΔΙΟΤΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΔΡΕΙΑ, ΟΤΑΝ 

ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ, ΘΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΙ ΩΣ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΤΟΥ».   

ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΣΟΥ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ, ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ Ο ΙΔΙΟΣ. 

ΤΟ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΑΙ ΑΥΤΟ ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ. 

 

 

 

«ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΣ ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΑ ΚΑΙ  

ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΜΕΛΕΤΗΣΕ          

ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ                      

Η ΥΠΕΡΜΕΣΟΤΗΤΑ ΛΑΜΔΑ, 

https://www.aitherikigrafi.gr/lamda-mesotita 

 

 

ΟΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΤΟ ΟΡΘΟΝ, ΤΟ ΥΠΑΡΚΤΟΝ, ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ, ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΚΟΣΜΟΚΑΘΡΕΠΤΗ, 

ΟΠΟΥ ΟΤΑΝ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΚΟΙΤΑΕΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΘΕΤΟ, ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟΚΑΘΡΕΠΤΗ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ, ΤΟ ΕΙΔΩΛΟ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥ ΤΟΥ». 

«ΤΟ ΕΙΔΩΛΟ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΑΡΚΤΟΥ, ΤΟΥ ΑΛΗΘΙΝΟΥ». 

ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΑΥΤΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ ΤΟΥ, ΤΟ 

ΕΙΔΩΛΟ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΚΟΣΜΟΚΑΘΡΕΠΤΗ ΕΙΝΑΙ 

ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ. 

ΑΡΑ, ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ. 

ΟΠΟΥ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ, 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΙΔΙΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ, ΩΣ ΜΗΤΡΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ. 
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ΑΡΑ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ, ΩΣ ΤΟΝ ΙΔΙΟ 

ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΟΥ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΣΟΥ, ΔΙΟΤΙ ΟΛΟ ΤΟ 

ΟΛΟΝ ΣΟΥ ΕΙΣΑΙ ΕΣΥ Η ΙΔΙΑ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΤΣΙ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΝΟΙΩΘΕΙΣ, ΟΠΩΣ ΤΟ ΕΝΟΙΩΘΕ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ 

ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΜΕ ΤΟΥΣ 

300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΝΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΕΙ 

ΜΕ 1.000.000 ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΠΕΡΣΕΣ. 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΩΡΑ ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ 

ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ.   

«ΓΝΩΣΗ! ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ! ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 

ΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ! ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ 

ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ 

ΠΡΕΠΕΙ, ΜΕ ΑΠΕΙΡΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ». 

ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ, ΜΕ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΒΑΣΗΛΙΑ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΛΕΩΝΙΔΑ, ΕΙΧΑΝ ΗΔΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙ ΚΑΙ 

ΝΟΙΩΣΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΕΙΧΑΝ ΕΝΩΣΕΙ ΗΔΗ ΤΟ ΠΑΡΩΝ 

ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ. 

ΕΙΧΑΝ ΗΔΗ ΕΝΩΣΕΙ ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΟΥΣ ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΤΟ ΟΛΙΚΟ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΤΟΥΣ ΟΛΟΝ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ, ΟΠΟΥ 

ΕΙΧΑΝ ΓΙΝΕΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ. ΕΙΧΑΝ ΓΙΝΕΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ ΜΕ ΤΗΝ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΧΑΝ ΗΔΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ ΤΟΥΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ, ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 

ΕΤΣΙ, ΕΞΙΣΩΘΗΚΕ ΤΟ ΧΑΣΜΑ ΤΗΣ ΤΕΡΑΣΤΙΑΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ 

ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ 

300  ΜΕ  1.000.000 

ΟΠΟΥ ΤΩΡΑ ΕΧΟΥΜΕ ΤΟΥΣ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΕΩΝΙΔΑ, ΜΕ 

ΑΠΕΙΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ, ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
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ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΜΙΚΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ 

ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΟΥ, ΟΣΟ ΔΙΑΡΚΕΙ Η ΜΑΧΗ.  

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΗΝ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 300 

ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ. 

ΕΤΣΙ, ΑΥΤΗ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΚΗΤΗ, 

ΟΣΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΟΥΣ. ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΡΙΟ ΔΥΝΑΜΕΩΝ. ΟΣΟ ΘΕΛΕΙΣ, ΟΣΟ 

ΑΝΤΕΧΕΙΣ ΚΑΙ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙΣ. 

ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΠΟΔΑ, ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ 

1.000.000. ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ. ΕΝΑ ΜΙΓΜΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΚΑΙ ΥΒΡΙΔΙΑΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ, ΟΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 

ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΗΘΕΙ ΕΙΤΕ ΕΠΙ ΠΛΗΡΩΜΗ, ΕΙΤΕ ΩΣ ΣΚΛΑΒΟΙ, ΔΟΥΛΟΙ, ΕΙΤΕ 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ, ΑΓΕΛΕΣ, ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΔΟΛΙΕΣ 

ΒΔΕΛΥΡΕΣ. 

 

ΟΠΟΥ ΜΟΙΡΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΤΑ ΖΩΑ, ΩΣ ΛΑΦΥΡΑ 

ΠΟΛΕΜΟΥ, ΘΥΛΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΠΑΙΔΙΑ, ΑΡΡΕΝΕΣ ΝΕΑΡΟΥΣ ΚΑΙ 

Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΠΛΟΥΤΟ, ΓΗ, ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΒΡΕΘΟΥΝ ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ 

ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ ΑΥΤΟ ΤΟ 1.000.000 ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΑΞΙΑΣ ΜΕΣΑ ΤΟΥ, 

ΚΑΝΕΝΑ ΑΞΙΑΚΟ, ΟΥΤΕ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ ΚΑΜΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΥΤΕ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. 

 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚο ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΟ συνολο του 1.000.000 

ΣΤΡΑΤΙΩΤΩν, ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ. ΝΑ ΚΛΕΨΕΙ, ΝΑ 

ΔΟΛΟΦΟΝΗΣΕΙ, ΝΑ ΑΦΑΝΙΣΕΙ. ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ. ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΤΙΠΟΤΑ ΠΟΥ ΝΑ ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ, ΑΛΛΑ 

ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ, ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΟΝΟ 

ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ, ΕΙΝΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟΣ ΤΟΥ ΟΓΚΟΣ. 
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ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΤΗΝ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. ΟΠΟΥ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ 

ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΣΤΟΥΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ 

ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ. 

ΑΡΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΝΙΣΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, «ΔΙΟΤΙ 

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ», 1.000.000 ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ, ΝΑ 

ΕΠΙΤΙΘΕΤΑΙ ΑΝΙΣΑ, ΧΩΡΙΣ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΟΡΚΩΝ-ΝΟΜΩΝ ΤΗΣ 

ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΑΛΛΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΜΕ ΔΟΛΟ ΚΑΙ ΜΙΑΡΗ 

ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ 

ΤΟΥΣ. 

ΚΑΙ ΣΕ ΕΚΕΙΝΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ, Ο ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ, «ΩΣ ΝΑ 

ΗΤΑΝ Η ΙΔΙΑ Η ΘΕΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

ΠΕΡΣΕΦΩΝΗ», Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΗΡΩΑΣ 

ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ 

ΤΟΥ, ΩΣ ΜΙΑ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΕΞΙΣΩΝΕΙ ΤΟ ΚΕΝΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ 

ΥΠΕΡΟΧΗΣ ΤΟΥ 1.000.000 ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ. 
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ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ, ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΟΙ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ» 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ 

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΝΙΚΗ. ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΚΗΤΟΙ. ΚΑΙ 

ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΛΙΚΕΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΕΡΣΩΝ, ΟΙ 300 

ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ Ο ΖΩΝΤΑΝΟΣ 

ΟΛΕΘΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ. 

ΚΑΤΑΣΦΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΘΑΡΑ Η 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΥΠΕΡΟΧΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, 

ΟΠΟΥ ΠΑΝΤΟΤΕ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΟΠΙΣΘΟΧΩΡΟΥΣΑΝ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΕΛΕΙΩΝΑΝ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥΣ. ΤΑ ΚΟΡΜΙΑ ΤΩΝ ΠΕΡΣΩΝ ΕΠΕΦΤΑΝ 

ΟΜΑΔΙΚΑ ΩΣ ΣΤΑΧΥΑ ΠΟΥ ΤΑ ΘΕΡΙΖΕ ΤΟ ΔΡΕΠΑΝΙ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΟΥ. 

ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ Ο,ΤΙ 

ΑΚΟΥΜΠΟΥΣΑΝ ΚΑΙ ΗΤΑΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ, ΑΠΛΑ ΠΕΘΑΙΝΕ. 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΦΑΝΗΚΕ ΜΕ 

ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΚΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ ΠΟΥ ΕΔΙΝΑΝ ΟΙ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ» 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ 

ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΦΑΝΗΚΕ ΜΕ 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΤΙ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ, ΟΣΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΝΙΚΗΣΟΥΝ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ. 

«ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΒΛΕΠΟΥΝ ΟΛΟΙ». 

ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑ ΤΩΝ ΠΕΡΣΩΝ ΕΠΕΣΕ ΤΟ ΗΘΙΚΟ ΣΤΑ ΥΠΟΓΕΙΑ, ΔΙΟΤΙ 

ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΗΤΑΝ ΤΟΣΟΙ ΛΙΓΟΙ 

ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΝΑ ΔΕΧΤΟΥΝ ΟΤΙ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΦΑΞΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ, ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΣΟΥΝ ΤΟΣΟΙ ΛΙΓΟΙ, 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ + Ο 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ. 

Η 1Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΗΤΑΝ ΟΛΕΘΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ 

ΚΑΙ ΤΟ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑ ΤΟΥ ΞΕΡΞΗ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΕΤΟΙΜΟ ΝΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΕΙ. ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΠΕΡΣΕΣ ΝΑ 

ΞΑΝΑΕΠΙΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΔΙΟΤΙ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 5 ΠΕΝΤΕ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ 

ΠΟΥ ΕΚΑΝΑΝ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΜΟΝΟ ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΣΤΟΝ ΑΔΗ. 
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ΔΕΝ ΕΚΑΝΑΝ ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ. 

«Ο ΞΕΡΞΗΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΤΙ 

ΗΤΑΝ ΟΜΟΓΕΝΗΣ ΜΑΣ (ΙΔΙΟ ΓΕΝΟΣ) ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΜΕΓΑΛΗ ΑΝΔΡΕΙΑ. ΟΠΟΥ 

ΜΕ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΚΑΝΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΤΗΝ 

ΕΧΑΣΕ. 

ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΛΟΓΥΡΑ ΤΟΥ, ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΟΥ ΗΤΑΝ ΟΙ ΤΟΤΕ 

ΜΑΚΚΑΒΑΙΟΙ ΚΑΙ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΣΚΟΤΕΙΝΑ, ΥΒΡΙΔΙΑΚΑ, ΓΕΜΑΤΑ 

ΜΑΓΚΑΝΙΑ ΚΑΙ ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΜΙΑΡΗ ΜΑΥΡΗ ΜΑΓΕΙΑ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο 

ΞΕΡΞΗΣ ΔΕΝ ΗΤΑΝ Ο ΕΑΥΤΟΣ ΤΟΥ. ΗΤΑΝ ΔΟΧΕΙΟ ΠΙΑ ΤΩΝ ΔΟΛΙΩΝ 

ΑΥΤΩΝ ΜΙΑΡΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ. ΗΤΑΝ ΗΔΗ ΚΑΤΕΙΛΗΜΜΕΝΟΣ. 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΠΙΑ Ο ΟΜΟΓΕΝΗΣ ΕΛΛΗΝ ΞΕΡΞΗΣ. ΗΤΑΝ ΚΑΤΙ 

ΑΛΛΟ, ΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΣΕ ΕΝΤΟΛΕΣ ΩΣ ΜΑΡΙΟΝΕΤΑ ΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ». 

ΕΤΣΙ, Ο ΞΕΡΞΗΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥΣ ΒΔΕΛΥΡΟΥΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΤΟΥ ΜΑΚΚΑΒΑΙΟΥΣ, ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ 

ΚΙΟΛΑΣ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΝΑ ΡΙΞΟΥΝ ΣΤΗΝ ΜΑΧΗ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ 

ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΓΕΛΗ ΠΛΑΣΜΑΤΩΝ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΑΙΜΑ, ΓΕΜΑΤΑ 

ΜΕΤΑΛΛΑΞΗ ΚΑΙ ΜΑΓΚΑΝΙΑ, ΜΑΥΡΗ ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΒΔΕΛΥΡΗ ΜΑΓΕΙΑ, 

ΟΠΟΥ ΤΑ ΟΝΟΜΑΖΑΝ «ΑΘΑΝΑΤΟΥΣ».  

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΤΟΠΟ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥΣ. ΑΛΛΩΣΤΕ, ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΔΕΝ ΤΗΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. ΚΑΙ Ο,ΤΙ 

ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΜΕΡΕΣ, ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΑΞΕΙΣ, 

ΑΛΛΟΙΩΣΕΙΣ, ΜΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΑΣΤΑΘΕΙΣ, ΜΕ ΣΑΠΙΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΜΑΓΕΙΑ ΚΑΙ ΜΑΓΚΑΝΙΑ, ΕΕΕΕΕ... ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΚΟΥΠΙΔΙ, ΤΟ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ, ΤΕΛΙΚΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΖΟΥΝ ΑΘΑΝΑΤΟ. 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΗ Η ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΗ ΟΜΑΔΑ ΠΛΑΣΜΑΤΩΝ ΔΕΝ 

ΕΠΕΦΤΕ ΣΕ ΘΑΝΑΤΟ ΕΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΕΚΟΒΕΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ 

ΕΝΑ ΝΕΥΡΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ, ΟΠΟΥ ΠΕΡΝΟΥΣΕ ΕΜΦΑΝΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΜΑΓΟΥΛΟ 

ΤΟΥΣ. 

ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΧΤΥΠΟΥΣΕΣ, ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΖΕΣ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΘΑ ΗΤΑΝ 
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ΜΟΙΡΑΙΑ, ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΩΑ, «ΠΟΥ ΤΑ ΑΛΛΑ ΖΩΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ 

ΤΑ ΟΝΟΜΑΖΑΝ ΑΘΑΝΑΤΟΥΣ», ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΜΟΙΡΑΙΑ ΤΑ 

ΧΤΥΠΗΜΑΤΑ, ΑΛΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΑΝ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΟΥΣΑΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ. 

ΟΛΑ ΤΕΛΕΙΩΝΑΝ ΓΙΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΩΑ ΟΤΑΝ ΤΟΥΣ ΕΚΟΒΕΣ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ. 

ΑΛΛΑ ΦΥΣΙΚΑ, ΑΥΤΟ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΤΑ ΖΩΑ ΑΥΤΑ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΑΝ ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΑΝ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ 

ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ, Η ΜΑΧΗ ΤΗΝ 2Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΘΑ ΔΥΣΚΟΛΕΥΕ ΚΑΤΑ ΠΟΛΥ, 

ΔΙΟΤΙ ΘΑ ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΝ ΚΑΙ ΑΥΤΑ ΤΑ ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΑ, ΑΤΡΩΤΑ ΚΑΤΑ 

ΜΙΑ ΕΝΝΟΙΑ, ΠΛΑΣΜΑΤΑ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΕΦΕΡΝΑΝ ΤΗΝ ΝΙΚΗ ΣΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ. 

ΑΥΤΟ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΗΔΗ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕ. ΑΛΛΩΣΤΕ, ΕΙΧΕ ΗΔΗ 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΕΙ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΜΕ ΑΡΚΕΤΕΣ ΠΑΡΟΜΟΙΕΣ ΑΣΤΑΘΕΙΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΤΟΥΣ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕ ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΑ, ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΚΩΔΙΚΑ 

ΤΑΞΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ. ΑΡΑ, ΓΝΩΡΙΖΕ ΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ 

ΝΑ ΤΑ ΣΚΟΤΩΣΕΙ.  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ 

ΠΕΡΑΝ ΤΟΥ ΓΕΓΟΝΟΤΟΣ ΟΤΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΝΩΡΙΖΕ, ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ, ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΝ ΑΥΤΑ 

ΤΑ ΖΩΑ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, Η 2 ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΗΤΑΝ 

ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΣ ΟΛΕΘΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ  

ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ. 

ΟΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥΣ «ΑΘΑΝΑΤΟΙ», ΜΑΖΙ ΜΕ 

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑ, ΣΦΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΑΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΕΣΗ ΑΠΟ Ο,ΤΙ ΤΗΝ 1Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ 

ΠΟΛΕΜΟΥ. 

ΤΗΝ 2Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΕΙΧΑΝ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΠΡΩΤΗ ΜΕΡΑ, ΚΑΙ ΑΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗΝ ΜΑΧΗ ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΘΕΝ «ΑΘΑΝΑΤΟΙ» ΤΟΥΣ. 
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ΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΕ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΟΒΙΣΕ ΑΠΕΡΑΝΤΑ 

ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ. ΤΟΤΕ ΔΙΕΤΑΞΑΝ ΟΛΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ. 

«ΑΛΛΩΣΤΕ, ΓΙΑ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΟΤΑΝ 

ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΣΕ ΜΕΡΑ, ΕΝΝΟΟΥΜΕ 24 ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΟ. ΟΙ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ 

ΓΙΝΟΝΤΑΝ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ. Ο 

ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΑ ΠΑΝΤΑ ΤΟΥΣ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΛΕΩΝΙΔΑ ΞΥΠΝΙΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΟΥΡΑΣΜΕΝΟΥΣ. ΣΥΝΕΧΩΣ ΝΑ 

ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΑΔΙΑΚΟΠΤΑ, ΟΠΟΥ ΣΚΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ 

ΚΟΥΡΑΣΤΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ. ΑΡΑ, ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ 

ΚΟΙΜΑΤΑΙ! ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΞΕΚΟΥΡΑΖΕΤΑΙ! ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΕ ΜΑΧΗ». 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΔΙΕΤΑΞΑΝ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ. 

Η ΠΙΕΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΣΩΝ ΗΤΑΝ ΜΟΝΑΔΙΚΗ, ΟΠΟΥ Ο ΟΓΚΟΣ ΤΟΥΣ 

ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΣΕ ΝΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 300 

ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ ΣΠΑΡΤΙΑΤΩΝ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. 

ΟΜΩΣ, ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 3ΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΜΕΡΑΣ ΠΟΛΕΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΠΟΛΥ ΦΡΙΚΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ. ΕΧΟΥΝ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΑΠΩΛΕΙΕΣ, ΟΠΟΥ 

ΚΑΙ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ. ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΕΠΙΠΕΔΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΗΣ, ΗΤΑΝ 

ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ. 

«ΣΥΝΕΒΑΙΝΕ ΟΜΩΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΝΔΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ». 

ΟΛΟΣ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕ 5 ΠΕΝΤΕ ΗΜΕΡΕΣ. ΚΑΙ 

ΠΙΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ, 3,5 ΤΡΙΣΗΜΙΣΗ ΗΜΕΡΕΣ, «ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΑ» 

ΚΑΘΑΡΑ, ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑ. ΚΑΙ ΣΤΙΣ 3,5 ΜΕΡΕΣ ΗΡΘΑΝ ΑΠΟ ΤΟ 

ΚΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΤΑ ΖΩΑ ΤΩΝ ΠΕΡΣΩΝ, ΟΙ ΔΗΘΕΝ «ΑΘΑΝΑΤΟΙ» ΚΑΙ 

ΠΛΕΥΡΟΚΟΠΗΣΑΝ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ.  

ΟΠΟΥ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ ΗΤΑΝ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΑΠΟ 

ΑΛΛΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΡΚΕΤΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟ. ΟΠΟΥ ΑΥΤΟΙ, ΣΤΑ ΣΤΕΝΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΣΤΙΣ 
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ΜΑΧΕΣ ΤΩΝ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ, ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΟΥΣΑΝ. ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ 

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΟΝΟ ΗΤΑΝ ΣΤΑ ΣΤΕΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑΖΑΝ 

ΜΕ ΜΕΡΙΚΟΥΣ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ, ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΟΥΝ ΤΙΣ 

ΣΩΜΑΤΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΑΧΙΣΤΑ ΚΑΙ ΞΑΝΑΕΜΠΑΙΝΑΝ ΣΤΗΝ ΜΑΧΗ. 

ΜΕΤΑ ΤΙΣ 3,5 ΜΕΡΕΣ, ΟΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΠΙΣΩ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΛΑΤΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΤΟΤΕ ΠΟΛΕΜΗΣΑΝ ΟΛΟΙ. ΟΙ ΜΑΧΕΣ 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΚΡΑΤΗΣΑΝ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 5Η ΠΕΜΠΤΗ ΜΕΡΑ.  

ΚΑΙ ΕΚΕΙ, ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ, ΔΙΟΤΙ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΤΟΤΕ 

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΟΛΑ!!! 

Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ, ΠΟΥ ΠΡΟΔΩΣΕ ΣΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ, 

ΩΣΤΕ ΝΑ ΒΡΕΘΟΥΝ ΟΙ ΠΕΡΣΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΠΙΣΩ ΑΠΟ 

ΤΙΣ ΠΛΑΤΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ, ΗΤΑΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ. ΚΑΙ 

ΓΝΩΡΙΖΕ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΚΑΙ ΔΙΟΔΟΣ ΗΤΑΝ Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ 

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ. ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΟΙ ΟΣΟΙ ΗΤΑΝ ΕΚΕΙ 

ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ.  

ΔΕΝ ΚΡΑΤΟΥΣΕ ΚΑΝΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΥΣΤΙΚΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΙΧΑΜΕΝΟ 

ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ, ΣΚΟΥΛΙΚΙ, Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ. 

ΑΡΑ, ΜΟΝΟ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΘΕΝ ΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ 

ΜΟΝΟ ΝΑ ΠΡΟΔΩΣΕΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΜΟΝΟ ΕΜΕΙΣ ΞΕΡΟΥΜΕ ΚΑΙ 

ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ ΜΗΝ ΤΟ ΠΡΟΔΩΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΒΕΙ ΜΟΙΡΑΙΟ ΓΙΑ 

ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ. 

Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ, ΑΛΛΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΟΙ ΑΛΛΟΙ, ΔΕΝ ΑΝΤΕΞΕ ΤΟ ΦΩΣ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΟΝΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ 

ΠΟΤΕ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΤΟΤΕ ΑΣ ΜΗΝ 

ΥΠΑΡΧΕΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ. 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΣΚΟΥΛΙΚΙ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ, ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ, 

ΑΝΑΠΗΡΟΣ, ΑΣΧΗΜΟΦΤΙΑΓΜΕΝΟΣ, ΟΠΩΣ ΤΟΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΟΙ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΣΤΙΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΤΟΥΣ. ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ, ΟΠΟΥ ΚΑΙ 

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ ΣΥΝΑΝΤΑΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ ΤΟΥ 

ΠΑΝΤΟΥ, ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΜΑΣ ΣΥΝΟΛΟ. 
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ΓΛΟΙΩΔΕΣ ΨΕΥΤΟΕΥΓΕΝΙΚΟ ΑΔΥΝΑΤΟ ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ, ΜΕ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ 

ΤΑΣΗ ΔΟΥΛΙΚΟΤΗΤΑΣ. ΠΑΝΤΑ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΜΑΖΙ ΣΟΥ. ΠΑΝΤΑ ΣΟΥ 

ΛΕΕΙ ΝΑΙ, ΑΛΛΑ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΕΙ. ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΕΙ. 

ΔΕΝ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ ΣΕ ΤΙΠΟΤΑ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ, ΑΠΑΡΑΤΗΡΗΤΟ ΕΙΝΑΙ. ΣΑΝ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΣΤΕΡΕΙΤΑΙ 

ΑΝΔΡΕΙΑΣ, ΔΥΝΑΜΗΣ, ΙΣΧΥΟΣ. ΕΧΕΙ ΠΑΝΤΑ ΕΛΛΕΙΨΗ ΟΥΣΙΑΣ, ΟΠΟΥ 

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΣΤΙΓΜΗ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΚΑΤΙ ΜΕΓΑΛΟ 

ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ, ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΚΑΠΟΙΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ, ΠΟΥ ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ. ΟΠΟΥ Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ, ΝΟΜΙΖΕΙ ΟΤΙ 

ΤΟΝ ΒΓΑΖΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΤΟΥ.  

ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ. Ο ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ Ο 

ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΚΕΙΝΗΣ ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ. 

 

Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ, Ο ΓΕΛΟΙΟΣ ΑΥΤΟΣ ΠΡΟΔΟΤΗΣ, ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΤΟ 

ΑΝΘΡΩΠΑΡΙΟ ΑΥΤΟ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ, ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΔΟΛΙΑ ΒΡΩΜΟΖΩΗ ΤΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΛΟΥΤΟ, ΓΙΑ ΤΟ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΣ. ΖΗΤΗΣΕ ΠΟΛΛΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 

ΠΕΡΣΕΣ. ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ, ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΧΑΝ ΑΛΛΗ ΛΥΣΗ. ΟΙ 

ΑΠΩΛΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΗΤΑΝ ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΠΟΤΕ 

ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ. 

ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΟΥΣΑΝ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ, ΕΙΣΕΠΡΑΤΤΑΝ ΘΑΝΑΤΟ. 

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΤΕΛΙΚΑ ΔΕΝ 

ΓΝΩΡΙΖΑΝ ΟΡΙΑ ΚΟΠΩΣΗΣ. ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΣΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ ΕΙΧΑΝ 

ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ. ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΤΟΥΣ, ΔΗΘΕΝ ΑΘΑΝΑΤΟΥΣ, ΟΙ 

ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΚΕΦΑΛΙΖΑΝ ΩΣ ΝΑ ΚΟΒΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΑΧΥΑ. 

ΑΡΑ, ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΕΙΧΑΝ ΑΛΛΑΞΕΙ. ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΕΙΧΑΝ ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ 

ΑΠΩΛΕΙΕΣ, ΕΝΩ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΙΧΑΝ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΕΩΣ ΚΑΘΟΛΟΥ, ΓΙΑ 

ΤΕΤΟΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΝΙΣΗ ΜΑΧΗ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΟ. 
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ΑΡΑ, ΜΟΝΟ Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΘΑ ΤΟΥΣ ΕΔΙΝΕ ΥΠΕΡΟΧΗ ΤΩΝ ΠΕΡΣΩΝ. ΚΑΙ 

ΟΠΩΣ ΕΧΩ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΑΡΚΕΤΕΣ ΦΟΡΕΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΑΣ ΕΧΕΙ 

ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ, Ο ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΑΝΟΗΤΟΣ, ΕΚΤΟΣ 

ΑΠΟ ΔΟΛΙΟΣ ΚΑΙ ΣΚΟΥΛΙΚΙ. ΟΠΩΣ Ο ΕΦΙΑΛΤΗΣ.  

 

Ο,ΤΙ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ, ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΙΝΑΙ 

ΕΤΕΡΟΒΑΡΕΙΣ. ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΤΗΡΗΘΗΚΕ, ΔΙΟΤΙ, ΓΙΑ 

ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ, ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΚΟΥΛΙΚΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ ΕΦΙΑΛΤΗΣ, ΕΙΝΑΙ 

ΑΝΥΠΑΡΚΤΟ. ΔΕΝ ΤΟ ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΥΝ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΝΑ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ. ΔΙΟΤΙ ΕΑΝ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ ΔΕΝ 

ΤΗΡΗΣΟΥΝ ΤΑ ΣΥΜΦΩΝΗΜΕΝΑ, ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ 

ΠΡΟΔΟΤΙΚΟ ΣΚΟΥΛΙΚΙ ΕΦΙΑΛΤΗΣ. 

ΕΤΣΙ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ, ΤΟΥ ΕΦΙΑΛΤΗ ΤΟΥ ΕΜΕΙΝΕ ΜΟΝΟ Η ΜΕΓΑΛΗ 

ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ, ΤΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΟΝΟ ΤΟ ΑΔΗΦΑΓΟ ΚΤΗΝΟΣ ΤΟΥ 

ΕΓΩΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΑΡΣΗΣ ΤΟΥ. 

 

ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΛΑΝΗΤΙΚΗ ΜΑΧΗ ΠΟΥ 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ 300 

ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΥΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΕΡΣΕΣ, «ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ», ΤΩΝ 5 ΠΕΝΤΕ ΗΜΕΡΩΝ, ΝΙΚΗΣΑΝ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ! 

ΝΙΚΗΣΑΝ ΟΙ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΙ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ. ΟΠΟΥ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑ, ΠΕΡΑΣΑΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, 

ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΔΙΟ. 

 

ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΖΕΙ, ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΨΕΥΤΙΚΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ 

ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, ΟΤΙ ΝΙΚΗΣΑΝ ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ.  

 

ΑΛΛΑ ΠΟΤΕ Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ Ή ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ                

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΝΙΚΗ. ΔΕΝ ΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΠΟΤΕ ΝΙΚΗ. 

 

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΕ 

ΔΕΝ ΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΟΤΗΤΑΣ, ΔΙΟΤΙ 
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Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΕΧΕΙ ΝΙΚΕΣ. ΑΥΤΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΠΑΝΤΑ ΔΟΛΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΔΟΤΙΚΑ, ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΠΟΤΕ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. Ο,ΤΙ ΚΑΝΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΨΕΥΤΟΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΟΥΛΟΙ 

ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΑΠΛΑ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ, ΕΩΣ ΤΟ 

ΤΕΛΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΟΥΣ ΔΩΣΕΙ Η ΙΔΙΑ Η ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΤΟΥΣ. 

Η ΝΙΚΗ ΕΙΝΑΙ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ!  

Η ΝΙΚΗ ΕΙΝΑΙ ΤΩΝ 300 ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ! 
 

 

ΟΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ, ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ, ΟΤΙ Ο 

ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ. ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΠΟΔΙΑ ΚΑΙ 

ΣΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΟΛΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 

ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ. ΔΕΝ ΤΟΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ, ΑΠΟ 

ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΕΑΝ ΕΡΘΕΙ. ΑΛΛΑ ΟΤΑΝ ΕΡΘΕΙ, ΤΟΤΕ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΚΑΙ Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΝΑ ΤΟΝ ΒΓΑΛΕΙ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΗΣ 

ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ. 

 

ΒΕΒΑΙΑ, Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ, ΜΕ ΤΙΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ 

ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΕΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΔΙΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΠΡΟΔΟΤΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΑΣΗ ΝΑ ΠΡΟΔΩΣΕΙ. 

 

ΟΠΟΥ ΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΑΡΧΙΣΕΙ ΝΑ ΚΟΙΤΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΚΕΡΔΟΣ Ή ΤΟ 

ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΟΙΤΑ ΝΑ ΤΑΙΣΕΙ ΤΑ ΠΑΘΗ ΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ 

ΘΕΜΑ ΧΡΟΝΟΥ ΝΑ ΠΡΟΔΩΣΕΙ. ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΚΟΨΕΙ ΟΜΩΣ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ 

ΗΡΩΑΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΤΟΥ 

ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΚΟΨΕΙ, ΝΑ ΤΟΝ ΔΙΩΞΕΙ Ή ΝΑ ΤΟΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΟΠΩΣ 

ΕΠΙΛΕΞΕΙ.  
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ΑΥΤΟ ΟΜΩΣ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΝΑ ΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΟΣΟ 

ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΤΟΥ. 

ΔΕΝ ΤΟΥ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Η ΙΔΙΑ Η ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥ. 

ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΦΥΓΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΑΣΧΟΛΗΘΕΙ ΜΕ ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΟΥ ΠΡΟΔΟΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ. 

ΟΠΟΥ ΕΑΝ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΑΝΕΙ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΕΣ ΠΟΛΛΕΣ ΚΑΙ 

ΤΟΣΟΙ ΠΟΛΛΟΙ ΟΙ ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΩΣ ΝΑ 

ΣΚΟΤΩΝΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΥΓΕΣ. ΟΣΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΕΙ, ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ 

ΤΕΛΕΙΩΣΟΥΝ. 

ΑΡΑ, ΘΑ ΕΧΕΙ ΧΑΣΕΙ ΗΔΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑ ΤΟΥ. 

 

ΑΡΑ, Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΔΕΝ ΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ 

ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ. ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΝΑ ΜΕΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ, ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΗΡΩΙΚΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΝΟΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΑΝΔΡΕΙΑ, ΚΑΘΕ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ. 

 

ΟΠΟΥ ΟΙ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΟΥ, 

ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΕΝΘΥΜΙΖΟΥΝ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ. ΠΩΣ ΕΑΝ 

ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΩΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΟΙ ΙΔΙΟΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ. 

ΝΑ ΕΝΘΥΜΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ 

ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΞΙΣΩΣΟΥΝ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΟ ΝΟΥΜΕΡΟ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΝΙΚΗΣΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΕΡΟΧΗΣ, ΜΕΝΟΝΤΑΣ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΘΕΣΗ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΣ 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΣ ΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΠΑΝΤΑ ΣΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ 
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ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ 

ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΙΡΗΣ 

ΜΕΓΑΛΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΜΗ ΟΡΑΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΒΑΣΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ 

ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΠΟΥ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕ 

ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙ ΤΟΥ 

ΤΕΡΑΣΤΙΟΥ ΑΝΙΣΟΥ ΑΥΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ. ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΑΥΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΥΨΙΣΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ 

ΜΝΗΜΗ ΚΑΙ ΕΝΘΥΜΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΩΝ 

ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΩΝ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΣΑΧΘΕΙ ΜΕΣΑ 

ΤΟΥΣ ΩΣ ΠΑΙΔΕΙΑ, ΟΠΟΥ ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΠΡΟΔΙΔΕΙ. 

ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ 

ΟΤΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΕΧΕΙ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 

ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΙ 

ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΧΑΣΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΔΟΣΙΑ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙ 

ΟΦΕΛΟΣ ΘΑ ΕΙΧΑΝ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΡΟΔΟΣΙΑ. ΝΑ ΔΟΥΝ ΟΛΟΙ τους ΤΙ 

ΕΧΑΣΑΝ, ΠΟΥ ΘΑ ΤΟ ΕΙΧΑΝ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΡΟΔΟΣΙΑ. 

Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΔΕΙΓΜΑ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΤΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ, ΟΣΟΙ, ΑΠΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ... 

«ΚΑΠΟΤΕ, ΚΑΠΟΥ, ΠΟΛΥ ΠΟΛΥ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΗΜΕΡΑ, ΗΤΑΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ»  

… ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΑΠΟΛΥΤΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΤΟΥΣ, ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΙΑ ΛΕΩΝΙΔΑ. ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 
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ΚΑΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΙΔΙΟΙ, ΟΜΟΙΟΙ, ΙΣΟΙ ΜΕ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ 

ΚΑΙ ΒΑΣΗΛΙΑ ΛΕΩΝΙΔΑ. 

 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΓΙΑ ΚΑΝΕΝΑΝ ΛΟΓΟ, ΝΑ ΜΗΝ 

ΞΑΝΑΠΡΟΔΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ! 

 

ΚΑΘΕ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΗ, ΠΟΥ ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ 

ΚΑΝΕΝΑ ΟΦΕΛΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΔΩΣΕΙ. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΗ Η ΚΑΘΕ 

ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΔΙΔΕΙ ΚΑΝΕΝΑΣ, ΔΙΟΤΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ 

ΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΟ. ΣΟΥ 

ΚΟΣΤΙΖΕΙ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΦΟΡΕΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΔΙΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΘΕΤΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Η ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΣΟΥ ΕΧΕΙ ΚΟΣΜΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ. 

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΠΟΤΕ, ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ ΣΟΥ, ΝΑ ΞΑΝΑΠΡΟΔΩΣΕΙΣ, 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΥΣΤΗΡΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΟΙ ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΗΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΔΩΣΕΙΣ. 

ΣΚΕΨΟΥ ΤΟ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕ! 

 

ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ, ΣΕ ΑΛΛΟ ΜΕΓΕΘΟΣ, ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡωαΣ αΛΕΞαΝΔΡΟΣ, Ο ΝΕΩΤΕΡΟΣ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΤΗΣ. 

ΟΠΟΥ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ 

ΔΙΕΘΕΤΕ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡωαΣ αΛΕΞανδρος, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΣΕ ΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 

«ΚΑΙ ΕΔΩ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ή ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. ΕΙΝΑΙ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ». 
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ΟΙ 2 ΔΥΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΒΑΣΗΛΙΑΔΕΣ 

ΛΕωΝΙΔαΣ ΚΑΙ αΛΕΞαΝΔΡΟΣ, ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΑ 

ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΕΘΕΙ, ΟΣΟ ΤΟ 

ΔΥΝΑΤΟΝ ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝαΜΙαΣ, ΩΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΤΗΝ 

ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΩΣ ΕΛΛΑΝΙΟΙ 

ΗΡΩΕΣ, ΟΠΟΥ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ! 

ΕΙΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΑΣ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟΙ, ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΤΕ 

ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΙ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ, 

ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΗΣ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑΣ ΣΑΣ, ΟΠΟΥ ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΡΙΞΕΙ Η 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΣΑΣ. 

 

ΚΑΘΕ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ. ΣΑΦΩΣ ΚΑΙ 

ΠΟΛΥΔΙΑΣΤΑΤΙΚΟΣ, ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ. ΟΠΟΥ ΟΜΩΣ 

ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕΡΟΣ 

ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΘΕΙΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ, ΟΠΟΥ ΟΛΕΣ ΟΙ 

ΙΕΡΑΡΧΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΚΑΙ ΠΙΟ ΠΑΝΩ, ΜΕ ΑΛΛΑ 

ΟΛΙΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΘΕΙΑ ΣΧΕΔΙΑ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΤΟΥΣ ΕΝΩΝΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΘΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.  

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ. 

«ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΑΥΤΟ. ΜΕΡΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΩ.  

 

ΟΠΩΣ Ο ΜΗΝωαΣ. ΕΙΝΑΙ ΕΝΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ, ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΑΚΟΜΗ. ΑΥΤΟ ΕΓΙΝΕ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΦΟΡΑ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ 

μηνωας! ΜΟΝΟ ΕΝΑΣ ΚΑΙ δεν ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΑΛΛΟΣ. ΜΟΝΟ 

ΕΝΑΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΤΟΤΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΠΑΝΤΑ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ 

Ο μηνωας. 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟΛΥΤΑ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΠΑΝΙΕΡΟΥΣ ΗΡΩΕΣ. 
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Ο ΙαΣωΝαΣ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ. ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΑΣωΝαΣ. 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ ΙΑΣωναΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ! 

Ο λεωνιδας, ΕΝΑΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ! ΑΥΤΟΣ ΜΟΝΟ! 

Ο ΦΗΛΙΠΠΟΣ Ο Α΄. ΑΥΤΟΣ ΜΟΝΟ!  

αγαΜΕΜΝωΝ! ΕΝΑΣ ΑΥΤΟΣ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ! 

αχιλλεας! ΕΝΑΣ ΜΟΝΟ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ!  

αΛΕΞαΝΔΡΟΣ! ΜΟΝΟ ΕΝΑΣ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΛΛΟΣ!» 

 

ΑΛΛΩΣΤΕ, Ο αλεξανδροσ Ο ΙΔΙΟΣ ΤΟ ΕΘΕΣΕ ΚΑΠΟΤΕ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ:  

«ΕΝΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΗΛΙΟΣ ΣΤΟΝ ΟΥΡΑΝΟ ΜΑΣ, ΕΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ». 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΝΙΕΡΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ 

ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ, ΟΠΟΥ ΟΣΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΑΣ 

ΠΑΝΤΑ, ΘΑ ΑΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΟΥΣ. 

ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΟΜΩΣ ΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΙ, 

ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ, ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ 

αΛΦα! ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΕΚΤΕΛΕΣΑΝ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΗΣ 

ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΠΑΡωΝ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

 

ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ 

ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΕΚΕΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΤΕΡΕΩΝΕΤΑΙ ΩΣ 

ΘΕΜΕΛΙΟ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ, ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΩΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ αΛΦα. 
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ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ 

ΑΠΕΙΡΑ ΠΟΛΥΣΕΛΙΔΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΤΟΥΝ ΓΙΑ ΚΑΘΕ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΗΡΩΑ, ΥΠΑΡΧΟΥΝ 100 ΦΟΡΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΩΝ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΤΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΟΛΩΝ. 

ΟΙ ΜΕΡΙΚΟΙ ΠΟΥ ΘΑ ΦΤΑΣΟΥΝ, ΕΑΝ ΦΤΑΣΟΥΝ, ΣΤΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ 

ΕΠΙΠΕΔΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ, ΤΟΤΕ ΘΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΣΤΑΔΙΑΚΑ ΟΛΑ ΟΣΑ 

ΠΡΕΠΕΙ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΕΛΙΞΗΣ ΤΟΥΣ. 

ΠΡΕΠΕΙ ΟΜΩΣ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΗΡΩΕΣ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΝΑΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ, 

ΜΕ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΑ ΖΩΝΤΑΝΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΚΩΔΙΚΕΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΟΠΛΑ, ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ, ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΟΛΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

 

ΓΙΑ ΑΥΤΟ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΙΣ ΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ 

ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΣΟΥ! ΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΣΟΥ! 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΜΟΙΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΟΙΑΣΟΥΝ 

ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥΣ! ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ 

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΗΡΩΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ 

ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 
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ΑΣ ΕΙΣΕΛΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΜΑΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΕΩΤΕΡΟΣ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΤΗΣ, Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΟΠΟΥ ΔΙΕΘΕΤΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ, ΟΡΑΤΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΜΗ ΟΡΑΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ ΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΑΛΛΑ ΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΤΟΥ 

ΕΡΓΟ ΚΑΙ ΟΛΗ Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΟΥ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ ΠΟΛΛΑ ΚΩΔΙΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΤΗΣ 

ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΟΝΤΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ. 

ΚΑΙ Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ, 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 

ΚΑΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΞΕΚΙΝΗΣΕ 

ΜΕ 5.000 ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ. ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΛΙΓΟΙ, 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ 5.000 ΠΕΡΙΠΟΥ ΟΛΟΣ Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΟΥ, ΜΟΝΟ ΜΠΡΟΣΤΑ 

ΣΤΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΥΠΕΡΜΕΓΕΘΗ ΣΤΡΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΜΑΧΙΩΝ ΠΟΥ ΗΤΑΝ 

ΕΚΕΙ ΕΞΩ, ΜΕ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΚΑΤΑΚΛΥΣΕΙ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΓΑΙΑ. 

ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΣΑΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΤΟΤΕ ΠΑΝΤΟΥ. 72 

ΨΕΥΤΟΒΑΣΙΛΙΑΔΕΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΕΚΛΕΙΣΕ ΚΑΙ ΦΥΛΑΚΙΣΕ ΣΕ 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΥΛΕΣ, ΜΑΓΝΗΤΙΚΩΝ ΒΑΡΥΤΙΚΩΝ ΠΕΔΙΩΝ, ΣΤΙΣ 13 ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ 

ΠΥΛΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ, ΣΤΗΝ ΑΟΡΝΕΟ ΠΕΤΡΑ, ΟΠΟΥ ΤΟΥΣ 

ΣΦΡΑΓΙΣΕ ΜΕ ΧΡΥΣΟ, ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΑΣΒΕΣΤΗ. 

«ΕΔΩ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΕ ΤΟΝΟΥΣ ΧΡΥΣΟΥ. Ο 

ΧΡΥΣΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΗΛΙΟΣ, Ο αΠΟΛΛωΝαΣ, ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ 

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΗΛΙΑΚΕΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΕΣ ΟΤΑΝ ΣΦΡΑΓΙΣΕΙΣ ΜΕ ΧΡΥΣΟ. 

ΑΡΑ, ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΤΕΛΕΙΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΠΩΣ ΕΣΕΙΣ ΤΟΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΩΣ ΚΟΣΜΗΜΑ 

Ή ΩΣ ΑΞΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΛΟΥΤΟΥ. ΒΕΒΑΙΩΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ, ΑΛΛΑ 
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ΕΧΕΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ, ΑΓΝΩΣΤΕΣ ΣΕ ΕΣΑΣ.  

Η ΠΙΟ ΓΝΩΡΙΜΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, 

ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΤΙΣΤΡΕΨΕΙ ΤΟ ΟΦΕΛΟΣ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ 

ΚΩΔΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΕΣΤΗΣΑΝ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ. ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝ 

ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΥΣΟ. ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΦΡΙΚΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ. 

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΧΡΥΣΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΔΕΡΦΟ, ΔΙΑΛΕΓΕΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΤΟΝ ΧΡΥΣΟ ΚΑΙ ΔΟΛΟΦΟΝΕΙ ΤΟΝ ΑΔΕΡΦΟ. ΠΟΥΛΗΘΗΚΑΝ ΟΛΑ ΚΑΙ 

ΠΡΟΔΟΘΗΚΑΝ ΟΛΑ. ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΑΝ ΟΛΑ ΣΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥ.  

ΑΠΕΙΡΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΓΕΝΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ 

ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ ΤΟΝ ΧΡΥΣΟ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟ ΤΟΥΣ! 

ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΔΙΚΟΣ ΤΟΥΣ Ο ΧΡΥΣΟΣ, ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΤΟΤΕ ΓΙΑ ΠΟΙΟΝ ΛΟΓΟ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΔΩΣΑΝ ΣΤΟ 

ΙΔΙΟ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ??? ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ 

ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΑΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΥΣΟ ΤΟΝ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ, ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΟΝ 

ΧΡΥΣΟ. ΜΟΝΟ ΜΕΡΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΤΑ ΦΟΡΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ 

ΘΥΜΟΥΝΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΧΡΥΣΟΣ ΥΠΑΡΧΕΙ».   

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, ΟΙ ΤΟΝΟΙ 

ΧΡΥΣΟΥ ΠΟΥ ΚΛΕΙΝΕΙ ΚΑΙ ΣΦΡΑΓΙΖΕΙ ΤΟΥΣ 72 ΜΕΓΑΛΟΥΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΨΕΥΤΟΒΑΣΙΛΙΑΔΕΣ ΤΟΥΣ, ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΜΙΑΣΜΑΤΙΚΑ 

ΒΡΩΜΕΡΑ, ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ. 

ΟΦΕΛΟΣ ΕΧΕΙ ΟΛΗ Η ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΡΤΕΜΗ ΚΑΙ ΟΛΗ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΑΣ. 

ΤΟ ΝΕΡΟ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΩ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΥΔΩΡ, ΜΕ 

ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΕΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ 
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ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ. ΟΠΟΥ ΤΟ ΥΔΩΡ «ΝΕΡΟ» ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ 

ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΟ ΚΑΙ ΚΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΤΟΛΜΑ ΝΑ ΤΟ ΑΓΓΙΞΕΙ, ΝΑ 

ΤΟ ΠΕΡΑΣΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΝΕΡΟ «ΥΔΩΡ». 

ΜΟΝΟΝ Ο ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΤΟ 

ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΕΚΕΙ, ΜΕ ΤΙΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΑΝΙΕΡΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΥΣ 

ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ. 

ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΟΜΩΣ, ΟΤΙ ΤΟ ΝΕΡΟ, ΤΟ ΥΔΩΡ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΦΩΣ 

ΣΤΗΝ ΥΓΡΗ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ, ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΑΛΛΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΣΥΝΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ. ΑΡΑ, 

Η ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΥΣΟ, 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΗΛΙΟΣ. 

ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΕΙΝΑΙ Ο 

ΑΣΒΕΣΤΗΣ. ΟΠΟΥ Ο ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗ. 

«ΑΣΠΡΗ ΕΙΝΑΙ Η ΠΕΤΡΑ ΤΟΥ ΑΣΒΕΣΤΗ. ΟΧΙ ΛΕΥΚΗ. 

ΤΟ ΛΕΥΚΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΟ. ΤΟ ΛΕΥΚΟ ΕΙΝΑΙ Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΧΡΩΜΑ, 

ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΟΤΑΝ ΤΟΥ ΚΑΝΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 

ΛΕΥΚΑΝΣΗΣ, ΓΙΝΕΤΑΙ ΛΕΥΚΟ.  

ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ. 

ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΜΕ ΤΟ ΛΕΥΚΟ, ΑΣ ΦΕΡΟΥΝ ΤΟ ΙΔΙΟ ΧΡΩΜΑ. 

ΑΥΤΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΠΛΑΝΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΑΣ, ΟΠΟΥ ΤΟ ΛΕΡΩΜΕΝΟ, ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΚΑΙ 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΑΜΟΡΦΩΜΕΝΕΣ ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΜΕ ΛΕΥΚΑΝΣΗ, ΛΕΥΚΕΣ. 

ΟΠΟΥ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΛΕΥΚΟ ΚΡΥΒΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΟΛΙΟΤΗΤΕΣ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ 

ΜΕ ΤΟ ΕΝΔΥΜΑ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ. ΟΜΩΣ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΠΡΟ. ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ 

ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ».   

Ο ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΑΣΠΡΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΡΦΗ 

ΕΙΝΑΙ ΠΕΤΡΑ ΑΣΠΡΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΒΗΣΕΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙ 

ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ, ΜΙΑΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ 
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ΘΕΡΜΙΚΗΣ, ΟΠΟΥ ΟΤΑΝ ΕΡΘΕΙ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ, ΒΓΑΖΕΙ ΑΥΤΗΝ 

ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ, ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΚΑΙΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΑΠΟΛΥΜΑΙΝΕΙ ΤΑ 

ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΔΙΑΠΕΡΑΣΤΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ. 

«ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΜΕ ΑΣΒΕΣΤΗ   

ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗ ΑΠΟΛΥΜΑΙΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ. ΚΑΙ ΟΠΟΥ ΒΑΨΟΥΝ ΜΕ ΑΣΒΕΣΤΗ, ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΕΝ ΠΑΤΑΕΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΑΣΒΕΣΤΗ. 

ΜΥΡΜΗΓΚΙΑ, ΕΝΤΟΜΑ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΑ ΦΙΔΙΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΤΑ 

ΥΒΡΙΔΙΑ ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΠΕΡΝΟΥΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΒΕΣΤΗ». 

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΗΣ ΜΟΡΦΗ, Η ΑΣΒΕΣΤΗ ΑΣΠΡΗ  

ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ. 

ΩΣΤΟΣΟ, Η ΑΣΠΡΗ ΠΕΤΡΑ ΑΣΒΕΣΤΗΣ, ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ  

ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ, ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ, ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ, 

ΤΟ ΑΣΠΡΟ ΤΟΥ αΠΟΛΛΩΝα. 

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΟΠΛΟ ΤΟΥ απολλωνα, ΟΠΟΥ 

ΤΟ ασπρο ΝΕΡΟ, ΣΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ 

ΠΑΧΥΡΕΥΣΤΟ, ΩΣ ΝΑ ΠΕΡΠΑΤΑΣ ΕΠΑΝΩ ΤΟΥ ΚΑΙ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΙΧΝΗ 

ΣΟΥ. 

ΑΡΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΚΑΙ ΣΤΑ 3 ΤΡΙΑ ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΤΙΣ 13 ΔΕΚΑΤΡΕΙΣ ΠΥΛΕΣ ΚΑΙ 

ΚΛΕΙΝΕΙ, ΣΦΡΑΓΙΖΕΙ ΤΟΥΣ 72 ΜΙΑΡΟΥΣ ΒΔΕΛΥΡΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΟΥΣ, 

 

 

 

 

ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΑ 3 ΤΡΙΑ Ο απολλωνα, ΕΚΤΟΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΑΛΛΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ. 
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ΑΡΑ, ΔΙΚΑΙΩΣ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΑΥΤΟΣ 

ΗΡΩΑΣ, ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΘΕΙΟ ΥΠΕΡΜΗΧΑΝΙΣΜΟ, ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΤΟ ΘΕΙΟ 

ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ ΤΟΥ απολλωνα, ΜΕ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ απολλωνα. 

ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΕΔΩ. ΣΤΑΜΑΤΑΩ. 

ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ Ο 

ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΒΑΣΗΛΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ 

ΣΥΝΔΕΜΕΝΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΣ 

ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΤΗΝ ΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΠΟΛΥΕΠΙΠΕΔΗ. ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΒΛΕΠΕΤΕ 

Ή ΠΟΥ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΒΛΕΠΕΤΕ. 

ΤΟ ΜΗ ΟΡΑΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΙΕΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ 9/10 ΚΑΙ 

ΜΟΝΟ ΤΟ 1/10 ΕΝΑ ΔΕΚΑΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ, 

ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΤΟ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ. ΦΡΟΝΤΙΣΑΝ ΟΙ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΝΑ ΚΡΥΨΟΥΝ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

ΤΟΥ. 

 

ΑΡΑ, ΠΑΝΤΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΜΑΣ, ΗΤΑΝ 

ΜΕ ΛΙΓΟΥΣ ΑΠΟ ΛΙΓΟΥΣ. 

 

ΟΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ ΣΗΜΑΣΙΑ ΟΙ ΠΟΛΥΑΡΙΘΜΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ Ή 

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΔΙΟΤΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ  ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, Η ΟΠΟΙΑ ΤΑΥΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΗΡΩΑ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ Ο ΣΚΟΠΟΣ. 

 

ΔΗΛΑΔΗ, Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΗΤΑΝ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ Ο ΣΚΟΠΟΣ. Ο 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΗΤΑΝ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ Ο ΣΚΟΠΟΣ. Ο ιασωνας 

ΗΤΑΝ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ Ο ΣΚΟΠΟΣ. Ο μηνωασ ΗΤΑΝ Ο ΣΤΟΧΟΣ ΚΑΙ Ο 

ΣΚΟΠΟΣ.  
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Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΑΥΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΚΟΠΟ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ, ΔΙΟΤΙ 

ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ, 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΟΠΟΥ Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΕΙΝΑΙ 

ΤΕΛΕΙΩΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 

ΕΝΤΕΛΩΣ ΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΜΥΣΤΙΚΑ. 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΛΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ, ΠΑΛΙ ΟΙ 

ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΧΙΚΟΙ ΚΑΙ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ, ΑΣ ΕΧΟΥΝ 

ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΑ ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ. 

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ. ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ, ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΟΥΣ, 

ΕΚΤΕΛΕΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΗΡΩΑ, ΓΙΑ ΝΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΗΣ. 

ΑΡΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ, ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ  ΗΡΩΕΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΜΟΝΑΞΙΑ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΚΑΙ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΘΕΙΑ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ.  

 

ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΝΑ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ. 

ΕΤΣΙ ΚΑΙ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΜΕ ΜΟΝΟ 5.000 ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ ΠΕΡΙΠΟΥ, 

ΞΕΚΙΝΗΣΕ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΚΑΘΑΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. ΕΛΕΦΘΕΡΩΣΕ ΠΑΡΑ 

ΠΟΛΛΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΣΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑ. ΑΛΛΩΣΤΕ, ΤΟ ΧΡΩΣΤΟΥΣΕ ΣΤΟΝ 

ΛΕΩΝΙΔΑ, ΟΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ.  

 
 

ΟΠΟΥ Η ΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΥΦΑΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗ, ΓΙΑ ΝΑ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΘΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ. 
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Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΕΧΤΙΣΕ ΠΟΛΕΙΣ. 

ΑΝΕΠΤΥΞΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΔΙΑΥΛΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΩΣΕ ΜΕ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΑΞΙΑΚΟ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΚΑΘΑΡΙΖΕ ΤΗΝ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΚΑΙ ΕΣΤΗΝΕ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ 

ΜΕ ΝΟΜΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΚΟΥΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑΣ.  

 

ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ ΕΠΕΙΤΑ ΑΡΚΕΤΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ, 

ΑΠΟ ΠΟΛΛΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ, ΑΛΛΑ ΟΣΟΙ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ, 

ΓΙΑ ΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΕΡΟΝ, ΠΑΝΤΑ ΛΙΓΟΥΣ ΕΙΧΕ 

ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ, ΠΑΝΤΑ ΛΙΓΟΙ ΗΤΑΝ ΟΙ ΔΙΚΟΙ ΤΟΥ.  

 

 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΣΑΝ 300.000 ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΑΛΛΑ 

ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. ΓΙΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ 

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.  

 

ΑΡΑ, ΠΑΝΤΑ ΛΙΓΟΙ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΚΑΙ Ο 

ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ, ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΣΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΠΟΔΙΑ, ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ, ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ.  

 

ΕΑΝ ΤΩΡΑ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ λεωνιδα ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ισοδυναμια, ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΕΞΗΣ: 

 

 

 

 

 

3 + 14 + 28 + 6 + 2 + 6 + 28 = 87 ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΦΤΑ 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 87 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 8 + 7 = 15 = 1 + 5 

= 6 ΕΞΙ.  
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ΑΡΑ, Ο ΚΩΔΙΚΟΣ λεωνιδα ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 6 ΕΞΙ. 

ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ ΤΟΝ 

Λεωνιδα : 6 εξι 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ 

Ισοδυναμια: 4 ΤΕΣΣΕΡΑ 

ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ: 

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΟΤΙ Ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ 

ΚΑΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 

ΕΝΑ. 

ΑΣ ΔΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ αλεξανδρο, ΟΤΑΝ 

ΤΟ ΣΥΝΔΕΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΙ ΘΑ ΜΑΣ 

ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙ, ΟΠΩΣ: 
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28 + 3 + 14 + 21 + 28 + 6 + 6 + 10 + 8 = 124 ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 124 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 1 + 2 + 4 = 7 ΕΦΤΑ. 

ΑΡΑ, Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ αλεξανδρο ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 7 

ΕΦΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΤΟ 7 

ΕΒΔΟΜΟ ΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ δια ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ, ΚΑΙ 

ΑΠΕΙΡΕΣ ΑΚΟΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ 7 ΕΦΤΑ.  

αρα, 

ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ 

Ισοδυναμια: 4 τεΣΣΕΡΑ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ: 

ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι αλεξανδρο-

ισοδυναμια ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 11 ΕΝΔΕΚΑ, ΟΠΟΥ ΕΣΩΚΛΕΙΕΙ ΣΤΗΝ 

ΚΩΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 2 ΔΥΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ. ΟΠΟΥ Η ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΟΙ 2 

ΔΥΟ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 1 ΕΝΑ ΣΤΟ 11 ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ ΠΟΙΑ ΑΠΟ 

ΤΙΣ ΔΥΟ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΣΤΟ 11 ΕΝΔΕΚΑ.  
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ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΥΨΙΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΔΙΑΛΕΞΑ ΑΠΟ ΤΥΧΗ, «ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ», ΤΟΥΣ 2 ΔΥΟ ΑΥΤΟΥΣ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΗΡΩΕΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΛΥΣΩ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΩ ΠΑΝΩ ΣΕ 

ΑΥΤΟΥΣ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. ΑΣΦΑΛΩΣ, ΑΥΤΟΙ 

ΟΙ 2 ΔΥΟ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΥΠΕΡΗΡΩΕΣ ΤΑΥΤΙΖΟΝΤΑΙ 

ΣΕ ΠΟΛΛΑ ΚΩΔΙΚΑ ΜΥΣΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ «ΑΡΧΕΣ» ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΤΟΥΣ.  

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ 

λεωνιδα ΜΕ ΤΟΥ αλεξανδρου, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΤΟ ΕΞΗΣ: 

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΤΩΝ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ λεωνιδα-αλεξανδρο, ΦΕΡΟΥΝ ΤΗΝ ΚΟΣΜΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟ ΚΟΣΜΙΚΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ. ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥΣ: 

ΕΙΝΑΙ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΙΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ. 

ΕΧΟΥΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ. ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΙΔΙΚΗ ΤΑΥΤΙΣΗ ΣΕ 
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ΥΨΗΛΑ ΠΕΔΙΑ. ΕΧΟΥΝ ΙΔΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ 

ΚΑΘΕ ΕΝΑΝ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΥΣ 

ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΟΥΣ.  

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ 2 ΔΥΟ, ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ 

ΑΛΛΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΣΥΝΔΕΕΙ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΠΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ «ΑΡΧΕΣ» ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.  

ΑΡΑ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΤΟΥΣ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥΣ, 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ. 

ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΑΥΤΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΟΥ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ, Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΤΟΤΕ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ ΔΕΝ ΘΑ 

ΗΤΑΝ ΔΙΚΑΙΗ, ΟΥΤΕ ΑΘΑΝΑΤΗ, ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ.  

ΑΡΑ, Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΑΝΔΡΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΜΑΣ. 

ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΗΔΗ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ, Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ Η 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΖΕΥΞΗ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ 

ΗΔΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ. 
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ΑΡΑ, ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΟΙ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΟΥΣ. ΠΑΝΤΑ ΜΕ 

ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΟΥΝ, 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΘΕΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ,  

ΚΑΤΑΤΡΟΠΩΝΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΩΝΤΑΣ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, 

ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥΣ, ΕΛΕΦΘΕΡΩΝΟΝΤΑΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 

ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΣ.  

ΣΗΜΕΙΩΤΕΟΝ, ΕΠΙ ΜΕΓΙΣΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ΜΑΚΑΒΑΙΟΙ, ΓΕΦΥΡΑΙΟΙ, 

ΕΒΡΑΙΟΙ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΤΕΤΟΙΑ ΑΠΟΒΡΑΣΜΑΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, ΕΙΧΑΝ 

ΛΟΥΦΑΞΕΙ ΣΤΑ ΥΠΟΓΕΙΑ ΤΟΥΣ. ΕΙΧΑΝ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΣΚΥΜΜΕΝΟ ΤΟ 

ΚΟΥΦΙΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΑΙΖΑΝ ΠΟΝΕΜΕΝΟΙ, ΣΚΛΑΒΩΜΕΝΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ. ΤΑ ΖΩΑΔΙΑ! ΟΥΤΕ ΦΩΝΗ ΟΥΤΕ ΓΛΩΣΣΑ ΕΙΧΑΝ!  

ΤΟΤΕ ΒΕΒΑΙΑ, ΑΥΤΑ ΤΑ ΚΑΚΟΜΟΙΡΙΑΣΜΕΝΑ ΠΛΑΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΟ 

ΕΠΑΙΖΑΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΥΤΕ ΠΟΥ ΤΑ ΕΒΛΕΠΕ ΤΑ ΖΩΑ Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ! 

ΤΑ ΑΦΗΣΕ ΤΑ ΖΩΝΤΟΒΟΛΑ ΜΠΑΣ ΚΑΙ ΣΤΡΩΣΟΥΝ, ΜΗΠΩΣ ΑΥΤΑ ΤΑ 

ΖΩΑΚΙΑ ΠΑΝΕ ΣΕ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΚΑΙ 

ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΟΥΛΟΙ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ,  

ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΝΑ ΚΛΕΒΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΒΙΑΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΑ 

ΕΠΙΤΕΛΕΙΑ ΤΟΥΣ ΤΑ ΠΗΡΕ ΚΑΙ ΤΑ ΕΚΛΕΙΣΕ ΣΤΗΝ ΑΟΡΝΕΟ ΠΕΤΡΑ, 

ΑΛΛΑ ΕΠΕΙΔΗ ΤΑ ΑΦΗΣΕ ΜΠΑΣ ΚΑΙ ΒΡΟΥΝ ΤΗΝ ΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ ΟΛΑ 

ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΩΑΔΙΑ ΠΟΥ ΑΝΕΦΕΡΑ, ΑΥΤΑ ΤΑ ΒΡΩΜΟΠΛΑΣΜΑΤΑΚΙΑ 

ΕΓΙΝΑΝ ΠΟΛΥ ΠΙΟ ΘΡΑΣΥΤΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΣΕΙ 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ.  

ΕΤΣΙ, ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΤΟΥΣ αλφα ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ ΗΡΩΕΣ. 

ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ.  
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ΕΤΣΙ, ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ αλφα ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΘΕΣΗ ΤΩΡΑ ΠΙΑ. 

ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΟΣΟΙ ΕΙΝΑΙ ΔΟΥΛΟΙ, ΒΟΗΘΟΙ, 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ή ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΠΟΛΥ 

ΜΕΓΑΛΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ. Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ ΤΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΟΛΗ Η ΜΑΥΡΟΙΕΡΑΡΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΘΑ ΕΧΕΙ ΠΟΛΥ ΣΟΒΑΡΟ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ!  

ΑΡΑ, Ο ΚΑΘΕ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 

ΟΛΟΤΗΤΩΝ 2 ΔΥΟ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ-ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ-

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ.  

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΘΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ ΜΕ ΤΟΝ 

ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΗΡΩΑ, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ 

ΦΕΡΕΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 7 ΕΦΤΑ, ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΥΠΕΡΚΟΣΜΙΟ ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ 7 

ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΟΠΟΥ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 3 ΤΡΙΑΔΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ 7 ΕΦΤΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, ΟΠΩΣ: 

 

ΒΕΒΑΙΩΣ, ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΑΠΟ ΤΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ. ΑΡΑ, Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 7 ΕΦΤΑ, 

ΜΕ Ο,ΤΙ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΠΑΓΕΤΑΙ. ΚΑΙ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι, ΑΛΛΑ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΤΟΥ 

ΘΕΙΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ, ΟΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΠΟΛΛΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΑΥΤΩΝ.  

ΕΤΣΙ ΤΩΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΗΝ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ-ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΟΠΩΣ: 
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Η ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΦΕΡΕΙ ΤΕΛΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 8 ΟΧΤΩ, ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 8 ΟΧΤΩ.  

ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΟ 7 ΕΦΤΑ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΑΠΕΙΡΗ 8 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΑΠΕΙΡΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, 

ΠΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΟΜΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΕΙ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 

ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΗΡΩΑ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ.  

ΕΑΝ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ 2 ΔΥΟ 3 ΤΡΙΑΔΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Ι 

ΤΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ 

ΘΑ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ, ΤΟ ΟΡΘΟ, ΤΟ ΥΠΑΡΚΤΟ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΗΡΩΩΝ ΜΑΣ ΦΕΡΟΥΝ ΤΟΝ 

ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΘΕΙΟΥ 6 ΕΞΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ. ΠΟΥ ΑΥΤΟ 
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ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΘΕΙΟ ΕΛΛΑΝΙΟ 6 

ΕΞΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ.  

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΛΗΘΙΝΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ 6 ΕΞΙ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ, 

ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ 

ΘΕΙΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΟΤΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΗΝ 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΘΕΙΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΑΣ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΚΑΙ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΑ, ΕΤΣΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 

ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΜΕ ΚΑΙ ΕΙΣΗΛΘΑΜΕ ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΜΑΣ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ, ΩΣ 6 ΕΞΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ.  

ΠΕΡΑΝ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΟΡΘΟΥ, ΥΠΑΡΚΤΟΥ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

ΑΝΤΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΤΟΝ κυκλωπα.  

Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΑ ΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΠΟΥ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΑΝΤΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΑΛΗΘΙΝΟ ΧΡΟΝΟ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΧΕΙΡΑΓΩΓΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ 

ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥΣ.  

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟΥ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Ο κυκλωπας. 

ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ 

ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΙΚΑ ΚΑΙ ΜΕ ΚΩΔΙΚΗ ΚΟΣΜΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, ΟΠΟΥ 

ΠΡΕΠΕΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΝΑ ΑΝΑΛΥΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΠΑΣΕΙ ΤΟΥΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ 

ΜΑΣ.   
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ΒΕΒΑΙΩΣ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΛΛΟΙΩΣΕΙ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ ΤΟΥ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΑΥΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΗΘΕΝ ΤΟ ΑΝΤΕΓΡΑΨΑΝ ΑΠΟ 

ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ, ΑΛΛΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΥΘΕΝΑ. 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΑ ΚΡΥΜΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ.  

ΟΙ ΔΟΛΙΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ ΤΑ ΔΟΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΙΕΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥΣ, 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ 

ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΙΕΡΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ, ΕΓΡΑΨΑΝ ΤΑ ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΑ ΠΙΑ 

ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ ΣΕ ΜΙΑ ΔΙΑΛΕΚΤΟ ΠΟΥ ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΩΑ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ, ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΣ ΤΕΛΕΙΩΣ ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΦΑΙΡΕΣΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣ ΤΑ ΔΟΓΜΑΤΟΖΩΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ 3 ΤΡΙΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΑΝΙΕΡΑ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ: 

 

ΚΑΙ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ 24 ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΑΝ ΕΝΤΕΛΩΣ 

ΚΑΙ ΤΑ ΕΒΓΑΛΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΕΙΟ ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟ ΤΟΥΣ. ΩΣΤΟΣΟ, ΤΑ 

ΙΕΡΑΤΙΚΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΑΝ ΚΑΙ ΩΣ 

ΜΙΚΡΑ. ΚΑΙ ΜΕ ΔΗΘΕΝ ΚΑΛΛΙΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΔΟΛΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, ΕΦΥΓΑΝ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΤΟΥΣ, 

ΟΠΩΣ:  

α Α α, Β β, Γ γ, Δ δ, Ε ε, Ζ ζ, Η η, θ Θ θ, Ι ι, Κ κ, Λ λ, Μ μ, ν Ν ν,  

Ξ Ξ ξ, Ο ο, Π π, Ρ Ρ ρ, Σ Σ σ, Τ τ, Υ υ, Φ Φ φ, Χ χ, Ψ Ψ ψ, ω Ω ω 
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ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΑ ΔΗΘΕΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΙΚΡΑ, ΓΕΜΑΤΑ ΔΑΣΕΙΕΣ ʽ ΨΙΛΕΣ 

᾽ ΠΕΡΙΣΠΩΜΕΝΕΣ ΟΞΕΙΕΣ ΄ ΔΙΑΛΥΤΙΚΑ ¨ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ 

ΒΡΩΜΟΣΤΟΛΙΔΙΑ ΤΩΝ ΑΝΟΗΤΩΝ ΑΥΤΩΝ ΖΩΩΝ, ΜΕ ΜΙΑ ΓΕΛΟΙΑ 

ΔΟΛΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΗΜΙΤΡΕΛΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΑΝΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΩΝ 

ΨΕΥΤΟΚΑΝΟΝΩΝ, ΕΧΤΙΣΑΝ 3 ΤΡΕΙΣ ΚΑΙ 4 ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΔΙΑΛΕΚΤΟΥΣ ΤΗΣ 

ΔΗΘΕΝ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΟΥ, ΟΠΟΥ ΤΗΝ ΠΡΟΦΕΡΑΝ 

ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑ, ΠΡΩΤΗ  ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑ, ΚΑΘΑΡΗ  ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑ 

ΚΑΙ ΙΕΡΑΤΙΚΗ  ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑ.  

ΟΠΟΥ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΓΕΛΟΙΟ ΣΥΝΟΘΥΛΕΥΜΑ ΤΟΥ 

ΣΥΝΝΕΦΟΚΑΜΕΝΟΥ ΑΛΑΛΟΥΜ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ, ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΟΤΙ ΣΕ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΑΝ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΝΑ ΤΟ ΜΑΘΕΙΣ, ΔΗΘΕΝ ΓΙΑ ΝΑ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΣ, ΕΠΙΑΣΑΝ ΤΑ ΗΔΗ ΠΑΡΑΧΑΡΑΓΜΕΝΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΣΟΥ, «ΟΣΑ ΑΥΤΟΙ ΣΟΥ ΕΠΕΤΡΕΨΑΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΞΩ 

ΣΤΟ ΦΩΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟ 2% ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ», ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΦΡΑΣΜΕΝΑ ΚΑΘΩΣ ΗΤΑΝ ΗΔΗ, ΣΤΑ ΜΕΤΕΤΡΕΨΑΝ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ 

ΓΕΛΟΙΑ ΜΙΞΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΑΥΤΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΖΩΑ, 

ΟΠΟΥ ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΑΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ, ΤΑ ΑΘΛΙΑ ΖΑΒΑ ΚΤΗΝΟΖΩΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ!  

ΣΗΜΕΡΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΛΗΘΗ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΚΑΙ ΒΙΩΝΟΥΝ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ ΣΥΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ, 

ΟΠΩΣ ΦΙΛΟΛΟΓΟΥΣ, ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟΥΣ, ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΟΥΣ, 

ΘΕΟΛΟΓΟΥΣ, ΙΣΤΟΡΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΤΕΤΟΙΕΣ ΠΑΠΑΤΖΕΣ ΤΟΥΣ, 

ΟΠΟΥ ΩΣ ΔΗΘΕΝ ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΠΑΙΟΝΤΕΣ, ΣΟΥ ΜΕΤΑΦΡΑΖΟΥΝ 

ΔΗΘΕΝ ΤΙΣ ΓΕΛΟΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΔΟΛΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΗΔΗ ΕΓΡΑΨΑΝ ΤΑ 

ΖΩΑ ΑΥΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΣΤΗΝ ΔΗΘΕΝ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΓΛΩΣΣΑ ΤΑ 

ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΑ, ΛΕΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΗ ΓΛΩΣΣΑ ΤΩΡΑ.  

ΔΗΛΑΔΗ, ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ, ΜΟΝΟ ΤΟ 2% ΣΤΟ ΦΩΣ ΚΑΙ 

ΠΑΡΑΧΑΡΑΓΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΚΑΙ ΟΥΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΜΕΤΑΦΡΑΣΜΕΝΑ 

ΣΤΗΝ ΓΛΩΣΣΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΑ» ΠΟΥ ΑΥΤΟΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ, 

ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑ, ΔΩΡΙΚΗ, ΓΡΑΜΜΙΚΗ Α ΚΑΙ Β, ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑ ΚΑΘΑΡΗ 

ΚΑΙ ΒΡΩΜΙΚΗ, ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΕΛΟΙΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ, ΤΩΡΑ ΜΑΣ ΤΑ 

ΞΑΝΑΜΕΤΑΦΡΑΖΟΥΝ ΤΑ ΙΔΙΑ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
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ΜΑΣ. ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΟΥΝ ΑΝΑ 

ΤΑΚΤΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΕ ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΑΝΩ ΣΤΗΝ ΓΛΩΣΣΑ, ΓΙΑ ΝΑ 

ΧΑΝΕΣΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ 

ΜΠΟΡΕΣΕΙΣ ΠΟΤΕ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΣΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΕΣΤΙΑ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΣΟΥ.  

ΕΦΗΥΡΑΝ ΤΑ ΚΕΝΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ, ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΤΕΛΕΙΕΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥΣ, ΛΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΑΙΝΟΥΝ ΣΕ ΖΩΑ ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ. ΤΙ ΑΠΛΥΤΑ ΔΟΛΙΑ ΖΩΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ 

ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑ???? ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ «ΤΟΥ ΝΟΥ-ΤΟΥ ΦΩΣ-ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ», 

ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΑΓΩΓΟΥΝ, 

ΝΑ ΤΟΥΣ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΛΕΝΧΟΥΝ, ΝΑ ΤΟΥΣ 

ΔΟΛΟΦΟΝΟΥΝ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΦΑΝΙΖΟΥΝ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΩΣ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ 

ΤΟΥΣ ΔΡΑΣΗΣ. 

ΤΟ ΠΛΕΟΝ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΠΟΥ ΕΠΕΒΑΛΑΝ ΣΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΑ ΖΩΑ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΙΕΡΑΤΕΙΑ ΚΑΙ 

ΔΟΓΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΕΞΑΦΑΝΙΣΑΝ ΚΑΘΕ ΕΝΝΟΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ.  

ΣΑΛΙΑΣΑΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΗΜΟΝΑ ΘΕΙΟΥ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ 

ΕΜΕΙΝΑΝ ΜΟΝΟ ΣΑΛΙΑΣΜΕΝΕΣ ΛΕΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΟΠΟΥ ΟΠΟΙΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΠΙΟ ΠΟΛΛΕΣ ΛΕΞΕΙΣ, 

ΔΙΧΩΣ ΚΑΜΙΑ ΕΝΝΟΙΑ, Ή ΜΕΣΑ ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΑΠΕΙΡΩΝ 

ΛΕΞΕΩΝ, ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑ ΜΙΚΡΟ ΙΧΝΟΣ ΑΛΛΟΙΩΜΕΝΗΣ ΕΝΝΟΙΑΣ. 

ΑΛΛΑ ΤΟΝΟΥΣ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΠΑΡΑΔΡΟΜΟΥΣ 

ΚΑΜΟΥΦΛΑΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΘΥΜΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΘΩΝ, ΣΤΟΛΙΣΜΕΝΑ ΜΕ 

ΑΝΟΕΣ ΕΥΗΧΕΣ ΛΕΞΕΙΣ, ΟΠΟΥ ΒΟΗΘΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΝΑ 

ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΗΜΙΤΡΕΛΗ ΨΕΥΤΟΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ, ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ ΤΗΣ 

ΑΝΟΗΣΙΑΣ, ΤΗΣ ΑΝΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ, ΤΗΣ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ 
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ΣΤΟΥΣ ΓΚΡΕΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ ΤΟΥΣ, ΣΤΟΥΣ ΕΦΙΑΛΤΕΣ ΤΗΣ 

ΑΝΥΠΑΡΞΙΑΣ ΤΟΥΣ.  

ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΤΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΔΙΝΟΥΝ 

ΕΤΟΙΜΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΕΙΣ, 

ΠΤΩΧΕΥΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥΣ, ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΚΑΙ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΔΗΘΕΝ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ.  

ΕΤΣΙ, ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΚΥΚΛΩΠΑ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΔΕΝ ΘΑ 

ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΜΜΕΝΟ, ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 

ΕΝΝΟΕΙ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΟΔΥΣΣΕΙΑ. ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ Ο 

ΚΥΚΛΩΠΑΣ, ΑΥΤΗ Η ΑΣΧΗΜΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΟΓΚΩΔΗΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ 

ΑΔΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΙΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΤΗΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΠΡΑΞΕΙΣ, ΤΙΣ 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥΣ.  

«ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ, Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΩΣ ΥΙΟΣ 

ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ. ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΩΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΥΙΟΣ ΤΟΥ. 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΣΤΑΘΕΣ ΑΛΛΟΠΡΟΣΑΛΛΟ ΚΤΗΝΟΣ, ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΠΑΡΑΧΘΗΚΕ ΜΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΥΙΟΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ, ΤΟΥ ΑΡΧΟΝΤΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΑΣ. Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ, ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, 

ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΥΔΑΤΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ. Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΙΔΙ, «ΑΛΛΗΓΟΡΙΚΑ», ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΟΠΟΥ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ Η ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ 

ΒΟΥΛΗΣΗ».  

ΑΡΑ ΘΕΛΟΝΤΑΣ Ή ΜΗ, Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΤΟ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΩΣ ΠΑΙΔΙ 

ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ. Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ ΔΕΝ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΝ ΝΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ 

ΦΩΣ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΜΕΣΑ ΤΟΥ ΦΩΣ ΚΑΙ ΝΟΥ. ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Ο,ΤΙ ΟΙ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, ΤΙΣ ΘΕΙΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΑΝ 
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ΣΤΗΝ ΥΔΑΤΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ 

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΠΑΘΗ ΤΟΥΣ, ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ, ΔΟΛΙΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ 

ΤΟΥΣ, ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΖΩΗ ΚΑΙ ΒΙΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ 

ΚΥΚΛΩΠΑ ΤΟΥΣ, ΤΟ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΑΥΤΟ ΑΣΧΗΜΟ ΚΤΗΝΟΣ, «ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΚΑΛΛΟΣ», ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΙΜΟΒΟΡΟ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟ ΠΟΥ ΤΡΩΕΙ ΚΑΙ 

ΣΚΟΤΩΝΕΙ, ΑΦΑΝΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΣ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. 

ΔΙΟΤΙ ΕΤΣΙ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟΣ Ο ΚΥΚΛΩΠΑΣ, ΝΑ ΜΗΝ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΑ, ΑΛΛΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΑΔΗΦΑΓΟ 

ΚΤΗΝΟΣ, ΟΠΟΥ ΤΡΕΦΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΙΟΓΚΩΝΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΚΑΙ ΒΙΩΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΥΔΑΤΙΝΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ.  

ΑΛΛΩΣΤΕ, ΕΑΝ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ 

ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ κυκλοπα, 

ΘΑ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΤΟ ΕΞΗΣ: 

        

 
 

16 + 13 + 16 + 3 + 8 + 7 + 28 + 6 = 97 ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΦΤΑ 
 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ ΑΥΤΟ ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ 9 

ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ «ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ» ΤΗΣ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 97 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 9 + 7 = 16 ΔΕΚΑΕΞΙ. 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ, ΤΟ 1 ΕΝΑ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ «ΚΥΚΛΟΠΑΣ» ΤΩΝ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ 6 ΕΞΙ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.  

«ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 6 ΕΞΙ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΔΗΛΑΔΗ, ΜΕ ΑΠΛΑ ΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΛΕΞΕΙΣ 

ΚΑΤΑΝΟΗΤΕΣ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ ΤΟΥΣ 

κυκλοπα». 
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ΟΠΟΥ ΤΟ 16, ΩΣ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΠΑ, ΜΑΣ ΤΟ 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΟΤΙ 16 = 1 + 6 = 7 ΕΦΤΑ.  

ΑΡΑ, Ο ΚΥΚΛΟΠας ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΣΤΗΝ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. 

ΑΥΤΟ ΚΑΤΑΦΕΡΝΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΤΟΝ ΚΥΚΛΟΠΑ ΤΟΥΣ. ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ, 

Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΠΑ ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 7 ΕΦΤΑ, ΔΙΟΤΙ ΕΙΝΑΙ 

ΣΤΟΝ ΟΛΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΥΔΑΤΙΝΗΣ 7 ΕΦΤΑΕΠΙΠΕΔΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.  

ΟΠΟΥ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΥΔΑΤΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΕΙΝΑΙ, ΔΙΟΤΙ ΜΟΝΟ ΕΔΩ, ΣΤΗΝ ΥΔΑΤΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΤΩΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΩΝ ΤΟΥΣ ΥΠΑΡΧΕΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. 

ΑΛΛΩΣΤΕ, ΚΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΚΥΚΛΟΠΑ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ, ΟΠΩΣ: 

 

Ο ΚΥΚΛΟΣ ΠΟΥ «ΔΙΑΒΑΙΝΕΙΣ, ΠΟΥ ΠΑΣ, ΑΝΘΡΩΠΕ» ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ, ΜΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΣΟΥ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΟΝ 

ΚΥΚΛΟΠΑ ΣΟΥ. ΟΠΟΥ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΣΟΥ, 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΟΥ, ΣΕ ΔΟΛΟΦΟΝΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΕ ΑΦΑΝΙΣΕΙ 

ΟΛΟΣΧΕΡΩΣ.  

ΚΟΙΤΑ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ, ΤΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΕΣ???? ΤΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΣ???? 

ΚΟΙΤΑ ΤΙ ΕΚΑΝΕΣ, ΡΕ ΑΠΟΣΤΑΤΗ ΑΝΘΡΩΠΕ??? ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙΣ 

ΑΚΑΘΕΚΤΟΣ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΕΓΑΛΩΝΕΙΣ ΤΟΝ ΚΥΚΛΟΠΑ ΣΟΥ, 

ΤΟΝ ΔΟΛΟΦΟΝΟ ΣΟΥ, ΠΟΥ ΘΑ  ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΣΟΥ.  

ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ, ΕΝΑΣ ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΘΡΩΠΟ. ΣΚΕΨΟΥ 

ΠΟΣΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΠΕΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥΣ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ, ΟΜΩΣ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ ΣΚΟΠΟ, ΤΟΝ ΑΦΑΝΙΣΜΟ ΣΟΥ. 

ΚΑΙ ΕΙΣΤΕ ΚΑΙ ΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΚΥΚΛΟΠΑ ΣΑΣ!  
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ΑΚΟΜΗ, Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟΥ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΜΑΣ ΔΗΛΩΝΕΙ, ΕΚΤΟΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΤΟΥ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ Ο 

ΙΔΙΟΣ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΚΛΟΠΩΝ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ  ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ...   

«ΕΙ, ΕΣΥ, ΑΝΘΡΩΠΕ, ΚΥΚΛΟ ΠΑΣ, ΠΡΟΧΩΡΑΣ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ 

ΚΥΚΛΟ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΟΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΧΡΟΝΟΦΟΥΣΚΑ 

ΠΟΥ ΕΧΕΙΣ ΗΔΗ ΑΝΟΙΞΕΙ, ΤΟΥ ΨΕΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΥ. 

ΕΙΣΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΕΝΟ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ ΣΟΥ, ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΣΗΜΕΙΟ 

ΣΥΝΕΧΩΣ, ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΦΥΓΗ ΑΠΟ ΠΟΥΘΕΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΣΕ 

ΚΑΤΑΣΠΑΡΑΞΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΣΟΥ, Ο 

ΚΥΚΛΟΠΑΣ».  
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… ΑΛΛΩΣΤΕ, ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΣ ΤΩΝ ΚΛΟΠΩΝ ΤΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ, ΠΟΥ Η ΙΔΙΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ 

ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΚΑΙ ΚΑΘΟΔΗΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 

ΠΑΝΑΡΧΑΙΩΝ ΜΙΑΡΩΝ ΜΙΑΣΜΑΤΙΚΩΝ ΕΚΠΤΩΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ 

ΔΑΙΜΟΝΩΝ, ΟΠΟΥ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΟΠΩΣ: 

 

 

ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΕΙ 3 ΤΡΕΙΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΒΡΩΜΕΡΗΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ ΙΕΡΑΡΧΙΑΣ 

ΤΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ ΤΟΥΣ.  

Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΤΟ ΤΕΡΑΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ, ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 

ΟΔΥΣΣΕΙΑ, ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΤΑΤΟΜΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΣΕ 

ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΓΙΑ ΝΑ ΣΟΥ 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΑΥΤΟ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΟΥ.   

ΕΧΕΙ 1 ΕΝΑ ΜΑΤΙ ΚΑΙ ΟΧΙ 2 ΔΥΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ. 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙΣ ΟΤΙ ΤΟ ΕΝΑ ΜΑΤΙ 

ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΔΑΤΙΝΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΤΙ Ο 

ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ ΜΕ ΤΟ ΜΑΤΙ ΤΟΥ ΝΟΥ. ΚΑΙ ΔΕΝ 

ΕΧΕΙ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟ ΜΑΤΙ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΜΕ ΝΟΥ.  

ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣ, Ο ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΗΡΩΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ... 

«ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ 

ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ 

ΟΛΟΝ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΤΟΥΣ».  

… ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΜΑΤΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΝΑ ΧΤΥΠΗΣΕ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΤΗΝΟΣ. 

ΕΚΕΙ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΟ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΤΟΥ ΕΚΟΨΕ 

ΤΗΝ ΟΡΑΣΗ ΤΟΥ. ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΣΕ ΒΛΕΠΕΙ ΤΟ ΤΕΡΑΣ, Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΡΑΞΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΑΔΙΚΟ ΣΕ ΕΣΕΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΠΕΘΑΝΕΙ 

ΑΡΓΑ ΑΠΟ ΠΕΙΝΑ, ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΒΛΕΠΕΙ ΝΑ ΦΑΕΙ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΣΥ ΕΧΕΙΣ 

ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΤΟΥ ΞΕΦΥΓΕΙΣ, ΤΥΦΛΩΜΕΝΟ ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ.  
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ΤΟ ΤΕΡΑΣ ΚΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ, ΑΝΑΛΥΟΝΤΑΣ ΤΟΝ 

ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ ΑΛΛΗΓΟΡΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΤΗΣ ΟΔΥΣΣΕΙΑΣ, ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ 

ΚΥΚΛΟΠΑΣ, Η ΙΔΙΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΣΟΥ, ΤΥΦΛΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΘΥΜΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΟΠΟΥ 

ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥΣ ΘΕΣΗ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟΙ 

ΕΛΛΗΝ ΠΟΛΙΤΕΣ, ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ 

ΤΟΥΣ ΜΕ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ.  

ΟΣΟ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ 

ΓΝΩΣΗΣ, ΟΣΟ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΤΟΣΟ ΠΙΟ ΠΟΛΥ 

ΤΥΦΛΩΝΕΤΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΘΑ ΣΚΟΤΩΣΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΤΟΝ 

ΚΥΚΛΟΠΑ ΤΟΥΣ.  

ΚΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΔΗΛΑΔΗ Η ΙΔΙΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ «ΣΑΠΟΛΚΥΚ», 

ΡΩΤΑΕΙ ΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΗΡΩΑ ΟΔΥΣΣΕΑ, ΠΟΙΟΣ ΕΒΓΑΛΕ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ 

ΤΟΥ ΜΑΤΙ, Ο ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕ Ο «κανενας». ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ 

ΥΨΙΣΤΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΝΟΜΑ.  

ΕΑΝ ΑΝΑΛΥΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΩΔΙΚΟ  

 

 

 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ  ΣΗΜΑΙΝΕΙ: 

«ΚΑΙ “Κ” αν  ενας» ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΑΥΤΟ, ΝΑ ΣΟΥ 

ΒΓΑΛΕΙ ΤΟ ΜΑΤΙ ΚΥΚΛΟΠΑ, ΤΟ ΚΑΝΕΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 

ΜΕ ΑΡΕΤΗ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ.  

ΦΤΑΝΕΙ «Κ» «αν» «ενας», ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΑΛΗΘΙΝΟΣ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΤΟ ΜΑΤΙ ΤΟΥ 

ΚΥΚΛΟΠΑ ΚΑΙ ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.  
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ΑΝ ΕΝΑΣ, ΑΝ, ΑΝ, ΑΝ ΕΝΑΣ! ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ Ο αν ΕΝΑΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΣΑΙ 

ΕΣΥ! ΝΑΙ, ΕΣΥ! ΚΑΙ ΕΣΥ! ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΣΥ! ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΣΥ ΤΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ! 

ΑΡΑ ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ Ο ΚΑΝΕΝΑΣ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ. ΚΑΙ ΤΟ ΑΝ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ 

Η ΙΣΧΥΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΣΟΥ ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΕΙΣ ΤΟ ΤΕΡΑΣ, ΤΟ 

ΚΤΗΝΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΟΥ, ΤΟΝ ΚΥΚΛΟΠΑ! 

Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΤΕΡΑΣ, ΚΤΗΝΟΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΠΑΘΗ, ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ,  ΑΠΛΗΣΤΙΑ, 

ΦΘΟΝΟ, ΕΠΑΡΣΗ, ΑΠΥΘΜΕΝΟΥΣ ΕΓΩΙΣΜΟΥΣ, ΜΙΣΑΛΛΟΔΟΞΙΑ, 

ΠΕΡΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΚΟΜΗ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ, ΜΕ 

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ, ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΚΑΙ 

ΜΕΘΟΔΟΥΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΤΗΣ 

ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΒΙΟΥ ΤΩΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΩΝ ΤΟΥΣ. ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΠΑΝΤΕΛΗ ΕΛΛΕΙΨΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ Η ΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΠΟΛΙΤΕΣ.  

ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΚΑΙ ΒΙΩΝΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΙΣ 

ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΓΕΝΝΗΜΑ, ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, 

ΣΕ ΟΛΙΚΗ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ, ΠΟΥ ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΣΦΑΙΡΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΤΩΝ ΘΡΗΣΚΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΔΟΓΜΑΤΩΝ, 

ΤΩΝ ΙΕΡΑΤΕΙΩΝ, ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ, ΤΩΝ ΣΕΧΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΤΟΥΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΔΙΟΤΙ ΜΟΝΟ ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ. ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΗΘΙΝΟΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΟΥ. Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΑΝ ΑΥΤΟΥ, ΔΕΝ 

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. ΕΙΝΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, 
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ΜΕ ΑΝΤΙΓΡΑΦΕΣ ΦΤΩΧΕΣ, ΔΗΘΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΠΑΝΤΟΤΕ ΤΟ 

ΕΜΦΑΝΙΖΟΜΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟΣ 

ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΤΡΩΕΙ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΝ.  

ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟ ΚΑΝΕΙ, ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΦΩΣ, ΝΟΥ, ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΥΤΕ 

ΧΡΟΝΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΜΕΣΑ ΤΟΥ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ. Ο,ΤΙ ΧΡΟΝΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

ΕΧΕΙ, ΤΟΥ ΤΟΝ ΔΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ 

ΤΟΥΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΒΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ. ΤΙΠΟΤΕ ΑΛΛΟ. ΟΤΑΝ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΟΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟΥ ΞΑΝΑΔΩΣΟΥΝ 

ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΤΟΥΣ, ΑΥΤΟΣ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΑΠΛΑ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ. 

ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΨΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΠΡΩΤΑ ΝΑ 

ΑΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΕΣΤΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΣΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΤΗΣ 

ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΨΕΥΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΕΓΚΛΩΒΙΖΟΥΝ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΡΑΤΟΥΝ ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΥΣ ΣΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ 

ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗΣ ΛΗΘΗΣ, ΜΕΣΩ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΘΡΗΣΚΕΙΩΝ, ΙΕΡΑΤΕΙΩΝ, 

ΔΟΓΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ.    

ΑΡΑ ΟΙ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ, ΤΑ ΙΕΡΑΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΟΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, 

ΚΑΤΕΡΡΙΨΑΝ ΤΙΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΕΞΑΦΑΝΙΣΑΝ ΤΟΝ 

ΠΟΛΙΤΗ. ΚΑΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΑΝΤΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΤΟΥ, ΕΓΙΝΕ ΟΠΑΔΟΣ, ΔΟΥΛΟΣ, ΠΙΣΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΟΣ 

ΠΟΥ ΕΠΕΒΑΛΕ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ,  

ΕΤΣΙ, ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΚΕ, ΑΠΟΞΕΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΕΓΙΝΕ ΞΕΝΟ ΣΩΜΑ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ. ΕΤΣΙ, ΔΕΝ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ. ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΤΟΝ ΧΩΡΙΣΕ 

ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΤΟΥ. ΣΑΛΙΑΣΕ ΤΗΝ 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΧΑΡΙΣΕ ΣΤΑ ΤΑΓΜΑΤΑ ΤΗΣ ΙΕΡΑΡΧΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ. ΟΠΟΥ 

ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ, ΑΦΟΥ ΠΡΩΤΑ 

ΑΛΛΟΙΩΣΑΝ, ΛΕΡΩΣΑΝ, ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΑΝ ΤΗΝ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΩΣ ΜΙΑ ΤΑΜΠΕΛΑ 
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ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΕΡΑΝ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ, ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΦΗΜΙΖΕΙ Ο 

ΙΔΙΟΣ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΥΤΟΙ 

ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΕΙ ΣΕ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΡΤΕΜΗ.  

«ΟΠΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, 

ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΚΟΥΑΔΟΡ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΠΕΡΟΥ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΚΑΝΑΔΑ, ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΤΟΥΡΚΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, 250 ΠΕΡΙΠΟΥ ΣΗΜΑΙΕΣ. ΚΑΙ 

ΣΥΝΕΧΩΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ ΑΝΟΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΔΗΘΕΝ ΧΩΡΕΣ ΜΕ 

ΠΟΛΙΤΕΣ, ΔΙΑΙΡΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΠΑΝΤΕΣ. ΟΣΟ ΠΙΟ ΠΟΛΛΟΙ, ΤΟΣΟ ΠΙΟ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΜΟΙ». 

ΟΜΩΣ, ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΟΥ ΑΝΕΦΕΡΑ ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ 

ΤΟΥΣ, ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΗΣ. ΔΙΑΦΗΜΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ 

ΧΩΡΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ, ΠΟΥ ΗΔΗ ΤΟΥ 

ΕΧΕΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ.  

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΕΓΙΝΑΝ ΟΠΑΔΟΙ, 

ΠΙΣΤΟΙ, ΔΟΥΛΟΙ ΜΕΣΑ ΣΕ 6.500 ΔΟΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ. ΚΑΙ 

ΑΡΚΕΤΕΣ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ ΚΑΙ ΙΕΡΑΤΕΙΑ ΣΚΟΤΕΙΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΡΥΦΑ ΚΑΙ 

ΚΡΥΜΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΜΑΤΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. ΟΠΟΥ ΟΛΑ 

ΤΟΥΣ, ΑΣ ΦΑΙΝΟΝΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ, ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΜΙΑΡΗ ΜΙΑΣΜΑΤΙΚΗ ΣΦΑΙΡΑ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ.  

ΣΧΕΔΟΝ ΟΛΑ ΤΟΥΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΒΔΕΛΥΡΕΣ ΜΑΥΡΕΣ ΤΕΛΕΤΕΣ, 

ΜΑΓΕΙΕΣ, ΜΑΓΚΑΝΙΕΣ, ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ, ΦΡΙΚΤΑ ΜΑΥΡΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ. ΕΤΣΙ ΤΑ 

ΑΠΟΚΑΛΟΥΝ ΤΑ ΖΩΑ. ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΜΙΑΡΑ ΒΡΩΜΕΡΑ 

ΣΚΟΤΕΙΝΑ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΔΙΚΕΣ ΤΟΥΣ, ΑΠΟΛΥΤΑ 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ, ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΘΡΕΨΗ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, 

ΩΣΤΕ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΘΕΣΗ, 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΤΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 

ΕΛΕΝΧΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ. 
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ΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΟΛΟΝ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ 

ΔΟΓΜΑΤΙΚΟ ΙΕΡΑΤΙΚΟ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ, ΤΟΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 

ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΝΤΗΡΟΥΝ, ΤΟΝ ΤΡΕΦΟΥΝ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ. ΑΡΑ, ΟΛΟ 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ, Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΕΦΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. ΟΛΗ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΖΕΙ ΚΑΙ ΒΙΩΝΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΝΟΥ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΑΚΡΙΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥΣ, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. ΚΑΙ 

Η ΤΡΟΦΗ ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΟ, ΠΙΚΡΑ, ΠΟΝΟΣ, 

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ, ΜΙΣΟΣ, ΦΑΝΑΤΙΣΜΟΣ, ΕΠΑΡΣΗ, ΔΟΛΙΟΤΗΤΑ, 

ΑΠΛΗΣΤΙΑ, ΑΠΕΙΡΟ ΨΕΥΔΟΣ, ΑΓΝΩΣΙΑ, ΦΘΟΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΝΤΕΣ ΚΑΙ 

ΤΑ ΠΑΝΤΑ. ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΩΣ ΖΩΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ, 

ΜΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΤΑΙΖΕΙ Η ΙΔΙΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΜΗΝ 

ΕΧΟΝΤΑΣ ΑΛΛΗ ΠΗΓΗ ΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΔΙΟΤΙ ΗΔΗ ΕΙΝΑΙ ΣΕ 

ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΠΗΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΛΗΘΕΙΑΣ, 

ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ.   

ΑΡΑ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ Η ΜΟΝΗ ΠΗΓΗ ΠΟΥ 

ΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ. ΑΡΑ, ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ, ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΣΦΑΙΡΑ ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΚΛΟΠΑΣ ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΝΑ 

ΣΥΝΤΗΡΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ Η ΙΔΙΑ ΤΟΥΣ 

ΔΟΛΟΦΟΝΕΙ, ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΥΣ, ΕΩΣ ΤΟΝ 

ΤΕΛΙΚΟ ΑΦΑΝΙΣΜΟ ΤΟΥΣ.   

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΧΡΟΝΟΦΟΥΣΚΑ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΗΣ ΠΟΥ 

ΒΙΩΝΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ 

ΣΑΛΙΑΣΜΕΝΕΣ ΤΙΣ ΛΕΞΕΙΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ, 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΝΟΜΟΙ. ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ 

ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΤΟΥΣ ΕΝΝΟΙΕΣ. ΜΟΝΟ ΣΑΛΙΑΣΜΕΝΕΣ ΛΕΞΕΙΣ 

ΚΑΙ ΑΛΛΟΙΩΣΕΙΣ, ΠΑΡΑΦΡΑΣΕΙΣ, ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΕΙΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΝΝΟΙΩΝ 

ΑΥΤΩΝ.  
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Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΟΥΘΕΝΑ. ΚΑΤΑΡΓΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ ΚΑΙ 

ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΔΕΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ 

Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ, ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΛΗΘΙΝΟ. ΠΑΡΑΓΕΤΑΙ ΜΟΝΟ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΕΝΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΧΘΡΙΚΟ, ΜΕ 

ΠΟΛΛΑ ΜΕΤΩΠΑ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΕΜΦΥΤΕΥΣΕΙ ΠΙΣΤΕΣ 

ΚΑΙ ΠΙΣΤΕΥΩ, ΑΛΟΓΑ, ΠΑΡΑΝΟΙΚΑ, ΨΕΥΤΟΙΔΕΟΛΟΓΙΕΣ ΚΑΙ ΓΕΛΟΙΕΣ 

ΔΟΛΙΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΔΗΘΕΝ ΑΡΧΕΣ. ΟΠΟΥ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΠΥΡΟΔΟΤΟΥΝ 

ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΤΗΤΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ. ΟΠΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΔΙΚΕΣ ΔΟΛΙΕΣ ΑΥΤΕΣ ΣΦΑΓΕΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΤΟΥΣ, ΣΤΗΝΟΥΝ, ΣΤΕΡΕΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΗ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. 

«ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ, ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΙΤΙΑ, ΑΝΤΙΠΑΛΟΤΗΤΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΙ 2 

ΔΥΟ Ή 3 ΤΡΕΙΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ, ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΘΑ 

ΕΜΠΛΑΚΟΥΝ ΣΕ ΔΡΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΟΛΑ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ. ΑΡΑ, ΟΠΟΙΟ ΣΩΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΚΑΙ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ, Ο ΝΙΚΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ Η ΙΔΙΑ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. ΚΑΙ 

ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΩΜΑ, ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ, ΘΑ ΤΟ 

ΣΤΗΡΙΞΕΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ.  

ΟΛΟΙ ΟΙ ΘΕΣΜΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΕΣ 

ΚΥΡΙΑΡΧΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΣΥΝΟΛΩΝ, 

ΟΠΩΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ-ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ-ΠΟΛΙΤΙΚΗ-ΥΓΕΙΑ-ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ 

ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟΥ, ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ,  

ΕΛΕΝΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΟΥΛΟΥΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΑΠΟ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΣΥΝΟΛΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ, ΕΛΕΝΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ, ΤΑ ΙΕΡΑΤΕΙΑ, ΤΑ ΔΟΓΜΑΤΑ. ΟΠΟΥ 

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΕΛΕΝΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΜΑΧΙΑ «ΤΡΟΙΑ» ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΔΑΙΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΤΟΥΣ.  
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΠΟΛΕΜΟΙ ΔΙΕΞΑΓΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ 

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΙΣΤΕΥΩ ΚΑΙ ΔΟΛΙΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΙΕΡΑΤΕΙΩΝ, 

ΨΕΥΤΟΙΔΕΟΛΟΓΙΩΝ». 

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΔΟΛΙΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΤΡΑΓΙΚΑ ΦΡΙΚΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ, 

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ,  

ΛΟΓΩ ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ 

ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. ΟΤΑΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ ΠΩΣ 

ΜΟΝΟ ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΝΣΑΡΚΩΣΕΩΝ ΤΟΥΣ, ΤΟΤΕ ΘΑ ΒΑΛΟΥΝ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ 

ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ ΚΕΝΟ.  

ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΟΤΙ Η 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΚΑΤΕΡΡΙΨΕ ΤΙΣ 

ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΚΡΥΨΕ ΤΟΝ ΑΛΗΘΙΝΟ ΠΟΛΙΤΗ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΔΙΚΑΙΑ ΤΟΥ, ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ. ΚΑΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΕ ΚΑΙ ΔΕΧΤΗΚΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΠΑΔΟΣ ΚΑΙ ΔΟΥΛΟΣ ΚΑΙ 

ΠΙΣΤΟΣ ΣΕ ΔΟΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ, ΟΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ, ΚΑΝΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΑΛΗΘΕΙΑ ΟΛΟΤΗΤΑΣ.  

 

ΔΕΧΤΗΚΕ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΠΙΣΤΕΥΩ ΤΟΥ.  

ΜΑ ΑΥΤΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΔΕΝ ΞΕΡΩ ΣΟΥ. 

«ΔΙΟΤΙ Ή ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ Ή ΔΕΝ ΠΙΣΤΕΥΕΙΣ.  

ΚΑΙ ΣΤΙΣ 2 ΔΥΟ ΕΚΔΟΧΕΣ, ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ». 

 

ΑΡΑ, ΜΕ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ, ΠΟΛΕΜΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ???? Ή ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΣΑΙ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ??? ΑΥΤΟ 

ΚΑΙ ΕΑΝ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΩΣ ΤΡΑΓΙΚΟ, ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΛΟΓΟ ΝΟΗΜΟΝ ΟΝ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ.  

ΤΕΡΑΣΤΙΑ Η ΒΛΑΒΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΗ Η ΜΟΛΥΝΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΠΕΛΘΕΙ ΣΕ 

ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΣΥΝΟΛΑ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΑΡΤΕΜΗ.  
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ 

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ.  

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, ΟΠΟΥ ΘΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΙΣ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΤΟ 

ΠΑΝΙΕΡΟ ΑΞΙΑΚΟ ΤΩΝ 33 ΣΥΝ + 2 ΔΥΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΑΣ ΤΟΥΣ.  

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΠΟΥ 

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΑΘΑΝΑΤΗΣ 

ΔΙΚΑΙΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ.  

ΟΠΟΥ Η ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΜΑΖΑ ΤΩΝ ΔΟΛΙΩΝ ΜΙΑΡΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, 

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΜΕ 

ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΡΧΙΕΣ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΝ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΕΛΟΙΕΣ ΠΑΡΑΝΟΙΚΕΣ 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ.   

Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, 

ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΑΡΧΗ   

ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 9 ΕΝΝΕΑΣ ΘΕΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ.  

ΟΙ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΠΟΛΕΜΟΥΝ 

ΣΥΝΕΧΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΛΛΑΝΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ. ΚΑΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΣΥΝΕΧΩΣ 

ΠΑΡΑΒΙΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ 

ΣΥΝΟΛΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ.  

ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ, ΜΕ ΔΟΛΙΟΥΣ 

ΜΙΑΡΟΥΣ ΤΡΟΠΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΥΣ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΟΥΝ ΠΟΛΕΜΟΥΣ, ΔΗΘΕΝ ΣΤΟ 
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ΚΩΔΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΚΛΑΒΩΣΟΥΝ, ΝΑ 

ΑΙΧΜΑΛΩΤΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ. 

«ΟΠΟΥ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ». 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΒΙΩΝΟΥΝ ΣΕ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΙΧΜΑΛΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΙΚΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ. ΚΑΙ 

ΕΧΟΥΝ ΔΕΧΘΕΙ ΤΗΝ ΣΚΛΑΒΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ 

ΔΟΥΛΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ.   

Η ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΔΙΑΙΡΕΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Η ΑΠΟΚΟΠΗ ΑΠΟ ΤΟ 

ΑΛΗΘΙΝΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΟΛΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΑΤΟΜΟ 

ΤΟΥΣ, ΑΦΑΙΡΕΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, 

ΟΠΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΙΔΟΥΝ ΣΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ. ΑΝΤΙ ΑΥΤΟΥ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΤΟΥΣ ΔΙΝΟΥΝ ΑΤΟΜΙΚΑ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. ΕΙΝΑΙ ΤΡΑΓΙΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΝΟΗΜΟΝΑ ΟΝΤΑ ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΤΑ ΗΔΗ ΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΔΙΚΑΙΑ ΚΑΙ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΤΑ ΔΙΝΟΥΝ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΜΕ ΠΑΠΥΡΟΥΣ 

ΚΑΙ ΜΑΥΡΟΥΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ.   

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ ΜΙΛΟΥΝ ΓΙΑ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ. ΟΛΕΣ ΟΙ ΨΕΥΤΟΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ, ΟΛΑ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ 

ΚΟΜΜΑΤΙΑ, ΟΛΟΙ ΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ, ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ 

ΜΙΛΟΥΝ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ. ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΚΑΙ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΤΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΟΚΟΥΝ, ΜΕ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΣΑΛΙΑ. ΟΛΟΙ 

ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΟΡΙΖΟΥΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ 

ΤΟΥΣ. ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΟΡΙΣΕΙ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΝΕΝΑΣ ΔΕΝ ΤΗΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΛΥΣΕΙ, 

ΔΙΑΣΠΑΣΕΙ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. 
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ΣΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΜΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΑΞΙΩΝ ΕΧΕΙ 

ΟΡΙΣΤΕΙ ΩΣ: 

 

 

«Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΘΕΤΕΙ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΣΕ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΚΑΙ                   

ΔΙΑΡΚΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ               

ΒΟΥΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ           

ΑΠΟ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΤΑ                      

ΤΟ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ». 

 

 

 

ΘΑ ΕΙΣΕΛΘΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ, ΣΤΟΝ ΠΥΡΗΝΑ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ  

ελεφθερια. ΚΑΙ ΘΑ ΑΝΑΛΥΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ. 

 

ΑΡΧΙΚΑ, Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΔΡΑΖΕΤΑΙ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ. ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΩΣ ΤΟ 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΝΑΓΚΑΙΟ, ΟΠΟΥ ΔΡΑ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ 

ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΕΡΓΑ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ. 

 

Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΕΙΝΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ 

ΟΛΥΜΠΙΟΣ ηφαιστο, ΟΠΟΥ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΤΙΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΕΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΤΩΝ 7 ΕΦΤΑ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΤΗΣ 

ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΤΟ ΕΞΗΣ: 
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7 + 18 + 28 + 2 + 6 + 7 + 8 = 76 ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 76 = 7 + 6 = 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ.  

 

αρα:  

 

Ο ηφαιστο ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΥΠΕΡΚΩΔΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, 

ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ.  

ΚΑΙ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΟΤΙ ΟΠΟΥ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ Ή ΤΟ 4 (1 

+ 3 = 4), ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο 13 ΔΕΚΑΤΟΣ ΤΡΙΤΟΣ, Ο ΙΔΙΟΣ Ο ωμεγα.  

ΩΣΤΟΣΟ, Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΥΨΙΣΤΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΣ 

ΟΛΥΜΠΙΟΣ ηφαιστο ΕΧΕΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ: 

Ηφαιστο: 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ 

 

Ο ΗΦΑΙΣΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ. ΚΑΙ ΩΣ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΑΞΙΑ Η ΑΡΜΟΝΙΑ, ΕΧΕΙ ΟΡΙΣΤΕΙ ΣΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΜΑΣ 

ΩΣ ΕΞΗΣ: 

 

 

«ΑΡΜΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΣΥΓΚΛΙΣΗ Η ΑΡΜΟΓΗ Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ Η ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ Ή ΑΝΤΙΘΕΤΩΝ ΣΕ 1 ΕΝΑ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΕΥΡΥΘΜΙΑ  

ΟΡΘΗ ΑΝΑΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΑ ΣΥΝΑΡΜΟΓΗ». 

 

 

ΑΡΑ, Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι, 1 ΕΝΑ. 
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ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΕΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΑΡΜΟΝΙΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΠΡΩΤΑ ΝΑ 

ΕΧΟΥΜΕ ΔΙΑΣΠΑΣΗ. ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ 

ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ, ΣΥΝΘΕΤΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΜΟΝΙΚΟ ΟΛΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥΣ, ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΠΟΥ ΤΑ ΑΡΜΟΝΙΚΑ ΑΥΤΑ ΣΥΝΟΛΑ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Ι, 

ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΤΗΝ 

ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ.  

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Ο ηφαιστο ΕΙΝΑΙ 

ΚΑΙ αρμονια 
     ηφαιστο  

ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ 
 

ΔΙΟΤΙ ΧΩΡΙΣ ΤΟ ΕΝΑ, ΔΕΝ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ. 

 

ΑΡΑ, Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΜΕ ΤΗΝ 

ΑΡΜΟΝΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΖΕΥΞΗ. ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ 

ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΑ ΟΤΑΝ ΑΝΑΛΥΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ:  

 

αρμονια  -   διασπαση 
 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΕΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΤΩΝ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΠΟΥ ΣΥΣΤΗΝΟΥΝ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ 

ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ: 

 

 

28 + 10 + 13 + 8 + 6 + 2 + 28 = 95 ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 95 = 9 + 5 = 14 = 1 + 4 = 5 ΠΕΝΤΕ.  

ΑΡΑ, Η ΠΑΝΙΕΡΗ αρμονια ΦΕΡΕΙ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 5 ΠΕΝΤΕ. ΟΠΟΥ 

ΕΧΕΙ ΙΔΙΟ ΤΕΛΙΚΟ 5 ΠΕΝΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΣΗ, ΤΗΝ ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΙΕΡΑΡΧΕΙΑΣ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ.  
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ΑΡΑ: 

 

Η διασπαση ΤΩΡΑ: 

 

 

 

6 + 2 + 28 + 6 + 7 + 28 + 6 + 7 = 90 ΕΝΕΝΗΝΤΑ 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 90 = 9 + 0 = 9 ΕΝΝΕΑ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ 

ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΟΛΑ ΤΑ ΟΡΑΤΑ ΚΑΙ ΑΟΡΑΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ 

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ, ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΔΙΑΣΠΩΝΤΑΙ 

ΚΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ 8 

ΟΧΤΩ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΗΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ.  

ΑΡΑ, Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 9 ΕΝΝΕΑ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ 

ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

 

ΑΡΑ:  

 

ΑΡΑ, ΤΩΡΑ ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 2 ΔΥΟ ΠΑΝΙΕΡΩΝ 

ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ι ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ, ΔΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ, ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΤΗΝ ΔΙΑΣΠΑΣΗ 

ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΡΜΟΝΙΑ, ΟΠΟΥ: 
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ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΑΡΜΟΝΙΑ-

ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΦΕΡΟΥΝ ΟΛΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΣΤΗΝ ΖΕΥΞΗ ΤΟΥΣ ΤΟ 13 

ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ηφαιστο.  

 

 

 

 

 

ΑΡΑ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΗΦαιστο ΑΝΗΚΕΙ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΑΙ Η 

ΔΙΑΣΠΑΣΗ.  

Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ. 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΔΡΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ, ΜΗ ΟΡΑΤΕΣ, ΚΑΙ ΓΟΝΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΜΕ ΤΙΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΟΛΕΣ 

ΤΙΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ.   
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Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΞΙΑΚΟ ΜΑΣ Ή ΣΤΙΣ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ 

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΜΑΣ. ΑΡΑ, ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΗΤΑΝ ΜΗ ΟΡΑΤΗ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ. ΤΩΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΣ ΑΥΤΗ, 

ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΜΕ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ  

ΣΤΟΧΟ ΚΑΙ ΣΚΟΠΟ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ, ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ   

ΟΤΙ ΤΟ ΜΗ ΟΡΑΤΟ, ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ, ΔΕΝ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΥΠΑΡΧΕΙ. ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΜΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΟΥ. ΕΣΥ  

ΔΕΝ ΤΟ ΒΛΕΠΕΙΣ. ΟΤΑΝ ΑΛΛΑΖΕΙΣ ΘΕΣΗ, ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΡΑΤΟ, ΟΠΩΣ ΤΩΡΑ. 

Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΟΡΑΤΗ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ, ΠΟΥ ΗΔΗ ΕΙΝΑΙ 

ΟΡΑΤΗ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΞΙΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ 

ΑΥΤΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστο, ΟΠΩΣ 

ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΧΘΗΚΕ.  

 

 

 

 

 

27 ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΧΑΡΤΗ ΤΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ 

ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΜΑΣ, ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  

ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα. ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΘΕΙΑ ΥΠΕΡΝΟΗΜΩΝ ΖΕΥΞΗ,  

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ηφαιστο, 

ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΩΝ αλφα, ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΩΝ ΚΑΙ    

ΤΩΝ 27 ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΘΕΙΩΝ ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΑΠΕΙΡΩΝ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΩΝ, ΤΩΝ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΩΝ ΠΟΥ ΕΣΩΚΛΕΙΟΥΝ ΤΑ 27 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ.   
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ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ, ΟΤΑΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΟΥΜΕ ΤΟ 

ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  27 = 2 + 7 = 9 ΕΝΝΕΑ, ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ Η  

9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ.  

ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ 

ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΖΕΥΞΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥΣ 

ΚΙΝΗΣΗ, ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΑΧΡΟΝΟ ΧΡΟΝΟ...  

«ΕΔΩ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΛΧΗΜΕΙΑ, ΟΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΣΤΟΝ ΑΧΡΟΝΟ ΧΡΟΝΟ, ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΑΧΡΟΝΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ 

ΟΧΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟΝ ΑΧΡΟΝΟ ΧΡΟΝΟ. ΑΡΑ ΧΡΟΝΟΣ, ΟΠΩΣ ΕΜΕΙΣ ΤΟΝ 

ΚΑΤΑΝΟΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΜΑΣ, ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ. ΕΤΣΙ, ΤΟ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΟ ΕΙΝΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ. ΕΙΝΑΙ 

ΩΣ Ο ΑΧΡΟΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΟΛΑ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ ΤΗΝ 

ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ».   

… ΑΡΑ, Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΖΕΥΞΗΣ 

ΤΟΥΣ, ΕΙΝΑΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΒΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΜΕΛΙΟ ΔΟΜΗΣΗΣ, ΣΥΣΤΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. ΟΠΩΣ ΚΑΙ Η ΖΕΥΞΗ 

ΚΑΙ διαιρεση ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ δια, ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΧΑΡΑΧΘΕΙ 

ΣΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ μαωνα.  

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστο. ΚΑΙ ΣΕ ΣΧΗΜΑ: 
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Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΔΙΑΣΠΑΣΗ-ΑΡΜΟΝΙΑ, ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ: 

 

 

 

 

ΟΠΟΥ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΤΟ 14 ΣΗΜΑΙΝΕΙ Η ΟΛΙΚΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 

ΕΝΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 13 ΔΕΚΑΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ, ΤΟΥ ωμεγα 4 ΤΕΣΣΕΡΑ. 

ΟΠΟΥ ΤΟ 4 ΤΕΣΣΕΡΑ, ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ ΕΚΕΙ.  

ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 14 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 1 + 4 = 5 ΠΕΝΤΕ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΟΠΟΥ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥΣ 5 ΠΕΝΤΕ, ΕΙΝΑΙ Η 

ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΠΕΡΜΕΣΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ ΤΩΝ 

ΑΡΧΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑΣ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ, ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ 

9 ΕΝΝΕΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ.  

ΑΡΑ, Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ ηφαιστο ΕΙΝΑΙ 

ΗΔΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΡΧΕΙΑ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ. ΟΠΟΥ Η 

ΙΔΙΑ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ «5 ΠΕΝΤΕ» ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ διασπασης ΚΑΙ αρμονιας. 
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Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΣ 

ΑΠΕΡΑΝΤΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ ηφαιστο ΕΙΝΑΙ αλφα, ΟΠΩΣ ΟΛΟΣ Ο 

ΟΛΥΜΠΟΣ. ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΘΕΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΥΠΕΡΟΝΤΟΤΗΤΕΣ, 

ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΙΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ αλφα.  

Ο ηφαιστο ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ 13 ΔΕΚΑΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ, ΤΟΥ 

ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ωμεγα:  

 

ΦΕΡΕΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ ωμεγα ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΜΦΑΝΙΖΕΙ ΜΕ 

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΚΩΔΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ, ΟΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ 

ΚΩΔΙΚΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ.  

«ΩΣΤΟΣΟ, ΟΙ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΑΣΠΑΣΕΙΣ ΓΙΑ Ο,ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ 

ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ, ΤΟΥΣ 

ΕΠΟΜΕΝΟΥΣ ΧΡΟΝΟΚΥΚΛΟΥΣ ΘΑ ΠΥΚΝΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΝΕΕΣ 

ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ, ΘΑ ΑΝΕΛΙΧΘΟΥΝ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΘΑ ΕΞΕΛΙΧΘΟΥΝ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΚΑΙ 

ΒΙΟΥ ΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. ΤΩΡΑ ΠΙΑ ΩΡΙΜΑΣΕ Ο ΧΡΟΝΟΣ, ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

ΚΑΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ». 

ΑΛΛΩΣΤΕ, ΜΕ ΤΕΛΕΙΩΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ, ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 12 ΔΩΔΕΚΑ. ΟΠΟΥ 12 

ΔΩΔΕΚΑ, ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΕΤΣΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 

ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΠΑΣΕΙΣ ΜΑΣ.  

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ 1 ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΔΙΟΤΙ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ 

ΕΙΝΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ. ΑΡΑ, ΤΟ 1 

ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 1 ΕΝΑ. 
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ΚΑΙ ΩΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΑΥΤΟΥ, ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ 

ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ, ΑΠΟ ΤΟ 1 ΕΝΑ ΕΩΣ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, 

ΟΠΩΣ: 

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 + 11 + 12 + 13 = 91 = 9 + 1 = 10 =  

1 + 0 = 1 ΕΝΑ 

 

ΑΡΑ, ΤΟ 1 ΕΝΑ ΜΕ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ. ΚΑΙ ΟΛΗ Η 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ 1 ΕΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 1 

ΕΝΑ.  

ΔΗΛΑΔΗ, ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ Ή ΤΟ 1 ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ. 
 

 

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ 

ηφαιστο ΕΙΝΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΟΣ, ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΠΑΛΑΙΟΣ ΚΑΙ ΦΕΡΕΙ ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥ ΥΨΙΣΤΕΣ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ. ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΑΥΤΕΣ 

ΤΙΣ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΙΤΙΕΣ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΜΕ 

ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΔΟΥΛΟΥΣ ΤΟΥΣ, ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ 

ΨΕΥΔΟΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙΩΣΗ, ΠΑΡΑΦΡΑΣΗ ΣΤΟ ΚΩΔΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ 

ηφαιστο.  

ΤΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΖΩΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΗΘΗΣ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ 

ΤΟΝ ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΟΛΥΜΠΙΟ ηφαιστο, ΑΣΧΗΜΟ, 

ΒΡΩΜΙΚΟ «ΜΟΥΝΤΖΟΥΡΩΜΕΝΟ, ΜΕ ΕΝΑ ΑΜΟΝΙ ΚΑΙ ΕΝΑ ΣΦΥΡΙ ΩΣ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΓΥΦΤΟΣ ΣΙΔΕΡΑΣ». ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣ, ΤΑ ΑΝΙΣΤΟΡΗΤΑ ΖΩΑΔΙΑ ΤΟΝ  

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΚΑΙ ΚΟΥΤΣΟ, ΑΝΑΠΗΡΟ, ΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ ΟΛΥΜΠΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ.  

«ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ ΝΑ ΚΑΝΩ ΓΙΑ ΑΥΤΑ ΤΑ ΖΩΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. ΕΑΝ ΚΑΝΩ ΣΧΟΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ ΑΥΤΑ, ΘΑ ΛΕΡΩΣΩ  

ΜΟΝΟ ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΜΟΥ. ΑΥΤΑ ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ ΠΑΛΙ ΖΩΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ».   
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ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΥΒΡΙΖΟΥΝ, ΑΛΛΟΙΩΝΟΥΝ, ΒΕΒΗΛΩΝΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΟΣΜΟΘΕΑΣΗ, ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΟΛΥΜΠΙΟΥΣ, ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ. ΑΛΛΑ ΜΕ ΤΟΝ ηφαιστο ΤΟ 

ΕΦΤΑΣΑΝ ΣΕ ΤΕΛΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΘΡΑΣΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΙ 

ΑΡΧΗΓΟΙ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο 

ηφαιστο, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΤΟΥ 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ. ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΔΟΛΙΟ ΤΡΟΠΟ, 

ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΑΣΤΑΘΕΙΣ 

ΥΒΡΙΔΙΑΚΕΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ. ΝΑ ΣΟΥ ΕΜΦΥΤΕΥΣΟΥΝ ΟΤΙ ΚΑΙ Ο 

ΙΔΙΟΣ Ο ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ ΗΦΑΙΣΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΟΥΤΣΟΣ, ΑΝΑΠΗΡΟΣ ΚΑΙ ΟΤΙ 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΑΤΙ ΟΥΤΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΤΟΥ. ΚΑΙ ΟΤΙ Η 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ 

ΤΩΝ ΘΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ. ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ !!! 

ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΝΑ ΑΠΑΞΙΩΣΕΤΕ ΟΛΗ ΑΥΤΗ ΤΗΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΣΑΠΙΛΑ, ΟΛΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΟ ΨΕΥΔΟΣ ΚΑΙ 

ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΤΕ ΣΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΩΝ ΑΛΗΘΕΙΩΝ ΣΑΣ. ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΤΕ 

ΣΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΓΝΩΣΗ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗΣ ΔΙΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΚΑΙ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΙΚΗ  ΑΛΗΘΙΝΗ  

ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΠΟΛΙΤΗ. ΝΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΘΕΙΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ 

ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΙΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΑΣ.  

ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΣΦΥΡΙ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ηφαιστο, ΠΟΥ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ 

ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΩΣ ΣΥΜΒΟΛΟ ΣΤΙΣ ΣΗΜΑΙΕΣ ΤΟΥΣ ΤΩΝ 

ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΟΠΟΥ ΤΙΣ ΠΡΟΒΑΛΑΝ ΩΣ ΔΗΘΕΝ ΧΩΡΕΣ Ή ΚΡΑΤΗ, ΕΙΝΑΙ 

ΣΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΕΡΟΠΛΟ. ΕΙΝΑΙ 1 ΕΝΑ 

ΑΠΟ ΤΑ 4 ΤΕΣΣΕΡΑ ΟΛΥΜΠΙΑ ΥΠΕΡΟΠΛΑ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. ΤΟ ΣΦΥΡΙ ΤΟΥ ηφαιστο ΦΕΡΕΙ ΠΑΝΩ ΤΟΥ  

ΜΟΝΑΔΙΚΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ, ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΥΨΙΣΤΗ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΒΑΣΗ ΤΟΥ. 

ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. 
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ΟΤΑΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΩΡΙΜΑΣΟΥΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ ΙΣΧΥΡΗ ΒΟΥΛΗΣΗ, 

ΤΟΤΕ ΘΑ ΤΟΥΣ ΔΟΘΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΝ          

ΕΝΑ ΤΕΤΟΙΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΥΠΕΡΟΠΛΟ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΟ. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΟΙ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ 

ΒΕΒΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΑΝΙΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, 

ΔΙΟΤΙ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΠΑΝΙΕΡΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΡΟΠΛΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΣΗΜΕΡΑ ΠΟΥ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ, ΟΛΟΙ ΜΕΤΑΞΥ 

ΤΟΥΣ ΚΟΙΤΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΨΑΧΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΑΤΗ, ΕΝΩ Ο 

ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΟΝ ΒΛΕΠΟΥΝ. 

ΟΤΑΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΗΜΕΡΑ ΛΕΝΕ ΚΑΠΟΙΟΝ ΑΛΛΟΝ ΑΠΟΣΤΑΤΗ, 

ΕΝΝΟΟΥΝ ΟΤΙ ΑΥΤΟΣ Ο ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΣ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΜΕ 

ΑΥΤΟΝ. ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΦΑΤΡΙΑΣ. ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ 

ΕΧΟΥΝ ΘΕΜΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ, ΔΙΟΤΙ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΡΡΩΣΤΟΙ ΤΗΣ 

ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΗ ΚΑΙ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΥΡΙΑΡΧΗΣΕΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ. 

Ο ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ, ΟΣΟ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ            

ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΑΛΗΘΕΙΕΣ, ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΠΙΣΤΕΥΩ, ΘΕΛΩ 

ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΤΟΜΙΚΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ. ΜΟΝΟ ΚΛΕΒΕΙ, ΦΘΟΝΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΙ ΠΙΣΤΑ 

ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΠΟΥ ΤΟΥ ΔΙΝΟΥΝ ΤΑ ΔΟΓΜΑΤΑ ΤΟΥ,           

ΤΑ ΙΕΡΑΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΕΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ 

ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΧΑΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΑ  ΤΟΥ. 

ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΝΟΗΣΕΙ ΜΕ ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΟΥ, ΔΙΟΤΙ ΕΑΝ ΝΟΗΣΕΙ, ΠΑΛΙ ΜΕ 

ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΒΟΥΛΗΣΗ, ΣΤΑΜΑΤΑ ΝΑ ΠΑΡΙΣΤΑΝΕΙ ΤΟΝ ΚΑΛΟ ΑΠΟΣΤΑΤΗ 

ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΟΛΙΤΗΣ. ΚΑΙ ΤΟΤΕ ΑΡΧΙΖΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ. 

ΒΕΒΑΙΑ, ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ ΤΟ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ, ΠΟΥ ΤΟ ΕΧΕΙ ΑΦΗΣΕΙ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΥΜΒΑΛΛΕΙ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΓΙΓΑΝΤΩΘΕΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΤΟΝ 

ΠΟΛΕΜΑ ΜΕ ΜΕΝΟΣ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΣΗ. ΚΑΙ 

ΤΩΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟ 

ΠΟΥ ΕΧΘΕΣ ΕΓΛΕΙΦΕ ΚΑΙ ΤΡΟΦΟΔΟΤΟΥΣΕ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

120



ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ. 

ΑΜΕΣΩΣ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΚΑΙ ΟΤΙ ΠΟΛΕΜΑ 

ΜΟΝΟΣ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΡΑΣ ΤΟ ΟΛΙΚΟ, ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΤΟΝ ΥΒΡΙΖΟΥΝ, ΤΟΝ 

ΛΟΙΔΟΡΟΥΝ, ΤΟΝ ΕΧΘΡΕΥΟΝΤΑΙ ΠΟΥ ΑΦΗΣΕ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΩΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΚΑΙ ΝΟΗΣΕ, ΕΝΟΙΩΣΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΠΗΡΕ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ. 

ΤΟΤΕ ΑΡΧΙΖΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΑΔΙΚΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΞΕΙ ΣΕ 

ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, Ο ΑΤΟΜΙΣΜΟΣ, Η 

ΧΩΡΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ 

ΤΟΥ, ΟΠΟΥ Ο ΙΔΙΟΣ ΕΧΕΙ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΝΑ ΑΦΑΝΙΣΤΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ. 

Η ΝΟΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟΝ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΟΝ ΜΟΝΟΔΡΟΜΟ ΝΑ ΕΝΩΣΕΙ ΠΑΛΙ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ   

ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΠΙΑ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ 

ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥΣ. 

ΑΥΤΟΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΓΟΥΝ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΕΦΥΓΑΝ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΕΠΕΣΤΡΕΨΑΝ ΣΤΗΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΤΟΥΣ, 

ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ ΠΙΣΩ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΛΗΘΗ, ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗ ΤΟΥ 

ΔΙΚΑΙΟΥ. 

ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΜΑΧΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΔΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ 

ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΟΥΣ, ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΔΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΑΘΛΟΥΣ. ΚΑΙ ΩΣ ΑΞΙΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ 

ΠΟΛΙΤΕΣ. 

ΚΑΘΕ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ, ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ Ή ΜΗ, ΜΙΚΡΟΣ Ή ΜΕΓΑΛΟΣ 

ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ, ΕΝΕΡΓΟΣ Ή ΑΔΡΑΝΗΣ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΤΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΤΟΥΣ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟ ΜΟΡΦΩΜΑ.  
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ΠΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ, ΜΟΝΟ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ. 

ΑΡΑ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΕΣΑΙΕΣ ΖΩΝΕΣ, ΓΚΡΙΖΕΣ ΖΩΝΕΣ Ή ΖΩΝΕΣ ΚΑΙ 

ΕΠΙΠΕΔΑ ΜΕ ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ. Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΝ ΤΙΠΟΤΑ ΠΕΡΙΤΤΟ. ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΕΡΙΣΣΕΥΜΑ. ΟΛΑ 

ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ. 

ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΠΟΔΑ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΠΕΡΙΤΤΑ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΣΣΕΥΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΙΤ ΤΩΝ 

ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ. 

ΑΡΑ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΕ ΚΑΙ ΝΟΗΣΕ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΟΝΟ 

2 ΔΥΟ ΑΚΡΕΣ, ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΑΛΗΘΕΙΑ, ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ. 

ΑΡΑ Ή ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΣΟΥ Ή ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ, ΤΗΝ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΣΟΥ, ΩΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ. 

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΧΡΟΝΙΑ ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΝ ΑΠΟΣΤΑΤΗ, ΠΟΛΕΜΗΣΕ 

ΤΩΡΑ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΣΟΥ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΗΘΗ ΤΗΣ 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ. ΝΑ ΤΟΥΣ 

ΕΝΩΣΕΙΣ ΠΑΛΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ 

ΣΑΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΖΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΒΙΩΣΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟ 

600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΑΝΤΕΣ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΣ ΕΛΛΑΝΙΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ 9 

ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ. 

 

ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΤΑ ΕΚΤΕΛΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 

ΠΑΡΩΝ ΣΟΥ. ΜΗΝ ΑΦΗΝΕΙΣ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΣΟΥ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΑΡΕΛΘΟΝ, 

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΔΟΚΙΜΑΣΤΕΙ Η ΚΑΘΕ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΟΥ. 

 

ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ, ΧΡΕΙΑΖΕΣΑΙ ΓΝΩΣΗ, ΑΛΗΘΙΝΑ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ, ΩΣ ΟΠΛΑ ΓΙΑ ΝΑ 

ΠΟΛΕΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΣΠΙΔΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΕΙΣ. 
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ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟΝ, ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ 

ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ. 

ΕΧΟΥΜΕ ΗΔΗ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΣ ΟΤΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΒΑΣΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. 

ΟΠΟΥ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ. 

ΑΡΧΙΖΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ, ΟΠΟΥ Η 

ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΕΧΕΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ 

ΣΤΗΝ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΤΗΣ. ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 

ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΙΑΣΠΑΣΕΙΣ, ΟΛΕΣ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ 

ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. 

ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ, ΣΤΗΝ 

ΕΝΩΣΗ ΤΟΥΣ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΤΟ ΣΤΕΡΕΩΜΑ ΤΗΣ ΚΩΔΙΚΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ: 

 

 

 

 

ΑΡΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ: 
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ΑΡΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ διασπαση-ισοδυναμια ΦΕΡΕΙ ΚΩΔΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΙΔΙΟ, ΟΜΟΙΟ ΜΕ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ 

ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟ: 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ. 

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΕΙΝΑΙ αρμονια-ισοδυναμια. 

ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1 ΕΝΑ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ Ή ΑΝΤΙΘΕΤΩΝ 

ΔΙΑΣΠΑΣΜΕΝΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ Ή ΥΛΙΚΩΝ, ΟΡΑΤΩΝ Ή 

ΑΟΡΑΤΩΝ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΕΧΕΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 1 ΕΝΑ, ΤΗΝ ΑΡΜΟΝΙΑ, ΜΕ 

ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥΣ, ΣΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ. 

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΑΣΠΑΣΜΕΝΑ ΣΥΝΟΛΑ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ΕΝΩΘΟΥΝ ΣΤΟ 1 ΕΝΑ 

ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΕΙΡΑ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 

ΑΡΜΟΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ ΜΟΝΑΔΕΣ Ι ΑΡΜΟΝΙΑΣ-ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ. 

 

ΑΡΑ, Η ΕΝΩΣΗ ΤΩΝ 2 ΔΥΟ ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΑΙ Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΤΑ ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΗΣ ΚΩΔΙΚΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΟΤΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι αρμονια - ισοδυναμια ΦΕΡΕΙ ΤΕΛΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 9 ΕΝΝΕΑ. ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΑΥΤΗ ΑΡΜΟΝΙΑ-ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΣΤΗΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ. 

ΚΑΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

125



ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΚΩΔΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 2 

ΔΥΟ ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Ι ΜΑΣ. ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥΣ ΤΟ 22 ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ, ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΠΑΝΙΕΡΟΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΡΕΩΜΑΤΟΣ ΚΤΙΣΗΣ, ΤΟ 22 ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ 

ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ 22 = 2 + 2 = 4 ΤΕΣΣΕΡΑ, ΟΠΟΥ ΤΟ 

4 ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΗΦΑΙΣΤΟ 13, ΟΠΟΥ 

13 = 1 + 3 = 4 ΤΕΣΣΕΡΑ. 

ΑΡΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΑΥΤΗ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΗφαΙΣΤΟ, ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΜΑΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ, 

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟΣΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΚΩΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΩΣΕΙΣ, 

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 

Ηφαιστο 13 Ή 4 ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 13 

ΔΕΚΑΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ, ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ωμΕγα, ΟΠΩΣ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ 

ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΧΗΜΑ ΜΑΣ: 
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ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ Η ΑΠΕΙΡΗ ΤΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ ΑΡΜΟΝΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ 

ηφαιστο, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 8 ΟΧΤΩ, 4 + 4 = 8 ΟΧΤΩ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΗΦαΙΣΤΟ. 
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ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ 8 ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟ  

 

 

ΜΑΣ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗΣ, ΔΟΜΗΣ, 

ΔΟΜΗΣΗΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ ΤΩΝ 

αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα, ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟΥ 

ΑΠΕΙΡΟΥ 8 ΟΧΤΩ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ 8 ΟΧΤΩ 

ΑΠΕΙΡΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ 

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ 

ΤΟΥ ωμεγα. 

https://www.aitherikigrafi.gr/dimioyrgia-platformas-diaspasi-dimioyrgias 

ΜΕΛΕΤΗΣΤΕ ΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΕΤΕ 

ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΗΠΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΡΘΟΥ, ΤΟΥ 

ΥΠΑΡΚΤΟΥ, ΤΟΥ ΑΛΗΘΙΝΟΥ. 

 

 

Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΩΣ ΠΑΝΑΡΧΑΙΑ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΠΟΥ 1 ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΤΗΣ 

ΘΕΜΕΛΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ, ΚΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ισοδυναμια-ελεφθερια, ΕΙΝΑΙ: 

 

 

 

2 + 6 + 8 + 6 + 13 + 6 + 28 + 13 + 2 + 28 = 112 = 1 + 1 + 2 = 4 ΤΕΣΣΕΡΑ 
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14 + 3 + 14 + 18 + 11 + 14 + 10 + 2 + 28 = 114 ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 114 ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 114 = 1 + 1 + 4 = 6 ΕΞΙ 

 

αρα 

 

Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ ΜΕ 9 ΕΝΝΕΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ: 

 

 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΘΕΙΑ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ 

ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΟΛΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΑΝΤΑ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΣΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ, 

ΔΙΑΘΕΤΕΙ 3 ΤΡΙΑ ΕΨΗΛΛΟΝ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΕΧΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 

ΤΗΣ 3 ΤΡΕΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΘΕΙΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 3 ΤΡΙΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ, ΟΠΟΥ 3 ΤΡΙΑΔΙΚΑ ΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΤΙΣ 

ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΟΠΟΥ ΔΟΜΕΙ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΝΕΙ ΟΛΑ ΚΑΙ 

ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, ΓΙΑ ΟΛΗ 

ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ. 
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ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ, ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΤΗΝ 

ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ, ΟΛΑ, ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΘΑ ΕΧΟΥΝ 

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΒΙΟ, ΕΤΣΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 

ΟΠΩΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΧΑΡΑΧΘΗΚΕ, ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ ΚΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ 9 ΕΝΝΕΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΚΑΙ 

ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ. 

ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΔΕΝ ΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Ή 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥ. ΕΙΝΑΙ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΜΟΡΦΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΜΕ 

ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΕΛΛΑΝΙΑ 9 ΕΝΝΕΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ. 

ΣΤΗΝ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, 

 

 

 

ΤΟ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΟ Φ ΦΙ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΦΩΣ, ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΦΩΣ... 

 

«ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ 

ΤΡΙΑΔΑΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΜΑΝΤΕΙΟ 

ΔΕΛΦΩΝ-ΠΥΡΑΜΙΔΑ ΡΑ «ΧΕΟΠΑ»-μαωνα ΚΑΙ 

ΘΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙΣ ΤΙΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΣΟΥ».  

https://www.aitherikigrafi.gr/oliki-olotita-monadas-triadas 

 

 

… ΕΧΕΙ ΑΠΕΙΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ, ΟΠΟΥ Η 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΦΩΣ. 
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ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΦΩΣ.  

ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΣΟΥ, ΜΕΣΑ ΣΟΥ, ΕΞΩ ΑΠΟ ΕΣΕΝΑ, 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΦΩΣ. 

 

ΣΤΗΝ 2Η ΔΕΥΤΕΡΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΑ 2 

ΔΥΟ ΕΨΗΛΛΟΝ, ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ Λ 

ΛΑΜΔΑ. 

 

 

ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΚΟΣΜΟΜΕΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΟΛΩΝ, ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

 

ΟΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ           

ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ ΚΟΣΜΟΜΕΣΟΤΗΤΑ 

ΛΑΜΔΑ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ ΚΑΙ ΘΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ 

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΤΟ Λ ΛΑΜΔΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΙΕΡΟ            

ΚΩΔΙΚΟ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΣΑΣ. 

https://www.aitherikigrafi.gr/lamda-mesotita 

 

ΣΤΗΝ ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ 

ΠΑΝΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΟ Θ ΘΗΤΑ, ΟΠΩΣ: 

 

 

ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ. ΤΟ ΘΗΤΑ ΕΙΝΑΙ 

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙ Η ΕΣΤΙΑ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ, ΕΧΟΝΤΑΣ 2 ΔΥΟ ΖΕΥΓΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΕΤΡΑΔΑΣ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ 

ΜΕΣΤΗΤΑ ΤΟΥ ΘΗΤΑ, ΟΠΩΣ: 
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ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΘΗΤΑ ΑΡΧΙΚΩΣ, ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣ ΑΠΕΙΡΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΧΟΝΤΑΣ 

ΣΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ Ο   ΚΑΘΕ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΚΑΙ      ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΙΣΟΤΗΤΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΩΝ 4 ΤΕΣΣΑΡΩΝ    

ΣΗΜΕΙΩΝ «ΑΡΧΩΝ» ΠΟΥ ΣΥΣΤΗΝΕΤΑΙ Η ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ 

ΑΡΧΙΚΗ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 
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«ΜΕΛΕΤΗΣΕ ΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΔΟΜΗ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 

ΤΩΝ αλφα ωμεγα. 

https://www.aitherikigrafi.gr/dimioyrgia-platformas-diaspasi-dimioyrgias 

 

 

ΚΑΙ ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ, ΩΡΙΜΑΣΕ Ο ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΤΕΙΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΗ ΟΡΑΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΕΣΑ 

ΣΤΙΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΥΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ 

ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΩΝ ΜΑΣ. ΟΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΕΤΕ 

ΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ: 

1. ΕΛΛΑΝΙΑ ΣΥΜΒΟΛΑ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ 

2. ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ 
ΑΡΙΘΜΟΥΣ 

3. ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΑΝΙΟΥΣ 
ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ 

4. ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 
ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΑ 

 

 

 

 

 

 

www.aitherikigrafi.gr 

ΕΚΕΙ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΘΗΤΑ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ 

ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΑ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΟΥ ΘΗΤΑ, ΑΛΛΑ 

ΚΑΙ ΘΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΘΗΤΑ ΤΟΥ 

ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ». 
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ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΤΟ 

ΘΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΙΚΗ ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. 

ΟΠΟΥ Η ΙΔΙΑ Η ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΘΗΤΑ ΕΙΝΑΙ Η ΟΛΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΚΑΘΕΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑΣ ΜΕΣΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΙΔΙΑ Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ, ΑΠΟΛΥΤΑ ΓΕΩΜΕΤΡΗΜΕΝΗ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΟΛΙΚΟ 

ΣΦΑΙΡΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 

ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ. ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΤΣΙ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΙΚΗ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ. 

ΑΡΑ, Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑΧΟΥ παρων, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ 

ΕΠΙΠΕΔΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ παρων ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ. 

ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΟΛΙΚΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΑ 

ΠΑΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΠΑΡΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΩΝ. Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ 

ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΤΟ παρων του παροντως, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. 

ΑΡΑ, ΕΙΝΑΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΑΝΤΑ. 

Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΠΡΟΥΠΑΡΧΕΙ ΠΡΙΝ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟΥ 

ΠΑΡΩΝ. ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΠΑΛΑΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΣΟ ΠΑΛΑΙΑ 

ΟΣΟ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΝΕΡΟ. 

Η ΜΕΣΟΤΗΤΑ ΘΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, Η ΕΣΤΙΑ ΤΩΝ 4 ΤΕΣΣΑΡΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΠΕΙΡΩΝ ΤΗΣ, ΔΙΑΘΕΤΕΙ 2 ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΚΑΘΡΕΠΤΕΣ 

ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΤΑΥΤΙΣΗΣ ΠΡΟΣ ΟΛΟ ΤΟ ΣΦΑΙΡΙΚΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΗΣ, ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΟΖΥΓΙΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣ 

ΟΛΟ ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ, ΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ 

ΟΛΟΥ, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ, ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ, ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ 

ΜΕΣΟΤΗΤΕΣ, ΚΑΘΕΤΗ ΚΑΙ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ, ΕΧΟΥΝ ΗΔΗ ΕΞΙΣΩΘΕΙ. ΚΑΙ ΣΤΟΝ 

ΣΦΑΙΡΙΚΟ ΑΧΡΟΝΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΕΣ, ΟΜΟΙΕΣ, ΕΙΝΑΙ 

ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ. 

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΗ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΝΟΗΜΩΝ ΑΛΧΗΜΕΙΑ 

ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΙΔΙΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ! 
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ΑΣ ΔΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΤΟΥΣ ΚΟΣΜΟΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΤΩΝ ΜΕΣΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ, 

ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ, ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΝΤΑΙ 4 ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΙΔΙΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΜΕΣΑ ΣΕ 2 ΔΥΟ 

ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Ι ΤΩΝ 2 ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΚΑΘΡΕΠΤΩΝ, ΜΕΣΑ 

ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΣΤΗΝ 

ΥΠΕΡΜΕΣΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ, ΤΟ ΘΗΤΑ. 

 

ΤΩΡΑ ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΑ 4 ΤΕΣΣΕΡΑ ΑΠΕΙΡΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, 

ΟΠΩΣ: 
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ΣΤΗΝ 7Η ΕΒΔΟΜΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΟΣΜΟΣΥΜΒΟΛΟ Ρ ΡΟ. 

 

 

 

ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ 7 ΕΒΔΟΜΗ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ, ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΨΗΛΛΟΝ, 

ΤΗΝ 3 ΤΡΙΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΘΕΙΑ ΔΥΝΑΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ, 
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ΜΕΤΑ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΠΟ ΤΟ ΘΗΤΑ, ΜΑΣ ΔΗΛΩΝΕΙ ΟΤΙ Η ΑΠΕΙΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΧΕΙ ΑΠΕΙΡΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΡΟΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ Ι ΙΩΤΑ, «ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ», ΟΠΩΣ: 

 

 

ΑΡΑ, ΟΛΗ Η ΟΛΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ ΣΥΝΘΕΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ, ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ 

ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ, ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ, ΑΞΙΩΝ, 

ΑΡΧΩΝ, ΝΟΜΩΝ-ΟΡΚΩΝ, ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, ΕΧΟΥΝ ΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ Ρ ΡΟΗ, 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΟΛΩΝ ΤΩΝ Ι ΙΩΤΑ, ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΘΕΙΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΙΩΤΑ. 

ΟΠΟΥ Η ΑΠΕΙΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΡΟΗ ΠΟΥ ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΙΩΤΑ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ 8 ΟΓΔΟΟ ΠΕΔΙΟ, ΣΤΗΝ 8Η ΟΓΔΟΗ ΘΕΣΗ 

ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ. 

 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ 9Η ΕΝΑΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙα, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ 

ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ α, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

ΣΤΗΝ 9 ΕΝΑΤΗ ΘΕΣΗ, ΣΤΟ 9 ΕΝΑΤΟ ΠΕΔΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ αλφα, ΔΗΛΑΔΗ ΟΙ 

ΙΔΙΟΙ ΟΙ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΘΕΙΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ αλφα. ΟΠΟΥ Η 

ΟΛΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ ΙΩΤΑ, ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ Παρων ΤΩΝ αλφα. 

ΟΠΟΥ οι αλφα ΕΙΝΑΙ ΤΟ παρων. ΟΠΟΥ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. 
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ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΙΩΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ, ΣΤΟ παρων ΤΩΝ αλφα, 

ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΣΤΟ 

ΠΑΡΩΝ ΤΟΥΣ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΕΤΣΙ ΟΠΩΣ ΚΑΙ 

ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ. 

ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΟΛΑ, ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ 

ΤΟΥ ωμεγα, ΟΠΟΥ Ο ωμεγα ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ αλφα. 

ΑΡΑ, Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΟΠΟΥ 

ΕΝΤΑΣΣΕΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΟΛΑ ΤΑ ΙΩΤΑ «ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΗΜΑΤΑ» ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΩΝ αλφα, ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΝΙΑ 9 

ΕΝΝΕΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 

τα παντα. 

Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ 

ΑΝΑΓΚΑΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΟΠΟΥ ΔΡΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ηφαιστο, ΟΠΩΣ: 
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ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ηφαιστο, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ηφαιστο ΟΤΙ ΕΝΩ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ 

ΕΧΕΙ ΚΩΔΙΚΟ 9 ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΩΔΙΚΟ 5 ΠΕΝΤΕ, ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 

ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΤΟΥΣ 9 + 5 = 14 = 1 + 4  = 5 ΠΕΝΤΕ. 

ΑΡΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ 5 ΠΕΝΤΕ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ 

ΕΝΩΣΗΣ, ΔΙΑΣΠΑΣΗ: 9-ΑΡΜΟΝΙΑ: 5, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΜΕ ΤΟΝ 

ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑ: 
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ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ: 9 ΕΝΝΕΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΡΜΟΝΙΑ, ΕΝΩ Η 

ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑ. ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΕΧΕΙ 

ΜΕΣΑ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΣΠΑΣΗ. ΚΑΘΕ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΕΧΕΙ ΜΕΣΑ ΤΗΣ 

ΑΡΜΟΝΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΑΡΜΟΝΙΑ 1 ΕΝΑ. 

ΑΡΑ, Η ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΑΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΩΣ ΜΙΑ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ, 

ΠΟΥ ΤΟ 1 ΕΝΑ ΗΜΙΣΦΑΙΡΙΟ ΕΙΝΑΙ Η ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΛΛΟ 

ΗΜΙΣΦΑΙΡΙΟ ΕΙΝΑΙ Η ΑΡΜΟΝΙΑ. 

Η ΙΔΙΑ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΣΦΑΙΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ ΤΟΥΣ Ι ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ ΘΕΙΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥ ηφαιστΟ. 

ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΙΔΙΟ ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Δια, ΤΗΣ 

ΖΕΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ, ΤΗΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ΤΗΣ αθανασιας, ΕΤΣΙ 

ΟΠΩΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΣΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ, ΕΠΟΣ ΤΟΥ 

μαωνα. 

ΑΡΑ, ΕΩΣ ΤΩΡΑ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ 2 ΔΥΟ ΠΑΝΙΕΡΕΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΘΕΙΕΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΥΠΕΡΝΟΗΜΟΝΕΣ 

ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΖΕΥΞΕΙΣ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Δια ΚΑΙ 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστΟ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

141



ΑΡΑ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ δια, ΣΤΗΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΖΕΥΞΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ 

ΣΤΙΓΜΗΣ, ΓΕΝΝΑΤΑΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ αθανασια. 

 

ΟΠΟΥ Η ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΤΗΝ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΤΑ 

ΟΛΑ, ΤΑ ΠΑΝΤΑ, ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΑΘΑΝΑΤΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΕΛΛΑΝΙΑ 9 ΕΝΝΕΑ 

ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ. 

Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΤΗΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑ 

ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΤΕΣ. 
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ΤΩΡΑ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Δια ΕΝΩΝΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΗΣ 

αθανασια, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ: 

                               

 

 

28 + 11+ 28 + 6 + 28 + 6 + 2 + 28 = 137 = 1 + 3 + 7 = 11 ΕΝΔΕΚΑ 
 

ΑΡΑ ΚΑΙ ΣΕ ΣΧΗΜΑ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ δια, ΤΗΣ 

ΖΕΥΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ, ΘΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ αθανασια, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ, ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ δια, ΤΟΥ 

ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ 12 

ΔΩΔΕΚΑ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΠΑΝΙΕΡΟΙ ΕΛΛΑΝΙΟΙ ΘΕΙΟΙ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 3 ΤΡΙΑΔΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι ΤΟΥ 

ΟΛΥΜΠΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 12 ΔΩΔΕΚΑΕΔΡΟ ΣΤΕΡΕΩΜΑ ΤΟΥ 

ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΕΙΡΩΝ 3 
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ΤΡΙΑΔΙΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΜΑΤΩΝ, ΔΙΟΤΙ ΤΟ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 3 ΤΡΙΑ ΚΑΙ 

ΗΔΗ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 12 ΔΩΔΕΚΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 13 ΔΕΚΑΤΡΙΑ, ΕΤΣΙ 

ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ. 

ΤΩΡΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστΟ, ΟΠΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΕΧΕΙ ΤΗΝ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΖΕΥΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΔΡΑ ΩΣ 

ΑΝΑΓΚΑΙΟ Η ΙΔΙΑ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΟΥΣ: 

 

 

 

 

ΚΑΙ ΣΕ ΣΧΗΜΑ, ΟΠΩΣ: 

ηφαιστο: 13 
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ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΣΤΙΓΜΗ ΖΕΥΞΗ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΤΟ ΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 14 ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ. 

ΤΩΡΑ, ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΖΕΥΞΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστο, 

ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστΟ, ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΤΗΝ ΖΕΥΞΗ 

ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ-ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ 13 + 14 = 27 ΕΙΚΟΣΙ ΕΦΤΑ. 

ΤΩΡΑ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστΟ: 27 ΘΑ ΕΝΩΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ελεφθερια: 6 ΕΞΙ, ΟΠΟΥ ΔΡΑ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΖΕΥΞΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗ-ΑΡΜΟΝΙΑ, ΟΠΩΣ: 
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ΑΡΑ, Ο ΟΛΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστΟ, ΕΙΝΑΙ: 
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ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 

ηφαιστΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 33 ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ, ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΕΡΕΩΜΑΤΟΣ. ΟΠΟΥ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ 33 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ, 33 ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑ ΠΑΝΙΕΡΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΜΑΣ. 33 ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΕΛΛΗΝ, ΟΠΩΣ: 

 

                              = 14 + 3 + 3 + 7 + 6 = 33 ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ 

 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 33 ΤΗΣ 

ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ηφαιστΟ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 33 = 3 + 3 = 6 ΕΞΙ, Ο 

ΙΔΙΟΣ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΘΕΙΟΥ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΑΛΛΑ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

ΤΕΡΑΣΤΙΕΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΤΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ 

ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΜΑΣ. 

ΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ, ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΟΥ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστΟ, ΤΗΣ ΖΕΥΞΗΣ 

ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ-ΑΡΜΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΟΠΟΥ ΤΩΡΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ 

ΔΟΥΜΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 2 ΔΥΟ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 

ΤΟΥ 

δια «αθανασια» 

ΚΑΙ ΤΟΥ  

ηφαιστΟ «ελεφθερια» 
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ΚΑΙ ΣΕ ΣΧΗΜΑ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΗ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 + 33 = 45 ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 

 

ΚΑΙ ΟΙ 2 ΔΥΟ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ δια - ηφαιστΟ ΦΕΡΟΥΝ ΤΕΛΙΚΟ 

ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟ 45, ΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ 45 = 4 + 5 = 9 ΕΝΝΕΑ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΘΕΙΑ 9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. 

ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 45 ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ 

ΑΡΙΘΜΩΝ, ΔΙΟΤΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΜΠΙΕΣΕΙΣ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ, 

ΑΠΕΙΡΩΝ ΝΟΥΜΕΡΩΝ, ΣΥΜΠΥΚΝΩΝΟΝΤΑΙ ΟΛΟΙ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΠΟ 

ΤΟ 1 ΕΝΑ ΕΩΣ ΤΟ 9 ΕΝΝΕΑ. ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΚΟΣΜΟΕΝΝΟΙΕΣ ΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 45 

ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ, ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΩΔΙΚΟ ΝΟΥΜΕΡΟ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΑΠΟ ΤΟ 1 ΕΝΑ ΕΩΣ ΤΟ 9 ΕΝΝΕΑ, ΟΠΩΣ: 

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 = 45 
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ΑΡΑ, Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ 9 ΕΝΝΕΑ ΚΩΔΙΚΩΝ ΕΛΛΑΝΙΩΝ ΑΡΙΘΜΩΝ ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 9 ΕΝΝΕΑΔΑΣ, ΦΕΡΕΙ ΟΛΙΚΟ 

ΚΩΔΙΚΟ 45 ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΟΛΟΤΗΤΕΣ Δια-ηφαιστο = 45 = 9 

ΕΝΝΕΑ, ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΑΛΗΘΙΝΗ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΑΣ. ΚΑΙ 

ΕΜΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥΣ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 9 ΕΝΝΕΑΔΑΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΝΘΕΣΗΣ, ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΙΕΡΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΜΑΣ, ΑΡΚΕΤΕΣ ΦΟΡΕΣ ΕΧΕΙ 

ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ Η ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΖΕΥΞΗ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΣΤΙΓΜΗΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ 

ΗΔΗ ΑΡΧΗ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ, ΚΑΘΕ ΤΕΤΟΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΥΠΕΡΝΟΗΜΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΑΝΑΛΥΣΩ 

ΔΙΚΑΙΩΤΕΡΑ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΘΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ ΟΛΟΙ 

ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ. 
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ΒΕΒΑΙΑ, ΟΠΟΙΕΣ ΛΕΞΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΩ ΚΑΙ Ο,ΤΙ ΣΥΝΘΕΣΗ, 

ΣΥΝΔΕΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΩ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΤΕ, ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΩ ΠΟΤΕ 

ΝΑ ΣΑΣ ΔΩΣΩ ΣΕ ΧΑΡΤΙ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΤΟΥ 

ΜΕΓΑΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ. ΟΙ ΛΕΞΕΙΣ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΜΕΧΡΙ ΕΝΟΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ. ΕΠΕΙΤΑ, ΟΙ ΛΕΞΕΙΣ 

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΙΚΑΝΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΦΤΑΝΟΥΝ, ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΡΙΓΡΑΨΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ. 

ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΩΝ ΛΕΞΕΩΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΝΟΙΩΣΕΙΣ ΜΕ 

ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΣΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΗΔΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕΣ. ΩΣΤΟΣΟ, ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΩ ΝΑ ΣΑΣ ΠΑΩ ΟΣΟ ΠΙΟ 

ΚΟΝΤΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΤΗΣ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ. 

ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΟΤΙ ΤΟ ΑΠΕΙΡΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ Ή ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΩΝ, ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ 

ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΠΕΔΙΟ ΑΧΡΟΝΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 1 

ΈΝΑ. ΟΠΟΥ Ο ΑΧΡΟΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΙΚΟΥ ΠΑΡΩΝ ΤΟΥ ΠΟΥ 

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΑΧΡΟΝΟΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΑΧΡΟΝΟ ΑΠΟΛΥΤΟ ΧΡΟΝΟ 1 

ΈΝΑ. ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΕΚΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΧΡΟΝΟ 1 ΈΝΑ. 

ΟΣΕΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ, ΑΠΟ ΑΠΕΙΡΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ, 

ΖΕΥΞΕΙΣ ΑΠΟΛΥΤΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ, ΠΑΛΙ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ 1 ΕΝΑ. ΠΟΥ 

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΟΤΙ ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ 1 ΈΝΑ, ΤΟ ΑΧΡΟΝΟ, ΟΠΟΥ 

ΟΣΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΑΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΧΑΝ ΕΚΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΑΥΤΟ ΤΗΣ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΕΙΝΑΙ ΩΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 1 ΕΝΑ 

ΜΙΑΣ ΙΔΙΑΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΣΤΙΓΜΗΣ, ΑΧΡΟΝΑ. 

ΑΡΑ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΛΥΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΜΕ ΣΕΙΡΑ 

ΚΑΙ ΤΑΞΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ, ΤΟ ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ 

ΚΑΤΑΝΟΗΘΟΥΝ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΑΞΗ ΤΑ ΠΕΔΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΑ ΤΗΣ 

ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 
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ΑΛΛΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ, ΟΙ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΕΣ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ 

ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ, ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ, ΣΥΣΤΗΘΗΚΑΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ 

ΤΟΥ 1 ΕΝΟΣ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΑΧΡΟΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΟΛΑ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΧΡΟΝΑ ΤΟΥ ΑΧΡΟΝΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ 1 ΕΝΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΣΤΙΓΜΗΣ ΤΟΥ, ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ 

ΟΛΙΚΟ ΟΛΟ ΤΟΥΣ . 

ΑΡΑ ΣΤΗΝ ΟΥΣΙΑ, ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΑΧΡΟΝΟ ΤΟΥ ΑΧΡΟΝΟΥ 

ΧΡΟΝΟΣΗΜΕΙΟΥ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΣΤΙΓΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΝΑ ΜΕΤΡΗΣΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ 

ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΡΩΤΟ, ΠΟΙΟ ΕΓΙΝΕ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ, 

ΔΙΟΤΙ ΟΛΑ ΕΚΕΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΙ ΩΣ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΌ. 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΠΕΡΝΟΗΜΩΝ, ΜΕ ΑΠΕΙΡΗ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ ΘΕΙΑ 

ΥΠΕΡΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΛΧΗΜΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ 

ΑΧΡΟΝΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ, ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΩΝ, ΑΝΤΙΘΕΤΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΕ 

ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΧΡΟΝΗ ΣΤΙΓΜΗ. 

«ΩΣ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΩ, ΦΤΩΧΟ ΒΕΒΑΙΑ, ΑΛΛΑ ΘΑ ΣΑΣ 

ΔΩΣΕΙ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΔΟΣΗ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΕΙΟΥ. 

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΤΕ ΝΑ ΠΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΜΟΝΟ 

ΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΣΤΟΜΑ ΣΑΣ, ΚΑΙ ΝΑΙ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΑΖΙ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ 

ΕΚΤΕΛΟΥΣΑΤΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΜΕΣΑ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΌΧΙ. 

«ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ». 

 

 

 

ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΖΙ, ΝΕΡΟ ΚΑΙ 

ΦΩΤΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΤΕΛΟΥΣΑΤΕ Ο,ΤΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΚΕΦΤΗΚΑΤΕ. «ΠΑΛΙ 

ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ». 
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ΑΡΑ ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΟΜΑΣΤΕ, ΟΣΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΗΣ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΣΤΟ 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΑΧΡΟΝΟ ΤΟΥ ΑΧΡΟΝΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 1 ΈΝΑ». 

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

Ηφαιστο, ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΜΕ ΜΙΑ ΟΛΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ-ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ-ΑΡΜΟΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΠΟΥ ΔΡΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΑΥΤΗΣ. ΚΑΙ ΘΑ ΜΑΣ ΕΜΦΑΝΙΣΤΟΥΝ 

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ, ΟΠΩΣ: 
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ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΕ ΣΧΗΜΑ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΙ ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΚΟΣΜΟΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, Η ΤΡΙΑΔΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ηφαιστο ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ 28 ΕΙΚΟΣΙ ΟΧΤΩ. 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΚΩΔΙΚΟ ΝΟΥΜΕΡΟ 28 ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο ΠΑΝΙΕΡΟΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα, ΌΠΩΣ: 
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ΚΑΙ Η ΤΡΙΑΔΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστο, ΤΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΤΗΣ 

διασπαση-αρμονια-ελεφθερια, ΕΧΕΙ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΤΟ 28 ΕΙΚΟΣΙ 

ΟΧΤΩ. 

ΤΟ 28 ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΌ, 1 ΈΝΑ. 

ΟΠΟΥ ΣΗΜΑΙΝΕΙ: ΤΟ 2 ΔΥΟ ΕΙΝΑΙ ΤΑ 2 ΔΥΟ, α ΚΑΙ ω «ΟΙ αλφα ΚΑΙ 

Ο ωμεγα» ΚΑΙ ΤΟ 8 ΟΧΤΩ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΟ 

ΑΠΕΙΡΟ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 8 ΟΧΤΩ, ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ αλφα 

ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα. 

ΑΡΑ, ΤΟ 28 ΕΙΝΑΙ ΤΑ «2 ΔΥΟ» «8 ΟΧΤΩ» ΑΠΕΙΡΑ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ 

ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥΣ, ΤΟ 1 ΈΝΑ, ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ. 

ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ, ΣΤΗΝ ΣΥΜΠΥΚΝΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟ 28 ΜΑΣ 

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥ, ΟΠΩΣ: 

28 = 2 + 8 = 10 ΔΕΚΑ = 1 + 0 = 1 Ενα 

 

ΑΡΑ: 

 

 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΖΕΥΞΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ-ΑΡΜΟΝΙΑΣ-ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ: 
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ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΣΠΟΥΔΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ, ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 9 ΕΝΝΕΑ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ. 

ΟΠΟΥ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ηφαιστο, ΕΙΝΑΙ 

ΗΔΗ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΈΝΑ. 

ΟΠΟΥ Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΩΣ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΕΙΝΑΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ 

ΔΙΑΣΠΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΕΙΡΕΣ ΤΟΥ ΑΠΕΙΡΟΥ 

ΘΕΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΠΟΥ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΕΝΝΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ, 

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. 

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ! 

ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΟΤΙ ΕΑΝ ΣΑΣ 

ΠΑΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ Ή ΕΣΕΙΣ ΠΑΡΑΔΩΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΑΣ, 

ΤΟΤΕ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΤΕ, ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΝΑ ΕΙΣΤΕ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ. 

ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΑΥΤΟ ΣΑΣ ΣΥΜΒΕΙ ΚΑΙ ΧΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΑΣ, ΤΟΤΕ 

ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΓΕΤΕ, ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΝΑ 

ΚΛΕΒΕΤΕ, ΝΑ ΑΠΑΞΙΩΝΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΒΕΒΗΛΩΝΕΤΕ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΩΝ 
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ΑΛΛΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ. ΟΠΟΥ ΣΥΝΕΧΩΣ ΘΑ ΠΟΛΕΜΑΤΕ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΤΗΝ 

ΧΑΣΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ, ΟΛΟ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΑΣ, ΟΛΗ Η 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΑΣ.  

ΑΡΑ, ΘΑ ΕΙΣΑΙ ΠΟΛΕΜΙΟΣ ΚΑΙ ΕΧΘΡΟΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ. ΚΟΙΝΩΣ, ΘΑ ΕΙΣΑΙ 

ΕΝΑΣ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ. ΕΤΣΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΙΣΑΙ 

ΤΩΡΑ, ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ, ΝΑ ΝΟΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΤΙ 

ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΗΣ 

ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΤΟΥΣ, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΧΟΥΝ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ. ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ 

ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΦΥΣΙΚΗ ΠΟΛΙΤΕΙΑ. ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ Ή ΝΑ 

ΓΙΝΟΥΝ ΠΟΛΙΤΕΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ. 

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΜΑΚΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΘΕΙΑ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΥΠΑΡΞΗ ΤΟΥΣ, ΔΙΑΡΚΩΣ 

ΣΚΛΑΒΩΜΕΝΟΙ, ΔΟΥΛΟΙ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΙ, ΕΡΜΑΙΟΙ ΣΤΙΣ ΑΝΩΜΑΛΕΣ 

ΦΡΙΚΤΕΣ ΟΡΕΞΕΙΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΖΩΩΝ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΛΗΘΗΣ, ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΗΘΙΝΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ: 

Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, 

ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΚΩΔΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ ΚΑΙ ΔΟΜΗΣΗΣ, ΣΥΝΘΕΣΗΣ, ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΙ 

ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΛΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ ΑΠΟΛΥΤΩΝ 

ΜΟΝΑΔΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. ΠΟΥ ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΔΙΚΑΙΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙ ΟΛΑ ΚΑΙ 

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ, ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ 
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ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ, ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ. ΩΣΤΕ ΤΟ ΚΑΘΕ ΕΛΛΑΝΙΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΘΕΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΗΣ, ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥ, ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 

ΟΛΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΤΟΥ, ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ 1 ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ ΜΕ ΤΗΝ 

ΟΛΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΩΝ ΟΛΩΝ, ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥ. 

ΑΡΑ ΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΑΤΟΜΟ ΤΟΥ, ΕΓΙΝΕ ΕΝΑ ΜΕ ΤΟ 

ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΠΟΥ ΕΙΣΗΛΘΕ. ΤΩΡΑ ΜΕΝΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ 

ΤΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ, 1 ΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ, ΤΟ ΑΤΟΜΟ 

ΤΟΥ. 

ΚΑΙ ΤΗΝ ωρα ΠΟΥ ΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΕΙ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ 

ΔΙΚΟΥ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ, ΤΟΤΕ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΖΕΥΞΗ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΑΡΜΟΝΙΑΣ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ. ΟΠΟΥ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ 

ΕΝΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΛΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΑΙ 

ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΝΑ ΜΕ ΤΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΑΤΟΜΟ ΤΟΥ. 

ΑΡΑ ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ, ΤΑ ΔΙΑΣΠΑΣΜΕΝΑ, 

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΟΛΟΤΗΤΑ ΑΡΜΟΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ Ι 1 ΕΝΑ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ.  

ΚΑΙ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ  

1 ΕΝΑ «ΙΩΤΑ». 

ΚΑΙ ΤΟ 1 ΈΝΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ 

ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΤΟΥ, ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΚΑΙ 

ΑΡΜΟΝΙΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΤΟΥ, ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΕΝΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΟΛΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥ. ΟΠΟΥ 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ 1 ΕΝΑ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΟΛΑ ΤΟΥ, ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 

ΟΛΟΥ ΤΟΥ. 
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ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΥΝΕΧΩΣ, ΑΕΝΑΑ, ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 

ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΕΙΣΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ 

ΟΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΤΟΥ. 

ΑΡΑ, Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

ΣΤΗΝ ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ-

ΑΡΜΟΝΙΑΣ. ΟΠΟΥ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ ΤΑΥΤΙΖΕΤΑΙ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΧΡΟΝΗ ΣΤΙΓΜΗ, ΤΟ 1 ΕΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ 

ΟΛΑ ΜΕ ΤΟ 1 ΈΝΑ. 

ΑΡΑ, ΣΤΗΝ ΗΔΗ ΕΜΦΑΝΙΖΟΜΕΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΩΝ, Η ΙΣΟΖΥΓΙΑ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ. 

ΑΡΑ, ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΕΙΝΑΙ 1 ΕΝΑ ΚΑΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΟΛΑ ΣΤΟ ΟΛΟΝ ΤΟΥ 

ΚΑΙ ΤΑ ΟΛΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 1 ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΌ, ΟΠΩΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΙ Η ΖΕΥΞΗ ΤΟΥΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ, ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ 

ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ: 
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ΑΡΑ Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΟΥ, ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΕ, ΩΣ ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ - ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ - ΕΙΝΑΙ Η 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΣΟΥ, 

ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΠΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΑΝΗΚΕΙΣ. 

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΗΓΗ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ, ΟΠΟΥ ΕΙΣΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ, ΜΕΣΑ ΣΕ 

ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ ΜΕ 

ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΣΟΥ ΑΠΕΙΡΕΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ. 
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ΟΤΑΝ ΚΑΙ ΕΑΝ ΑΠΟΚΟΠΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΣΟΥ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΣΟΥ, ΤΟΤΕ ΧΑΝΕΙΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΟΥ. ΔΕΝ 

ΔΙΑΘΕΤΕΙΣ ΤΙΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΣΟΥ. ΕΙΣΑΙ ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ, 

«ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ», ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. ΕΧΕΙΣ ΧΑΘΕΙ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙΣ, 

ΔΙΟΤΙ ΑΠΟΣΤΑΤΗΣΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΟΥ, ΤΟ ΑΤΟΜΟ 

ΣΟΥ, ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΣΟΥ, ΤΟ ΟΛΟΝ ΣΟΥ. 

ΜΟΝΟ ΜΕ ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ 1 ΈΝΑ, ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΣΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΟΛΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 1 ΈΝΑ. ΚΑΙ ΕΣΥ 

ΑΝΗΚΕΙΣ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ 1 ΈΝΑ, ΔΙΟΤΙ ΕΙΣΑΙ ΤΟ 1 ΕΝΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 1 ΈΝΑ. 

ΕΙΣΑΙ ΟΛΑ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΟΛΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ. 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΕΙΤΑ ΝΑ ΝΟΗΣΕΙΣ, ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ, ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΕΞΙΣΩΣΗ ΤΗΣ 

ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΣΟΥ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΣΥΣΤΑΣΗ, 

ΣΥΝΘΕΣΗ, ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ 

ΣΟΥ. 

ΑΡΑ, ΑΝΤΙΛΑΜΒΑΝΕΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ Η 

ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΟΛΙΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥΣ, 

ΔΟΥΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ, ΣΥΝΕΧΩΣ ΧΩΡΙΖΟΥΝ, 

ΔΙΑΙΡΟΥΝ, ΑΠΟΜΟΝΩΝΟΥΝ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΣΥΝΟΛΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ. 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΥΝ ΔΗΘΕΝ ΑΤΟΜΙΚΑ ΨΕΥΤΟΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΓΙΑ ΝΑ 

ΣΠΑΣΟΥΝ ΣΕ ΟΣΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΚΟΜΜΑΤΙΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΑΤΟΜΟ 

ΜΑΣ, ΤΟ ΟΛΟΝ ΜΑΣ. 

ΑΡΑ ΤΩΡΑ, ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΗ 

ΔΙΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΟΤΙ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ 

ΜΑΣ, ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΜΑΣ ΥΠΑΡΞΗΣ. 
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ΑΡΑ, ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΑΣ, ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΑΣ. ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΑ 

ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΑΣ. ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΤΗΝ 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΑΣ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΠΟΛΙΤΕΣ. 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΥΤΕ ΩΣ ΔΕΙΓΜΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΜΑΣ ΟΙ 12 ΔΩΔΕΚΑ 

ΕΛΛΑΝΙΕΣ ΑΞΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΝΙΕΡΕΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΜΑΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΜΑΣ. 

ΑΡΑ, ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΑΣ, ΔΕΝ 

ΕΧΟΥΜΕ ΤΙΠΟΤΑ ΠΟΥ ΝΑ ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΟ ΘΕΙΟ ΕΛΛΑΝΙΟ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΠΟΛΙΤΗ ΟΥΤΕ ΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΤΟΥ. 

ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ 

ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΒΑΣΗ ΑΠΟΣΤΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΘΡΕΥΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ 

ΥΠΑΡΞΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΒΙΑΖΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΚΑΘΕ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ, ΚΑΘΕ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ. 

ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΔΟΥΝ ΟΤΙ ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΕΤΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΝΘΡΩΠΩΝ Ή ΕΝΑΝ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΕΙ 

ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΔΟΛΙΑ ΚΑΙ ΓΕΛΟΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΧΑΟΥΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ 

ΑΥΤΩΝ, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΟΥΛΟΙ ΤΟΥΣ, ΟΛΟΙ ΟΙ 

ΠΡΟΔΟΤΕΣ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΑΦΑΝΙΣΟΥΝ. 

ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΡΡΩΣΤΗΜΕΝΟ ΝΑ ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΝΩΣΗ ΟΙ 

ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΟΥΛΟΙ ΜΑΖΙ, ΣΕ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΤΟΥΣ 

ΔΙΑΙΡΕΣΕ, ΤΟΥΣ ΑΠΟΚΟΨΕ, ΤΟΥΣ ΑΠΟΜΟΝΩΣΕ, ΚΑΙ ΝΑ ΠΟΛΕΜΟΥΝ 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΙΑΙΡΕΜΕΝΟΙ, ΧΩΡΙΣΜΕΝΟΙ, ΜΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΟΛΟΥ 

ΑΛΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΝΑ 

ΤΕΛΟΣ ΣΤΗΝ ΔΟΛΙΑ ΓΕΛΟΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΤΑΞΕΙ ΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΑΛΙ ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ, ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ 

ΑΤΟΜΟΥ ΤΟΥΣ. 
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ΑΡΑ, Ο ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥ 

ΑΤΟΜΟΥ. 

ΑΡΑ, ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ. ΝΑ ΕΝΘΥΜΗΘΟΥΝ, ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ ΤΟΥΣ. ΝΑ ΑΦΥΠΝΙΣΤΟΥΝ, ΔΙΟΤΙ ΚΟΙΜΟΥΝΤΑΙ, ΚΑΙ 

ΝΑ ΔΟΥΝ ΜΕ ΤΑ ΑΛΗΘΙΝΑ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΝΟΥ ΤΟΥΣ ΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ 

ΠΑΡΑΓΟΥΝ ΜΕ ΟΛΗ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΤΟΥΣ ΥΠΑΡΞΗ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ. 

ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΝΑ ΕΝΩΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι, 

ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ 

ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ ΘΕΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΟΛΟΤΗΤΕΣ 

ΜΟΝΑΔΕΣ Ι ΤΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΝΑ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΠΟΛΙΤΕΣ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ», ΟΠΟΥ ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ 

ΤΟΥΣ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΠΟΛΙΤΕΣ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ», 

ΕΤΣΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΠΩΣ ΕΧΕΙ ΧΑΡΑΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΘΕΙΟ ΣΧΕΔΙΟ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΑΝΑΓΙΝΟΥΝ ΠΟΛΙΤΕΣ ΚΑΙ ΩΣ ΠΟΛΙΤΕΣ 

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΙΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΟΥΣ, ΩΣ ΑΠΟΛΥΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 

ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ «ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ».   

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΟΙ ΟΣΟ ΜΕΝΟΥΝ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΩΣ 1 ΕΝΑ 

ΣΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ, ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ 

ΤΟΥΣ. 

ΑΡΑ, Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΜΗΜΑΤΙΚΗ Ή ΤΟΥ ΕΝΟΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΚΑΠΟΙΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ. Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΑΝ ΑΥΤΟΥ, ΕΙΝΑΙ 

ΜΟΡΦΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΟΠΟΥ, ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ, ΕΧΕΙ 

ΠΟΛΛΑ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ. 

ΑΡΑ, Ο ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΟΥ ΟΛΟΥ, ΤΟΥ 

ΑΤΟΜΟΥ ΤΟΥ. 
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ΑΥΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΜΑΣ 

ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΩΘΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΟΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ, 

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΧΩΡΟ ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΕΙ, 

ΔΙΟΤΙ Η ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΥΣ ΤΟΥΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΟΤΑΝ ΦΕΥΓΟΥΝ ΜΑΚΡΙΑ, ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ. 

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ. 
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ΣΕΛΙΔΑ 1 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ  

ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ  

ΤΩΝ αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ  

ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΥΨΙΣΤΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ 

ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ  

ΘΕΙΑΣ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

ΩΣ ΤΟ ΑΠΟΛΥΤΟ αναγκαιο  

ΠΟΥ ΔΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΗ ΠΑΝΙΕΡΗ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΛΥΤΗ ΘΕΙΑ ΖΕΥΞΗ 

ΤΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΜΕΝΗΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑΣ 

ΤΗΣ αρμονιας 

ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ 

ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΥ ΑΠΕΡΑΝΤΟΥ 

ΚΡΑΤΙΣΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΟΛΥΜΠΙΟΥ 

ΗφαΙΣΤΟ 

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Ο αρχων  

ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ 
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ΣΕΛΙΔΑ 2 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ 

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΟΤΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥΣ 

ΣΥΣΤΗΘΗΚΑΝ ΣΥΝΘΕΘΗΚΑΝ  

ΣΥΝΔΕΘΗΚΑΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΑΝ  

ΚΑΙ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ 

ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΝΙΕΡΕΣ  

ΘΕΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΙΣ 

ΚΑΙ ΘΕΙΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΟΥ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ 

ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ  

ΔΙΚΑΙΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ  

ΘΕΙΑΣ 9 ΕΝΝΕΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΑΣ 

ΚΑΙ ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΘΕΙΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΕΓΩ Ο ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΕΙΣΗΛΘΑ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ 

ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι  

ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΟΛΟΥ ΜΟΥ 

ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ 
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ΣΕΛΙΔΑ 3 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ  

ΕΛΕΦΘΕΡΟΥ ατομου ΜΟΥ 

ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΑ ΑΡΜΟΝΙΑΣ 

ΕΓΙΝΑ 1 ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ 

ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ 

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι  

ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΜΟΥ 

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ 

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΜΟΥ  

ΕΓΙΝΑΝ 1 ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟ ΜΕ ΕΜΕΝΑ 

ΣΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 

ΤΗΣ ΖΕΥΞΗΣ ΜΑΣ 

ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι 

ΤΗΣ ΑΛΗΘΙΝΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ 

ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΑΣ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ  

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ  

ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΦωΣ 

ΟΤΙ Η ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΥ 
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ΣΕΛΙΔΑ 4 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΑ  

ΑΛΗΘΙΝΑ ΣΥΝΔΕΜΕΝΗ 

ΜΕ ΟΛΑ ΤΩΝ ΟΛΩΝ 

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ Ι 

ΤΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΜΟΥ 

ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΤΩΝ ΟΛΩΝ  

ΤΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ  

ΤΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΜΟΥ 

ΕΧΟΥΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΠΑΝΙΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ  

ΑΡΜΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΗ 

ΣΤΗΝ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ  

ΑΛΗΘΙΝΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΥ  

ΤΟΝ ΙΔΙΟΝ ΤΟΝ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΕΑΥΤΟΝ ΜΟΥ 

αρα ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ ΕΛΕΦΘΕΡΑ 

ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ 

ΟΤΙ ΤΟ ΕΛΕΦΘΕΡΟ ΟΛΙΚΟ 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΤΩΝ ΟΛΩΝ 

ατομο 

ΚΑΙ Ο ΙΔΙΟΣ Ο ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΑΝΙΟΣ 

ΘΕΙΟΣ ΕΑΥΤΟΣ ΜΟΥ 
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ΣΕΛΙΔΑ 5 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΕΙΝΑΙ Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι  

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ 

ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΑΛΗΘΙΝΗ  

ΑΠΟΛΥΤΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ  

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ 

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΤΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΟΥ 600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ 

ΟΤΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΑΙ ΤΙΠΟΤΑ  

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕ ΧΩΡΙΣΕΙ 

ΝΑ ΜΕ ΑΠΟΣΠΑΣΕΙ 

ΝΑ ΜΕ ΑΠΟΚΟΨΕΙ 

ΑΠΟ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ  

ΘΕΙΑ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ  

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ  

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

ΟΤΙ Η ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι  

ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 
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ΣΕΛΙΔΑ 6 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΘΕΜΕΛΙΟ 

ΤΟ ΣΤΕΡΕΩΜΑ 

Η ΚΟΛΩΝΑ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ 

ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ  

ΘΕΙΑΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΟΥ 

Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΙΔΙΑ ΤΑ ΑΠΟΛΥΤΑ 

ΑΛΗΘΙΝΑ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΑ  

ΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΠΑΝΙΕΡΑ ΠΛΑΙΣΙΑ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ  

ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΘΕΙΩΝ ΝΟΜΩΝ ΤΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ  

ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ  

ΤΟΥ ΘΕΙΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ 

ΤΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΛΕΦΘΕΡΩΝ  

600 ΕΞΑΚΟΣΙΩΝ ΟΛΙΚΩΝ 

ΠΑΝΙΕΡΩΝ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΕΙΩΝ 

ΤΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΟΥ ΕΛΛΑΝΙΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΑΣ  

600 ΕΞΑΚΟΣΙΑ  

ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΚΟΣΜΟΚΡΑΤΟΡΙΑΣ ΜΑΣ 
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ΣΕΛΙΔΑ 7 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΕΧΩ ΗΔΗ ΔΩΣΕΙ ΟΡΚΟ 

ΟΤΑΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΚΕ 

Η ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΕΛΕΥΣΗ ΜΟΥ 

ΚΑΙ ΕΙΣΗΛΘΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΙΕΡΗ ΕΛΕΦΘΕΡΗ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ  

ΤΗΣ ΕΛΛΑΝΙΑΣ ΘΕΙΑΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΟΛΟΥ ΜΟΥ 

ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 

ΤΟΥ ΠΑΝΙΕΡΟΥ ΕΛΕΦΘΕΡΟΥ  

ΟΛΙΚΟΥ ΑΤΟΜΟΥ ΜΟΥ 

ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ ΑΠΟΛΥΤΑ ΚΑΙ ΑΛΗΘΙΝΑ 

ΟΤΙ Η ΠΑΝΙΕΡΗ ΥΨΙΣΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ ΥΠΕΡΙΔΙΟΤΗΤΑ 

ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΝΩ ΚΑΙ ΨΗΛΟΤΕΡΑ  

ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΟΡΚΟ ΚΑΙ ΟΡΚΟ ΜΟΥ 

ΠΟΥ ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ  

ΟΤΙ ΟΙ ΟΡΚΟΙ ΟΡΚΙΖΟΝΤΑΙ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΟΛΟΤΗΤΑ 

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ 
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ΣΕΛΙΔΑ 8 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ 

ΕΓΩ Ο ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΝΑ ΑΓΩΝΙΣΤΩ 

ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΕΓΙΣΤΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ 

ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΜΟΥ 

ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ 

ΔΙΧΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΟΝ ΟΦΕΛΟΣ 

ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΣΤΑΤΙΚΟ  

ΧΑΡΑΓΜΑ Ή ΒΑΡΟΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ  

ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ  

ΣΤΗΝ ΓΑΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΡΤΕΜΗ 

ΤΗΝ ΟΛΙΚΗ ΟΛΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑΔΑ Ι 

ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΤΟΥΣ 

ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΟΥΝ ΞΑΝΑ 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΑΝΙΕΡΟ ΑΤΟΜΟ ΤΟΥΣ 

ΤΟ 1 ΕΝΑ 

ΤΟ ΟΛΙΚΟ ΟΛΟ ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥΣ 

ΟΠΟΥ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΙΔΙΑ Η ΠΑΝΙΕΡΗ 

ΑΛΗΘΙΝΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ  

ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑΚΗ ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ 
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ΣΕΛΙΔΑ 9 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

 «ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΕΛΕΦΘΕΡΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ  

ΤΩΝ Αλφα ΚΑΙ ΤΟΥ ωμεγα 

ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ  

ΣΤΗΝ ΛΗΘΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΝΥΠΑΡΞΙΑ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

ΤΑ ΘΕΙΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑΤΑ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΝΟΗΣΟΥΝ 

ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΛΗΘΙΝΗ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ 

ΟΤΙ ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ 

ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ 

ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ 

ΣΤΟ Παρων ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 

ΤΟ Παρων ΕΙΝΑΙ ΤΑ παντα 

ΚΑΙ ΤΑ παντα ΕΙΝΑΙ ΤΟ παρων  

ΤΩΝ ΙΔΙΩΝ ΤΩΝ αλφα 

ΟΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΑ ΕΙΝΑΙ  

ΣΤΟ ΟΛΙΚΟ Παρων  

ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ 
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ΣΕΛΙΔΑ 10 
 

ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ 

«ΕΠΙΚΛΗΣΗ» ΤΗΣ  

ΕΛΕΦΘΕΡΙα 

 

ΑΡΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ 

ΩΣ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΕΛΛΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΘΕΙΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΑ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΟΛΟΤΗΤΑΣ 

ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΤΟ ΙΔΙΟ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΟΠΟΥ ΖΩ ΚΑΙ ΒΙΩΝΩ 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ ΣΥΝΕΧΩΣ ΔΙΑΡΚΩΣ  

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΟΛΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΟΛΙΚΟΥ ΠΑΡΩΝ 

ΤΗΣ ΠΑΝΙΕΡΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΑΡΩΝ ΤΗΣ ΕΛΕΦΘΕΡΙΑΣ ΜΟΥ 

ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ 

ΑΡΑ ΕΙΜΑΙ ΠΑΝΤΑ ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ 

 

ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ ΕΛΕΦΘΕΡΑ 

ΝΑ ΧΑΡΑΧΘΕΙ ΠΑΝΤΟΥ 

ΝΑ ΣΦΡΑΓΙΣΤΕΙ ΠΑΝΤΟΥ 

ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΟΥΝ ΟΛΑ 

ΝΑ ΕΛΕΦΘΕΡΩΘΟΥΝ ΟΛΑ 

ελεφθερια! ελεφθερια! ελεφθερια! 

αηρ 
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ΑΥΤΟ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 11-9-2019 

ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΦΥΛΑΚΙΣΗ ΜΟΥ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ, ΕΚΕΙ 

ΟΠΟΥ ΟΙ ΑΠΟΣΤΑΤΕΣ ΝΟΜΙΣΑΝ ΟΤΙ ΘΑ ΚΡΥΨΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ 

ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟΝ ΤΟΝ ΛΟΓΟ. ΟΜΩΣ ΔΕΝ 

ΚΑΤΑΦΕΡΑΝ ΤΙΠΟΤΑ. ΑΠΕΝΑΝΤΙΑΣ, ΕΛΕΦΘΕΡΩΣΑΝ, ΔΙΧΩΣ ΝΑ ΤΟ 

ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ, ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ. 
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1 + 1 + 9 + 2 + 0 + 1 + 9 = 23 = 2 + 3 = 5 ΠΕΝΤΕ 

Η ΘΕΙΑ ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 
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αρτεμησ σωρρας 
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